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Викът  

на  

Духа 
Робъртс Лиардън 

 

 

Глава 1 

CMИT УИГЪЛЗУЬРД 

(1859-1947) 

 

 

„Само вярвай!“ 

 

„Аз съм хиляда пъти по-голям отвътре, отколкото 

съм отвън!“ 

 

„Страхът гледа, вярата скача!“ 

Тези изказвания са чути от хиляди хора, които са били свидетели на едно от най уникалните 

служения на този век - служението на Смит Уигълзуърд. Неговото служение успешно е оцеляло в 
продължение на повече от 40 години след неговата смърт през 1947 г. Важно е да отбележим, 
че ако едно служение произвежда вечни резултати толкова време след естествения си край, 
то главата на това служение е живял живот на покорност и е говорил думи на живот повече, 
отколкото мнения или възгледи. Имал съм много вълнуващи часове, четейки проповедите на 
Смит Уигълзуърд и интервюирайки хора, които са го познавали или са посетили някой от 
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неговите походи с Евангелието. Много го описват с прилагателни като „авторитетен, смел, 
състрадателен, много предизвикателен“, като го наричат „човек на вечните ценности“, който е 
живял „живот, пълен с вяра“. Събрал съм проповеди, които Смит Уигълзуьрд е проповядвал 
под „Божествено помазание“. Някои от тях са дълги, други са къси. Вярвам, че тези проповеди 
ще ви издигнат до нови хоризонти във вашите лични взаимоотношения с Исус. Викът на Духа, 
който излезе през Уигълзуърд, може да бъде чут и днес в неговите проповеди. 

УИГЪЛЗУЪРД – РАННИТЕ ГОДИНИ 

Смит Уигълзуърд е роден в Менстън, Йоркшир, Англия на 10 юни 1859 г. През своето детство 
Уигълзуърд е невероятно  беден и не получава никакво образование. Той дори като 
възрастен не е можел да пише, а само можел да се подписва с името си. В нежната възраст 6 
години, той започнал целодневна работа в една ферма. Когато станал на 7 г. започнал да 
работи с баща си в мелниците, шест дена седмично, от 12 до 14 часа дневно. На 8 годишна 
възраст той се покаял на събрание на Уеслиянски методисти, което посетил с баба си. Той 
скоро започнал да печели души и завел собствената си майка до Христос. Пет години по-
късно, на 5 септември 1872 г., Уигълзуърд е кръстен от един епископ. Той чувствал силно 
присъствието на Господ няколко дни след това. Също, на 13 годишна възраст той се 
преместил със семейството си от родния си град в Брадфорд. На 16 г. започнал да работи към 
Армията на спасението в този град, като всяка неделя постил и се молил. След това 
Уигълзуърд станал водопроводчик. Той си спомня: „Когато бях на 18 години, отидох при един 
водопроводчик с молба да ме вземе на работа. Изчистих си обувките с екстра боя за обувки, 
сложих си чиста яка и се представих в дома на човека, който беше собственик на най-добрата 
водопроводна компания в Брадфорд. Той каза: „Не, нямам нужда от никого“. Човекът ме 
остави да отида до вратата и после ме повика обратно, казвайки: „Има нещо във вас, което е 
по-различно. Просто не мога да ви оставя да си отидете!“ 

ПОЛИ ПРОПОВЕДНИКА 

През 1877 г. Уигълзуьрд, сега млад мъж, отишъл на едно събрание и видял момиче „Поли“, 
което тогава се спасило. Той знаел, че тя ще му стане съпруга. От този момент животът му 
започнал да се развива в насока работа за Господ. До времето,когато станал на 20 години той 
вярвал на Бог за 50 новородени души всяка седмица. Преместил се в Ливърпул и започнал да 
служи на младите хора там, използвайки своята вяра през цялото време. През 1882 г. 
Уигълзуьрд се върнал обратно в Брадфорд и се оженил за Мери Джейн (Поли) Федьрстоун, 
която била отгледана в методистко семейство. Тя била успяваща, интелигентна и красива. Не 
след дълго той започнал да се опитва да проповядва, защото Поли била проповедник и искала 
и той да бъде такъв. Но той не можел да говори много добре. Направил няколко опита в 
проповядването, но само се смущавал и обезкуражавал и напускал подиума. Един ден той 
най-накрая казал на жена си: „Никога няма да направя това отново!“ Смит Уигълзуьрд не 
станал проповедник в този момент, но не след дълго станал баща. Той и Поли имат в своето 
семейство 5 деца: една дъщеря Алис и синовете Сет, Харълд, Ърнест и Джордж. За нещастие, 
Уигълзуьрд прекарва две години от своя живот в духовна „пустиня“. Липсвало му посвещение 
към Господ. Но въпреки това бизнесът му вървял много добре по онова време. Слава на Бог, 
на 26 години Уигълзуьрд се връща към Бог с нова ревност и нов огън. Той започва да работи в 
това, което ние наричаме „детско служение“. Взимал едно пони, отивал на улиците, слагал 
малките деца върху него и ги водел на църква. Учел ги за Господ и след това ги отвеждал 
обратно в къщи. Това е начинът, по който той работил за Господ. 

ГЛАДЕН ЗА СЛОВОТО 

Уигълзуърд е бил човек с глад за Божието Слово. Неговите болки от глад. били постоянни, но с малка 
утеха, защото не можел, да чете. За да задоволи невероятния си глад за Божието Слово, той се научил 
да чете чрез свръхестествено действие на Господ и с помощта на своята съпруга. Колко обичал 
Божието Слово! Казва се, че той не стоял и 15 минути, без да почете Библията. Същата тази година 
Уигълзуьрд прекарва в 10 дена „чакане“ пред Господ. Струвало си е. Той получил нещо, което той 
описва като „нов живот“ от Него. 
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„ИСУС ЩЕ ТЕ ИЗЦЕЛИ!“ 

Изцелителното служение влиза в Англия през втората половина на 1880 г. Уигълзуърд никога не се е 
срещал с нещо подобно до тогава. Един ден той отишъл до мисия в съседен град, където се молели за 
болни. За пръв път той видял хора, които са изцелени, хора, които са направени съвършено цели чрез 
силата на Исус. Толкова бил развълнуван! Той излязъл по улиците, намирал болни хора и им казвал: 
„Елате с мен. Знам едно място, където вие иде бъдете направен цял. Знам място, на което могат да се 
молят за вас и Исус ще ви изцери!“ Той завеждал тези хора до мисията и виждал как много от тях се 
новораждат и изцеряват. После самият той започнал да се моли за болни. Той послужил за първото 
изцеление в живота си, когато бил помолен да замени лидерите на някои от събранията в Кешуик. 
Молитвите за болни станали част от неговия живот и служение. Той продължил като основал Боуланд 
Стрийт Мишън, чрез която вкарал изцелението в Брадфорд. Уигълзуърд имал голям успех и в 
служението си, и в работата си. 

ИЗЦЕЛЕНИЕ В ИМЕТО НА ИСУС 

Смит Уигълзуьрд е преживявал славата на Бог по много чудесни начини. В ранните години на 
XX век, когато един съслужител се молил в съгласие с него, той бил изцелен от хемороиди, 
които имал от детство.. Получил друго изцеление, когато бил смъртно болен. Заявил на жена 
си: 

- Имам чувството, че това е моя призив за дома. За да се защитиш, би трябвало сега да 
извикаш доктор. 

Докторът дошъл и след като го прегледал, заявил, че Уигълзуьрд е отслабнал поради 
апандисит, който очевидно имал повече от 6 месеца. Той се съмнявал в силата на Уигълзуьрд 
да преживее операцията. 

След заминаването на доктора пристигнала една възрастна дама, придружена от млад човек, 
въоръжени за молитва. Младият човек положил ръце на Уигълзуьрд. Той извикал: 

- Излизай, дяволе, в името на Исус! 

Моментално Уигълзуьрд си възвърнал силата. 

- За моя изненада, аз се почувствах толкова добре, колкото никога дотогава в моя живот - си 
спомня той. 

Така че Уигълзуьрд станал и отишъл на работа. Когато докторът се върнал същия следобед и 
открил, че Уигълзуьрд е отишъл на работа, той изкоментирал: 

- Колкото е сигурно, че ти си жива, толкова сигурно е, че те ще го върнат тук труп. 

След този момент, семейство Уигълзуьрд взели сериозно решение: 

- От тук нататък никакви лекове, никакви доктори, никакви лекарства няма да влязат в този 
дом, - въпреки че никога не наложили своето решение на други хора. 

Уигълзуьрд направил най-доброто от себе си, за да представи Божията спасителна и 
изцерителна сила на тези, които се нуждаели от нея. На 13 февруари 1904 г. най-злият човек в 
Брадфорд бил спасен, когато Уигълзуьрд осигурил банкет с отбрани храни за много болни, 
бедни и подтиснати хора. 

След угощението имало час и половина „развлечение“, състоящо се от хора, даващи 
свидетелства за физически изцеления, които те са получили в мисията. Уигълзуьрд завършил 
това събиране по своя нетрадиционен начин, като извикал: 

- Кой иска да бъде изцелен? 
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Уигълзуьрд бил непредсказуем човек, но понякога Бог изглежда бил точно толкова 
непредсказуем спрямо него. Сутринта на 26 октомври 1907 г. той бил съборен на пода не 
веднъж, а три пъти от силата на Бог, докато се молел. 

КРЪЩЕНИЕТО В ДУХА HOCИ СИЛА! 

Далече над тези изявявания на Божията сила в неговия живот, най-великото нещо, което му се 
е случило освен спасението е било кръщението в Святия Дух. На 28 октомври 1907 г. на 48 
годишна възраст Смит Уигълзуьрд получил кръщение в Святия Дух в една англиканска църква, 
чийто пастор бил Александър Боди. 

Не забравяйте, че Уигълзуьрд е бил човек, който не можел да говори добре. Езикът му бил 
вързан. Той заеквал и пелтечел. Съпругата му е била тази, която проповядвала. Но когато 
получил кръщение в Святия Дух, езикът му бил развързан и можел да говори. Той моментално 
станал велик проповедник! 

След като получил кръщение в Святия Дух, той отишъл на едно събрание, на което жена му 
проповядвала. Той казал: 

- Искам аз да проповядвам довечера. Аз искам да върша тези неща. 

Естествено, това озадачило Поли. То я шокирало. Тя не знаела какво друго да направи, освен 
да каже: 

- Добре, ще те оставим да проповядваш. Ще те оставим да правиш тези неща. 

Уигълзуърд застанал на амвона и от неговите записки разбирам, че първите няколко минути е 
заеквал както обикновено. Но после помазанието от Бог дошло върху него. Нещо започнало да 
става. Той започнал да учи и да проповядва ясно. Нямало смущения в езика му. Речта му не 
била вече несвързана. Думите течели като река. Той отдавал цялата слава за това, което се 
случвало на кръщението в Святия Дух. Тази вечер 50 човека били кръстени в Святия Дух и 
говорели на езици след първата му помазана проповед! Пет години по-късно, Уигълзуърд все 
още виждал чудесни резултати, докато проповядвал в тази църква. На 31 май 1912 един брой 
на съндърландския вестник „ Дейли Екоу“ публикувал репортаж за резултатите от събранията 
на Уигълзуърд там. Дали детайлни описания на няколко изцеления и на освобождението на 
двама човека, които били демонично обладани. (Единият от тях е бил обладан от демони 
човек, когато Уигълзуърд прекъснал по време на неговия опит да се удави в морето.) Станало 
очевидно, че Уигълзуърд е добре запознат с изцерителното служение. Хората се опитали да 
извлекат нещо от неговата мъдрост на тази тема. Когато един път го помолили да препоръча 
една добра книга за Божествено изцеление, той просто заявил, че знае само една: Словото на 
Бог. Той вярвал, че едно изречение е като проповед, способно да промени твоя живот 
съвършено. 

СМЕЛОСТ И АВТОРИТЕТ В СЛУЖЕНИЕТО 

Служението на изцеление при Смит Уигълзуърд е много различно от това, което ние сме 
свикнали да виждаме днес. Той е бил смел човек. Бил е силен мъж, какъвто е един държавник. 
Той не винаги се молел за болни с „хубаво“ полагане на ръце. 

Сигурен съм, че понякога го е правел, но той е познат главно със своята грубост при работата 
с хората. Той им полагал ръце смело и авторитетно, като понякога бил много груб. 

Повечето проповедници вършат нещата обичайно. Те „предлагат“ на хората и на дявола да 
правят разни неща, което води до минимум резултати. Ние имаме нужда да бъдем като Смит 
Уигълзуърд, имаме нужда да бъдем смели и авторитетни (но понякога и грубияни). Сега, да бъдем 
такива може да доведе до гонение от тези около нас, но това също ще донесе резултатите, от 
които хората се нуждаят. Това ще донесе изцеление! 
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Служението на Смит Уигълзуърд е било подобно на бик в китайски магазин. Много пъти, ако 
хората идвали на молитвената линия пред него повече от веднъж, след като за тях вече са се 
молили, той им казвал: „Аз се молих за теб веднъж -- седни си! Това е достатъчно!“ 

Някои били разочаровани от него поради това. Много хора около него, включително и много 
служители му казвали: „Брат Уигълзуърд, успокой се. Престани да бъдеш толкова груб. 
Престани да бъдеш толкова лош.“ 

Те не знаели какво да правят с него и въпреки това не можели да отрекат, че той е имал по-
добри резултати от тях. Те не могли да надминат чудесата, които той имал в своето служение. 

Ти нямаш право да критикуваш някого докато не надминеш чудесата, които той върши в 
своето служение. Дори тогава ти трябва с любов да отправяш „конструктивен критицизъм“. 

МЪРТЪВ ИЛИ ИЗЦЕЛЕН? 

Доктор Лестър Съмрал от Саут Бенд, Индиана е човек, който често е посещавал Смит 
Уигълзуърд и е проповядвал с него много пъти. Неговите лични описания на начина, по който 
Уигълзуърд служел на болните, са много интересни. Това е една ши историите, които той 
разказва:. 

„В същата църква, в която проповядвах, голямата Шатра Глед Тайдингс, която имаше места за 
повече от три хиляди души по онова време, проповядваше Уигълзуьрд на неделните 
следобедни изцерителни служби. Те донасяха хора от болници, в инвалидни колички, 
портативни болнични легла и т.н., така че Смит Уигълзуьрд да се моли за тях. От една от 
местните болници доктор докара много тежък случай на рак. Всъщност, той не е искал да го 
докара, защото човекът е бил много близо до смъртта. 

Аз отидох на платформата и седнах до неговото малко болнично легло. Дойде Смит 
Уигълзуьрд, който беше малко груб, долу до линията, за да се моли за хората. 

Начинът, по който те питаше какво не е наред с теб, беше следния: „К’во има?“ 

В тази част на Англия това беше обичайният начин на говорене. „К’во има?“ беше същото като 
„Какво те тревожи? Какво не е наред с теб?“ 

Той дойде до този пациент болен от рак, който беше опънат на леглото и носеше малка 
болнична нощница с копчета на гърба. Докторът седеше там със стетоскоп в ушите, като 
слушаше сърцето на човека и казваше на всички, че човекът е близо до смъртта. Когато 
Уигълзуьрд каза: „К’во има?“, докторът отговори:  

- Той умира от рак. 

- Къде е ракът? - каза Уигълзуьрд  

- В стомаха му - каза докторът. 

И Смит Уигълзуьрд, вероятно най-необикновената личност, която някога съм срещал в живота 
си, си нави ръкава и с юмрука си го удари точно където беше рака, право в стомаха! Ръцете 
на  мъжа паднаха от леглото и докторът изпищя: 

- Той е мъртъв! Той е мъртъв! 

После докторът погледна нагоре и каза: 

- Ти го уби! Ти го уби! Семейството ще те съди. Ти го уби! 

Смит Уигълзуърд не беше дори и малко озадачен. Той каза: 

Той е ‘зцерен. 
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(Той казваше така: „Той е ‘зцерен“, не произнасяше „и“-то). Той каза: „Той е ‘зцерен“, и не спря. 
Просто продължи надолу по линията, молейки се. 

Около 10 минути по-късно се появи мъжа! Той беше станал от болничното легло, беше бутнал 
настрана доктора и беше започнал да ходи с тази смешна малка болнична нощница, отворена 
на гърба. И ето го, следващ Смит Уигълзуьрд с ръце, вдигнати във въздуха, хвалещ Бог! Той 
каза: 

- Нямам болка. Чувствам се чудесно отвътре. Имам енергия така, както не съм имал не знам 
от колко време. 

Смит Уигълзуърд беше толкова необикновен. Той не се обърна да каже: „О, благодаря на Бог! 
Слава на Бог! Погледнете го всички!“ 

Такъв тип неща бяха толкова нормални за него, той просто каза: 

- Е, просто благодари на Бог за това - и продължи да се моли за хората.“ 

„ВЛИЯЯ СЕ ОТ ТОВА, В КОЕТО ВЯРВАМ“ 

Защо гледката на този човек, който лежеше неподвижен след юмрука на Уигълзуърд, не го 
разтърси и не го накара да се замисли, че се е провалил - или по-лошо, че БОГ' се е 
провалил? Уигълзуърд веднъж каза: „Аз не се влияя от това, което виждам. Аз се влияя само 
от това, в което вярвам“ И той вярваше, че човекът е изцелен! 

Смит Уигълзуърд е бил много необикновен човек, както д-р Съмрал каза. Той е имал една 
философия, която казвал много пъти, че „Всеки може да бъде обикновен, но е необходим 
някой с вяра в Бог, за да бъде неообикновен.“ Аз вярвам, че неговият живот и служение бяха 
точно такива - необикновени. 

ПОЛИ Е ВЪЗКРЕСЕНА ОТ МЪРТВИТЕ 

Ще ви разкажа една друга история, която ще предизвика вашата вяра в Бог да бъде толкова 
силна, колкото беше тази на Уигълзуърд. Това, което този човек е имал, ние можем да имаме 
също, ако плащаме йената за него, ако влезем в Словото и в молитва, изграждаме нашата 
вяра и правим нашия вътрешен човек здрав. Бог може да ни даде способността да бъдем 
«^обикновени. 

Всеки живот и всяко служение трябва да бъдат уникални. Но те Всички трябва да бъдат живот 
и служения, изградени върху вярата в Бог, както при Уигълзуърд. 

Съпругата на Смит Уигълзуърд умира на 1 януари 1913 г. Той е проповядвал на събрание, 
когато новината стигнала до него. Свършил събранието и отишъл при нея. Разбира се, тя е 
била мъртва, когато той стигнал там - така че той я възкресил от мъртвите и започнал да й 
говори. Той казал: „Защо си отиваш?“ и й задавал въпроси все в тази връзка. 

Бог най-накрая му казал: „Тя е тоя. Тя си свърши работата. Остави я да си върви. “ 

Той поставил жена си долу и тя отишла обратно на небето. 

Вярно е - Бог МОЖЕ да възкреси един човек. Чрез Божията сила Уигълзуърд е възкресил от 
мъртвите поне четиридесет човека. Някои казват, че са били повече. 

СИЛА ВЪВ ВЪТРЕШНИЯ ЧОВЕК 

Смит Уигълзуърд е бил човек, който е имал рядката способност да те ваксинира с вяра, докато 
проповядвал. Той живеел от силата на вътрешния си човек и можел да инжектира тази сила, 
тази вярваща мощ в сърцата на хората. Мълвата за този помазан, не от този век проповедник, 
който 
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На 16 май 1913 г. първата страница на английския вестник „Дейли Мирър“ публикува 4 снимки 
със Смит Уигълзуърд. Следните заглавия придружавали фотографиите: „Петима 
петдесятници, кръстени в морето - жена пада на земята след потапяне в ледената вода.“ 
Невероятно необичайно е британската преса да публикува религиозни новини на първата 
страница на най-четения национален ежедневник. Но са го направили, слава на Бог! 

ЧУДЕСА, СЪЖИВЛЕНИЕ, СЛАВА! 

Сега ще ви дам сведения за почти всяка година от живота на Смит Уигълзуърд. Бързо ще 
покрия оставащите години. Информацията на моменти е бегла, но е жизненоважна, за да ни 
помогне да разберем какво е направило този човек такъв велик мъж на вяра, какъвто е бил, 
както е очевидно от неговото динамично служение. През 1914 г. Смит Уигълзуърд започва 
своето интернационално служение в Канада и Съединените Щати. Той проповядва там много 
пъти през следващите 30 години. Като резултат имало много случаи на спасения и изцеления. 
Всяка пролет Смит провежда конференция в Брадфорд, която е открита за всички. През 
пролетта на 1914 г. се докладва, че е събрал около 6000 долара от хората за пътуванията. 
Следващата година събрал 6750 долара. Въпреки че тези цифри растели, Уигълзуърд имал 
причини както за радост, така и за дълбока тъга тази година. В неговото семейство станала 
трагедия. Най-младият му син, Джордж, умрял. 

Нашето описание на живота му продължава 5 години по-късно, когато отишъл във Франция, 
Швейцария и Швеция. В Швеция преживял гонение от лекари и религиозни лидери. Шведските 
власти забранили на Уигълзуърд да полага ръце на хората. Той се молил за тях като за група, 
като всеки си полагал сам ръце. Станали стотици изцеления. Той го нарекъл „изцеления на 
разпродажба“. В Стокхолм проповядвал на 20000 души на събрание на открито, организирано 
от водещ шведски петдесятен християнин, Луис Петрус. В друг град, в който Уигълзуърд 
говорил, бил изцелен човек глух от 40 години. 

Неговото изцерително служение не спряло и не намалило темпа си с нарастването на 
възрастта на Уигълзуърд. В края на 1921 г. той проповядвал в Цейлон (сега наречен Шри 
Ланка) и Индия. Най-големи били резултатите в Коломбо (Шри Ланка). Уигълзуърд 
проповядвал чрез преводачи при температура 120 градуса по фаренхайт и се молил за около 
5000 болни хора всяка вечер. В началото на тези срещи той минавал сред хилядите хора, 
които не можели да влязат вътре поради липса на място. Когато те се протягали и го 
докосвали, те били изцерявани! Записано е, че от февруари до март на 1922 г. той 
проповядвал в Австралия и едно 6 годишно момиче, което никога не е можело да ходи, било 
изцелено. Човек, глух от 20 години бил също изцелен, заедно със своята съпруга, която била в 
количка от повече от 6 години. Два месеца по-късно, Уигълзуърд отнесъл „Петдесятница“ в 
Нова Зеландия. Въпреки че прекарал само няколко месеца там, записано е, че хиляди били 
спасени, изцелени и изпълнени със Святия Дух. Много чувствали, че това е най-голямото 
духовно съживление, което от имали повече от век. Днес съществуват няколко петдесятни 
организации в Нова Зеландия заради събранията, които той имал там. 

Уигълзуърд се върнал в Австралия и Нова Зеландия на следващата година. Също 
проповядвал в Централния Библейски Колеж в Спрингфийлд, Мисури. През 1924 г. била 
публикувана една книга с негови проповеди - „Вечно увеличаваща се вяра". Част от парите 
били дадени като дарение на мисии в Заир. 

През 1925 г. той проповядвал при Мария Удуърт-Етер в нейната родна църква - Шатрата 
„Етер“. Пътувал из Европа и 2 пъти бил арестуван в Швейцария заради предполагаемо 
практикуване на медицина без разрешително. Във всичките негови пътувания той бил най-
впечатлен от Ейнджълъс Темпъл в Лос Анжелос, Калифорния. Пастир на Ейнжълс Темпъл 
била Ейми Семпъл Макферсън. Той чувствал помазанието за проповядване по-силно там 
отколкото на всяко друго място по света. На 72 годишна възраст Смит Уигълзуърд помолил 
Бог да прибави още 15 г. на неговия живот. След шестгодишно страдание от камъни в 
бъбреците, дошло освобождение. То било посрещнато с благодарност, защото той страдал 
невероятно през тези години. „Опитвайки се да помръдне камъните, той често се търкаляше 
по пода в агония“ - пише неговата дъщеря. „Нощ след нощ той лягаше и ставаше от леглото 
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си.“ През 1936 г. той служил в Африка с Мисията „Апостолска вяра“, основана от Джон Лейк. 
Получил видение за велико изливане на Духа върху „главните“ деноминации и казал 
пророчеството на Давид дьо Плеси, който щял да изиграе голяма роля в изпълнението на това 
видение. Дьо Плеси бил такъв инструмент в това изливане, че хората му дали прякора 
„Господин Петдесятница“. 

На 5 март 1947 г. Уигълзуърд седял в дома си с приятел. Той казал на своя гост: 

Днес в пощата си получих покана от Австралия, една от Индия и Цейлон (Шри Ланка) и една 
от Америка. Хората гледат към мен. 

О, Уигълзуърд - проплакал той. - Какъв провал, като си помисля, че хората гледат към мен. Бог 
никога няма да даде Своята слава на друг, Той ще ме вземе от сцената. Седем дни по-късно, 
на 12 март 1947 г. Смит Уигълзуърд умрял. Той бил почти на 88 г., когато отишъл у дома да 
бъде с Господ. Въпреки напредналата си възраст, Уигълзуърд не умрял болен, той умрял 
много, много здрав. Той бил на погребение, което е странно място за умиране и попитал един 
мъж как е един човек, за когото той се е молил. Когато мъжът се обърнал да му отговори, 
Уигълзуърд просто паднал в ръцете му. Не е необходимо да умираш болен. Не е необходимо 
да умираш извън служението, като си изтикан насила извън него от болестта. Можеш да 
бъдеш в служение докато напуснеш тази земя. И от теб се очаква да я напуснеш в блясъка на 
славата! Да напуснеш пълен със здраве и сила, които Всемогъщият Бог дава на Своя народ. 
Обикновено когато някой умре, всеки автоматически казва: „Е, чудя се от каква болест е 
умрял?“ Твърде много хора са умрели по неправилен начин. Божият начин за нас е да умрем в 
огнената, брилянтна светлина на Неговата слава. Притчи 4:18 казва, че денят на праведния се 
очаква да става по-светъл и по-светъл, а не по-тъмен и по-тъмен. Време е да започнем да 
разбираме истината в това и да очакваме да се случи в нашия живот! Не е необходимо по-
старото поколение да изчезва. Техните дни могат да бъдат светли. Могат да бъдат силни 
всичките дни на техния живот, заедно със следващото поколение. Следващото поколение 
също трябва да бъде здраво. Старото поколение е радара за огромния кораб на Евангелието. 
То го държи в правилния курс. Ние имаме нужда от типа служение, който предлага старото 
поколение, защото то ще предизвика и мъдро ще ръководи младите. Младите ще правят 
грешки, но ако пo-старите вярващи са там да им помогнат, те няма да паднат поради тези 
грешки. 

ПО-ГОЛЯМ ОТВЪТРЕ, ОТКОЛКОТО ОТВЪН 

Учили сме много за това какво е направил Смит Уигълзуърд. Сега нека да видим какво е 
казал, защото неговите думи отразяват вярата, която е била в сърцето му. 

Исус каза: 

От изобилието на сърцето говори устата. 

Матей 12:34 

Апостол Павел свързва заедно думите и вярата, като каза, че духът на вяра е: 

Аз вярвам, и от това съм говорил. 

Коринтяни 4:13 

Смит Уигълзуърд често казва: „Аз съм хиляда пъти по-голям отвътре, отколкото съм отвън.“ 

Той беше хиляда пъти по-голям отвътре, отколкото отвън, защото е изграждал своя вътрешен 
човек. Една от най-големите тайни, която може да разберете от изучаване за Смит Уигълзуърд 
е тази: „Твоят вътрешен човек има нужда да бъде толкова здрав, aкo не и поздрав от дарбата и 
показанието, които Бог ти е дал да носиш в Неговото служение на земята. “ 

Много хора имат помазание само за амвона, но не и за своя собствен живот. За да живееш 
ежедневно в Божието помазание, ти трябва да си хиляда пъти по-голям отвътре, отколкото си 
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отвън. Трябва да изградиш своя; вътрешен човек, както го направи Уигълзуърд. Изгради го 
чрез четене на Словото и чрез молене с огромна интензивност и усърдие. 

Ефективната усърдна молитва на праведния човек постига много. 

Яков 5:16 

Павел каза на Тимотей разпалва дарбата от Бог“, която е В него (2 Тимотей 1:6). Живейте в 
„разпалванията“ на Бог, така че вашата вяра да бъде винаги активна и движеща се. 

ПЪЛЕН С ДУХА И ГЛАДЕН ЗА ОЩЕ 

Смит Уигълзуърд каза: „По-скоро бих имал на моята платформа група хора, пълни със Святия 
Дух и гладни, отколкото да имаш група служители, задоволени от своите взаимоотношения с 
Господ.“ Аз съм по същия начин. По-скоро бих имал няколко младежи, които гладуват за Бог 
или за повече от Бог, отколкото група хора, които са се движели по велик начин с Бог и са 
видели велико помазание в определено време, но днес са задоволени със своята позиция. 
Позицията, в която се намират, се нарича „плъзгане назад . Можеш да вършиш добри неща и 
все пак да бъдеш плъзгащ се назад. Всъщност, можеш да бъдеш проповедник, който редовно 
проповядва проповеди от Евангелието и да се плъзгаш назад. Плъзгането назад е свързано с 
твоята липса на глад за Бог. Ако не си гладен за Бог, ще се връщаш назад в твоето ходене с 
Него. Твоят глад за Бог трябва да бъде продължителен! Той е създаден, за да те направи да 
отиваш по-нависоко и по-нависоко, към пови области на Духа. Никога не бъди плитък. Винаги 
отивай към по-велика слава - от едно ниво на вярата към друго ниво на вярата. Това е 
начинът, по който живя Смит Уигълзуърд, това е начинът, по който ти и аз имаме нужда да 
живеем, за да се покоряваме на Бог и да правим това, за което сме призовани. 

ПРЕГАЗИ БАРИЕРИТЕ 

Смит Уигълзуърд казва: „По-скоро бих умрял, уповавайки на Бог, отколкото да живея цял 
живот на неверие.“ 

Целият му живот се е въртял около уповаването на Бог. Време е ние да отидем там, където 
упованието на Бог е наш живот. Имаме нужда да имаме вяра в Него и да отхвърлим цялото 
неверие. 

Много от хората около Смит Уигълзуърд са се страхували от него, защото той никога не 
излизал от дадената му от Бог позиция в Неговото Царство. Той имал вяра и никога не е 
преставал да вярва в Бог. Имал е смелост и никога не е преставал да бъде смел. Имал е сила 
и никога не е преставал да бъде силен в Господ. Той е бил призован и никога не е преставал 
да бъде мощния служител, който Бог е искал да бъде. 

Една причина, поради която хората може би не уважават дарбата и призванието от Бог в теб 
е, защото ти не живееш в него денем и нощем. Ако ти живееш във вярата, смелостта, силата и 
мощта на Бог всеки ден - независимо дали закусваш, почиваш си или просто водиш нормален 
разговор с някой - те ще те уважават. Те ще те почитат. Ще идват при теб и ще искат да се 
молиш за тях. 

Разбира се, тези хора може да стават малко нервни около теб. Много хора бяха нервни около 
Смит Уигълзуърд, но това не го спря. Той просто продължаваше. Ако събранието беше тежко, 
той си сваляше сакото и „минаваше с взрив през него“ в Духа. Той се зареждаше с вяра и 
преминаваше право през бариерите на врага, освобождавайки пленниците! 

Ние трябва отново да се научим „да минаваме с взрив“. Ако някога е имало ден, в който 
проповедниците е трябвало да се научат да разбиват бариерите на дявола, за да имат 
духовни победи, то това е днес. Както Уигълзуърд правеше, служителите имат нужда да 
разчупят бариерите и да съборят стените, така че хората да могат да влязат в Обещаната 
земя с победа! 

ЧОВЕК НА СЪСТРАДАНИЕТО 
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Последният път, когато доктор Съмрал го е видял, Смит Уигълзуърд го е благословил. 
Въпреки че Смит Уигълзуърд е бил много смел и авторитетен, той е бил също състрадателен, 
както виждаме от тази история, разказана от доктор Съмрал: 

„Когато войната избухна през 1939 г. живеех в Англия. Армиите на Хитлер бяха в Белгия, 
Холандия и франция. Британското правителство изпрати специален агент до моята стая в 
Библейското училище в Лондон, за да ми каже: 

Ние ще бъдем следващите. Това сега е военна зона. Вие сте посетител тук, така че ще трябва 
да напуснете страната. 

Отидох да кажа новината на някои приятели. Един от тях беше Смит Уигълзуърд. С него по 
онова време бяхме вече стари приятели. Аз бях 25 или 26 годишен, той беше на 80. Бяхме 
като Авраам и Исаак или като Павел и Тимотей. 

Отидох в спалнята му и му съобщих новината. После казах: 

Брат Уигълзуърд, приятелството ми с теб беше много специално. Бях невероятно благословен 
от теб. Скромно благодаря на Господ и благодаря на теб, че ми даде толкова много от своето 
време. Благодаря ти, че ме остави да чуя как говориш на Бог в своите молитви, как четеш 
живото Слово на Бог и да видя как то оживява вътре в теб. Толкова съм благодарен. А сега 
трябва да си тръгвам. 

Той стана на крака. Приличаше на филаделфийски адвокат или на бостънски банкер. Косата 
му никога не беше разрошена. Той винаги беше облечен толкова съвършено и красиво. 
Стоеше там като генерал и каза: 

Искам да те благословя. 

Той беше правил това много пъти. Но този път сложи ръката си върху мен и ме притегли близо 
до себе си. Оставих главата си да отиде близо до него. Сълзи се стичаха по лицето му, капеха 
върху челото ми и се стичаха по моето лице. Той извика: 

- Господи, о, Господи, нека всичката вяра, която е в моето сърце, да влезе в неговото сърце. 
Нека знанието за Бог, което обитава в мен да обитава и в него. Нека всичките дарби на Духа, 
които функционират в моето служение да работят в неговия живот. 

Аз просто стоях там, плачейки. Той стоеше, молейки се и плачейки, като ме беше прегърнал. 
Аз почувствах святото помазание на Всевишния Бог как протича от него в мен.“  

СТРАХЪТ ГЛЕДА, ВЯРАТА СКАЧА 

Смит Уигълзуърд вярваше, че има две необходими съставки за успешно служение: 

1.  Святият Дух трябва да работи в твоя живот и твоите събрания.  

2. Ти трябва да имаш лична святост. 

Това са изискванията, за да имаш всичко, което Бог иска, във всяко събрание. 

Уигълзуърд също каза, че когато става дума за вяра, всичко може да бъде обобщено в думите: 
„Само вярвай“ Каква проста теология! Ти можеш да имаш цялото послание на Смит Уигълзуърд 
събрано в тази фраза: Само вярвай. Нищо чудно, че любимата му глава в Библията е 11 гл. на 
Евреи - „главата на вярата“. 

Когато говори на тема вяра, той също казва: „Страхът гледа, но вярата скача“. 

От нашата вяра в Бог се очаква да скача напред. Тя трябва да скочи върху дявола и да го 
накара да побегне! 
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Веднъж Уигълзуърд чакаше да дойде автобус. Той наблюдаваше една дама и куче, което я 
следваше. Дамата си играела с кучето и му говорела. Изведнъж, тя видяла, че автобусът 
пристига. Тя казала на кучето: „Сега, върви в къщи. Отивай в къщи.“ 

Кучето не я разбрало. Тъй като автобусът се приближавал все повече и повече, тя извикала: 
„Отивай в къщи! и кучето потеглило. 

Брат Уигълзуърд си помислил: „Знаем ли, ето какво трябва да правим на дявола. Трябва да говорим 
достатъчно високо и да бъдем достатъчно смели, така че той и всеки друг около него да разбере, че сме 
кавали: Отивай в къщи и ме остави на мира!“ 

Това поколение християни трябва да стане смело срещу дявола. Трябва да влязат авторитет и 
сила, така че дяволът да изчезне! 

БЪДИ ЗДРАВ ВЪВ ВЯРАТА! 

Принадлежейки към изцерителното служение на бъдещето, Смит Уигълзуърд казваше: „Мога 
да видя ден, в който изцерителното служение ще стане по-трудно. Вече има твърде много 
начини да бъдеш излекуван, 6 които хората слагат своето доверие. Но мога да видя, че ще 
стане по-лошо, докато стане трудно въобще да убедиш хората да вярват.“ 

Когато започна неговото служение, медицинската наука не беше такава, каквато я знаем днес 
Все пак, без значение колко велика е станала медицинската тука, Исус Христос е Този, който 
може да те изцери и да те направи цял. Дори ако си тежко болен, Бог може да те изцери! Той 
изцеряваше хората в дните на Уигълзуърд и Той ще изцерява днес! Неговата сила никога не 
отслабва. Винаги е същото - и ПО-СИЛНО, ако само ти вярваш, че е така. 

Благодаря на Бог за хора като Смит Уигълзуърд, които бяха пионери на Петдесятното 
движение и на изцелението чрез името на Исус в нациите по цял свят. Навсякъде където 
отиваше започваха велики съживления и се случваха велики чудеса. И неговото мощно 
служение все още има въздействие върху това поколение. 

Твоето служение ще има ли ефект от същия тип, когато умреш? Ще бъде ли толкова 
ефективно, дори докато ти живееш? За да имаш служение, което произвежда вечни резултати, 
научи се от Уигълзуърд да имаш вяра в Бог. Приеми сила от Бог. Вярвай на Бог за Неговата 
мощ. Разчупи всички бариери на дявола. Бъди смел и бъди гръмогласен! 

Да, бъди ГРЪМОГЛАСЕН! Дяволът не обича хората да бъдат гръмогласни. Но Бог обича това. 
Понякога грьмогласността е в голяма степен част от това, което Той иска да прави. Спомни си, 
Исус възкреси Лазар от мъртвите, когато застана пред гробницата и извика: „Лазаре, излез!“ (Йоан 

11:43). 

Има степен на грьмогласност, която принадлежи на Църквата днес. Тя принадлежи на амвона, 
принадлежи на скамейките и принадлежи на дома. Дяволът понякога действа като че ли е 
глух. Ако ти издигнеш авторитетно гласа си срещу него, той ще те чуе и ще те остави веднага. 

Уигълзуърд даваше на хората, които искат да бъдат ефективни служители на Бог и друг съвет. 
Той каза: „Никога не гледай назад, ако искаш силата на Бог в своя живот.“ 

Истина е - тези, които гледат назад, никога няма да имат силата на Бог в своя живот. Ако 
гледаш назад, точно там и ще бъдеш - назад в миналото. Никога не гледай назад, винаги 
върви напред. Настоящето и бъдещето те държат жив, те те държат на острия ръб. А когато 
живееш върху острия ръб, силата на Бог е тази, която те държи там. 

ЛУКСЪТ ЛА БЪДЕШ ИЗПЪЛНЕН С ДУХА 

Знаем колко важно е било кръщението със Святия Дух за Смит Уигълзуърд. Той е казвал: 
„Лукс е да бъдеш изпълнен с Духа.“  
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Много хора възприемат изпълването с Духа като нещо дадено. Те казват: „Е,, аз съм изпълнен 
с Духа и всичко е чудесно.“ 

Но когато погледнеш по-отблизо на това какво е да си изпълнен с Духа и да имаш 
способността да говориш на други езици както Бог ти дава изговор, го оценяваш по-добре. 
Виждаш, че е огромен лукс Третата Личност на Бог да живее в теб. 

О, какво благословение е това! „Ако искаш да бъдеш изпълнен с Духа, ще имаш един 
постоянен извор в своя живот“ - каза Уигълзуърд, добавяйки: „И твоята вяра винаги ще бъде 
центрирана около Господ Исус Христос.“ 

Изпълването със Святия Дух ще те накара да издигнеш Исус. ИСУС трябва да бъде прославен 
в нашия живот! 

Уигълзуьрд също заяви: „Невъзможно е да надценим важността на това да бъдем пълни с 
Духа.“ 

Невъзможно е за нас да посрещнем условията на днешния ден и да ходим в светлината, както 
Той е в нея, без кръщението в Святия Дух. Една причина, поради която Смит Уигълзуърд беше 
толкова здрав и имаше такива невероятни чудеса в своя живот и служение беше кръщението в 
Святия Дух. Той казваше на хората: „Никога не казвайте „не мога“, ако сте изпълнени със 
Святия Дух.“ 

О, колко зависеше той от Святия Дух! Това е главното нещо, което изпъква пред мен за Смит 
Уигълзуърд: той знаеше как да стои в силата на Святия Дух. Неговата вяра никога не се 
поклати, но беше винаги центрирана около Исус, както Духът искаше да бъде. Проповедите му 
се фокусираха върху това, което аз наричам „Забравеният от днешния ден човек“ - Исус 
Христос. Вече твърде малко проповеди са центрирани около Исус. Но ако ти проповядваш и 
центрираш своя живот и послание за вяра и надежда в Човека, Синът на Бог, Исус Христос, 
чудеса ще стават чрез теб! О, силата, която Бог ще използва чрез теб! 

Животът на Уигълзуърд беше предизвикателен. Не беше нормален живот. Но все пак, 
християнският живот не трябва да бъде нормален. Животът в Христос не е естествен живот 
той е свръхестествен. 

Това, което този човек, Смит Уигълзуърд имаше, не е минало. Неговият живот на земята е 
минало, но както видяхме по- рано, силата на Бог, призванието на Бог и помазанието на Бог са 
все още същите за нас днес. Ние продължаваме да чуваме от Бог чрез проповедите на 
Уигълзуърд и да бъдем променяни от силата на Словото и от свидетелството за това, какво 
Духът е правел в неговото служение. 

Благословенията и откровението, получени от тези, които първи чуха Уигълзуърд, могат да 
бъдат наши днес, защото неговото послание дойде от Един, Който е no-велик от него. Вътре в 
него има едно вечно докосване от Божествеността. Не е направено от човек - това е викът на 
Духа! 

Глава 2 

BИKЪT НА ДУХА 

от Смит Уигълзуърд 

Аз съм гласът на един, който бика в пустинята: „Направете прав пътя на Господ“, както 
е казал пророк Исая. 

Йоан 1:23 



13 

... Покайте се, защото небесното царство е близо... Тогава излезе при него Ерусалим и 
цяла Юдея, и всичките райони около Йордан. И бяха кръстени от него в Йордан, 
изповядвайки своите грехове.“ 

Матей 3:2, 5-6 

Облеклото на Йоан Кръстител беше камилска вълна; поясът му - кожен, яденето му - 

скакалци и див мед. Йоан беше без храната и облеклото, с които беше свикнал в 
свещеническия дом на земния си баща. Той имаше само едно стенание, един вик – викът на 
Духа. 

Никакви ангели, овчари, мъдреци или звезди не предшестваха неговото скорошно пристигане. 
(Но небесният пратеник Гавраил, който говори на Даниил и на Мария, говори също и на 
неговия баща Захарий, за неговото рождение и призвание). И въпреки това от скритото си 
място в пустинята, той раздвижи цялата страна. Бог чрез него издаде викът на Духа - о, този 
ужасен, пронизителен вик! И цялата земя се раздвижи поради него. 

Някои се срамуват да викат. Други не искат, защото във викът има самотност. Но те наистина 
не са сами - БОГ е с човека, който има само вик. 

НОВО НЕЩО 

Бог говори на Йоан в пустинята и му каза за едно ново нещо: водно кръщение. 

И Йоан носеше свидетелство, казвайки: „Видях Духът да слиза от небето... и се спусна 
върху Него. А аз не Го познавах, но Този, който ме изпрати да кръщавам с вода, Същият 
ми каза: „Върху когото видиш да слиза Духът и да остава върху него, Същият е Този, 
който кръщава със Святия Дух. И аз видях и свидетелствам, че Този е Синът на Бог. 

Йоан 1:32-34 

Водното кръщение, за което Йоан каза на хората, беше чисто отрязване от миналото, то беше 
нов път. Йоан е бил потомък на обрязани, но сега е отхвърлен от обществото, защото новият 
път е разрушение на стария план. 

Когато те чуха този вик, този ужасяващ вик на Духа и посланието, което той донесе: „Покайте 
се, защото небесното царство наближи! Изправете пътеките за вашите крака, без да стъпквате 
други или да издигате твърде много права“, всички се изплашиха. Те се събудиха, мислейки, 
че Месия е дошъл. Търсенето им беше внушително! „Това Той ли е? Ако не, кой може да 
бъде?“ - се чудеха те. 

Йоан каза: „Аз съм глас, който вика, подготвяйки пътя, за да дойде Месия.“ 

И това е свидетелството на Йоан; когато юдеите изпратиха свещеници и левити от 
Ерусалим да го питат: „Кой си ти?“ И той призна и не отрече, но призна: „Аз не съм Христос.“ 
И те го попитаха: „Кой си тогава? Илия ли си?“ А той каза: „Не съм.“ „Тогава пророк ли си?“ Той 
отговори: „Не... ...Аз съм гласът на един, който вика в пустинята: „Направете прав пътя на 
Господ“, както е казал пророк Исая.“ 

Йоан 1:19-23 

ВИКЪТ НОСИ ОБВИНЕНИЕ 

„Личното освещаване - извика той, - трябва да бъде във вашия живот!“ Божието Слово дойде 
чрез него: 

... и грубите пътища ще бъдат направени гладки; И всяка плът ще види спасението от Бог. 
После той каза на множествата, които идваха да се кръстят от него: „О, поколение на змии, кой 
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те предупреди да бягаш от идващия гняв? Следователно принасяйте плодове» достойни на 
покаянието и не започвайте да казвате в себе си: „Ние имаме Авраам за баща.“ Бог е способен 
да издигне деца на Авраам от тези камъни. И сега, също брадвата е сложена при корена на 
дърветата, следователно, всяко дърво, което не принася добър плод, се отсича и хвърля в 
огъня.“ И хората го питаха, казвайки: „Какво да правим тогава?“... А той им каза: „Не насилвайте 
никой човек, нито обвинявайте някого лъжливо, и бъдете доволни от вашите заплати.“ 

Лука  3:5-10, 14 

Бог изливаше живот чрез него. Бог раздвижваше множествата и променяше близката ситуация 
чрез него. Бреговете на Йордан бяха покрити, изпълнени с хора и обвинението върху хората 
беше невероятно. Множествата плачеха и бяха кръщавани от Йоан в Йордан, изповядвайки 
своите грехове. 

О, да бъдеш сам с Бог! Йоан беше сам в пустинята и той чу Словото на Бог, което имаше 
силата да промени тези около него. 

... словото на Бог дойде към Йоан, синът на Захарий, в пустинята. 

И той дойде... проповядвайки кръщение на покаяние за прощаване на греховете. 

Лука 3:2-3 

Сами - о, да бъдем сами с Бог, така, че да можем да придобием Неговия ум и мисъл, Неговото 
впечатление и откровение за нуждите на хората! 

Сам! Сам! 

Исус го понесе изцяло сам; 

Той даде Себе Си, за да спаси Своите; 

Той страда, кървя и умря сам. 

ТОВАРЪТ РАЖДА ВИКЪТ 

Нямаше нищо обикновено около Йоан; всичко беше обикновено. Той не се страхуваше да 
извика Божието послание за покаяние на всеки, без значение неговия ранг или позиция. Цар 
Ирод беше укорен от него поради греховните взаимоотношения с Иродиада, съпругата на брат 
му Филип, и заради всичките злини, които Ирод беше направил (Виж Лука 3:19). Дори смъртта 
на Йоан не беше обикновена. Дъщерята на Иродиада танцуваше пред Ирод, който й обеща да 
й даде до половината от царството си. Тя поиска главата на Йоан Кръстител. 

Да, този свят човек беше сам. Бог имаше Йоан по толкова осветен, различен начин, че той 
можеше да изрази този вик, товарът за цялата нация. Той можеше да извика за греховете на 
хората: „Бог е свят! Ние сме децата на Авраам, децата на вярата! Ужасен съд идва!“ 

Да вика, да вика - той не можеше да се сдържи да не вика, поради техния грях. Йоан беше 
изпълнен със Святия Дух от утробата на майка си. Той имаше в себе си товара на Духа. 

Йоан беше строг, но земята все още беше отворена за Исус. Исус ходеше по начин, който те 
знаеха; Йоан дойде по нов начин. Йоан дойде, като нито ядеше, нито пиеше. Той дойде 
викайки. Единственото място, където можеше да диша и да бъде свободен беше в пустинята, 
атмосферата на Небето, откъдето той се обърна с послание да обяви необходимата 
подготовка - покаяние преди да дойде Исус - за да отвори пътя на изкуплението. 

ВИКЪТ НА ДУХА КЪМ ТЕБ 

Викът на Духа към теб днес е: 
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 Позволи Духът да работи в теб, после позволи на Бог да работи чрез теб за другите. 
Помни Йоан: баща му и майка му - оставени настрана; сърцето му - кървящо на олтара; 
душата му - носеща товара, викът, нуждата на хората. 

 Посвети се на Господ, дори до действието на Духа. Бъди човек, познат от Бог, вършещ 
подвизи, и сграбчен от Бог. 

 Продължавай 8 нещата, които са ти разкрити и така врагът ще бъде обърнат в бяг. Дори 
тези около теб ще признаят: „Господ е благословил!“ 

(Уелс, август 1925) 

Глава 3 

БОЖЕСТВЕНО ЗАРЕЖДАНЕ 

Ако повярваш, ти ще видиш спасението на Бог. САМО ВЯРВАЙ! 

Вярвай, че има нещо, което да ни отведе в Царството на Бог - извън естествения ред, по един 
Божествен начин, с Божествена сила за издигане, в което сме променяни от силата in Бог чрез 
Друг, който е no-велик от нас. Писанието казва 

Той дойде при Своите Си, но те не Го приеха. 

Но на колкото Го приеха, на тях даде силата да е станат синове на Бог... 

Йоан 1:11-12 

Ние сме на едно велико място, когато няма към кого друг да и- обърнем, освен към Бог. Когато 
имаме единствено Бог за помощник, ние сме на велико място. Кой ще го направи? „Не аз, а 
Христос“ - ни напомня Павел (Галатяни 2:20). 

Чака ни нов Божествен ред, в който да влезем. Това е свято място, където БОГ извършва 
чудото. Но Бог ни чака да действаме. Ние трябва да се обърнем към Него. 

Някои бойлери са направени да избухват при налягане 10 паунда, някои при 250 паунда, а 
някои - при 350 паунда. Какъв натиск или проблем искаш да взривиш днес? Бог ще ти помогне 
в твоя проблем. Само вярвай. Всички неща са възможни. Само вярвай. 

Но вие ще получите сила, след като Святият Дух дойде върху вас. 

Деяния 1:8 

Какво има за нас в това мощно кръщение в Святия Дух? С него ние можем да бъдем толкова 
разтърсена от мощта, че Ларли и целият Южен Уелс да почувстват силата на Бог отново. 
Хората ще познаят своето велико наследство в Христос Исус. Всички ще познаят, че ние сме 
били с Исус, който ни променя. 

Така беше, когато хората се срещаха с Исус, а ние сме кост от Неговите кости и плът от 
Неговата плът. И Пой ни е дал от Своя Дух, благодат за благодат. Исус беше пълен с 
благодат, изпълнен със силата на Духа. Той, чрез Святия Дух, даде на хората благодатта. В 
Него Троицата беше изявена, обещавайки сила като Неговата. Той беше в агония, но работата 
трябваше да продължи. Тези, които Той остави след Себе Си, трябваше да бъдат облечени 
като Него, заредени с Божествена сила от Божествената работа на Духа. Ние днес сме 
кръстени в същия Дух. Ние сме участници 6 Божественото естество, живеем в Божествено 
променяне, като цялото ни същество е запалено със същата страст, която имаше Исус. 

ТОВА НИКОГА НЯМА ДА СПРЕ! 
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Може би сте си мислели, че това чудесно кръщение в Духа ще успокои учениците. Точно 
обратното! Това ми напомня за първата кола. Когато Стивънсьн я завършил, той бил 
нетърпелив сестра му Мери да я види. Когато Мери я видяла, тя казала: 

-Джордж, никога няма да тръгне, Това никога няма да тръгне. 

Стивънсьн казал на сестра си:  

-Влизай. 

Тя се качила и той натиснал един бутон. Колата тръгнала. Тя казала: 

-О, Джордж! О, Джордж, това никога няма да спре! То никога няма да спре! 

Докато учениците чакаха и се молеха в горнилата, изглеждаше като че ли кръщението никога 
няма да дойде. Но то наистина дойде и сега ние знаем, че то никога няма да спре! Но те бяха 
разумни да почакат, докато то наистина дойде. 

Какво си мисля, когато видя хора, които все още чакат Святия Дух? Възлюбени, вярвам, че е 
погрешно да се чака за Святия Дух. Святият Дух чака НАС. Святият Дух е дошъл и Той няма да 
напусне, докато Църквата не отиде да бъде с Господ завинаги. Когато видя чакащи хора знам, 
че нещо не е наред. 

Святият Дух започва да разкрива нечистотата, осъждайки закоравяването на сърцето и 
всичката мръсотия на хората. Докато процесът на очистване не е завършил, Святият Дух не е 
добре дошъл в тях. Но когато телата са чисти, осветени, Исус се наслаждава да ги изпълва 
със Святия Си Дух. 

Аз знам, че това никога няма да спре! 

Ние сме изцяло Божии в процеса на Святия Дух на освещаване и подготвяне на нашите тела 
да бъдат храм за Духа; да бъдем направени като Него. Волята на Бог е, дори вашето 
освещаване, да бъдете изпълнени докато стигнете цялата пълнота на Бог, като армия със 
знаме, облечена с Него. Троицата е като динамит, протичащ през теб, действаща, свята, 
мощна сила в човешка рамка. 

Бог иска да бъдем в Неговия Божествен ред - погълнати в Него и тогава да получим ново тяло, 
нов ум, нов език. Никой човек не може да обуздае езика; но Бог, чрез Святия Дух, може да 
промени цялото тяло, включително езика, до една съвършена позиция. Божественият ред е 
Божествено сътрудничество - ние позволяваме на Христос да бъде възцарен в нас. 

БОЖЕСТВЕНАТА СИЛА ОТВЪТРЕ 

Деяния 1:8 казва, че ще получите сила, когато Святия Дух дойде върху вас по Своя съвършен, 
действен, Божествен начин да се нагажда. Освещението на Духа предизвиква разкриване 
Божествения план - това е печатът за качество на тайната на Божествената способност, която 
трябва да влезе в нашия ден в своята пълнота. Ако вие имате Святия Дух, вие имате 
Божествена способност и сила. Исус беше помазан със Святия Дух и живееше, правейки добри 
неща, защото Бог беше в Него телесно, в цялата пълнота (Деяния 10:38). 

Аз виждам, аз познавам Божествения ред. Ние трябва с насилие да влезем в цялата му 
пълнота. Ние трябва да говорим за това, което знаем и да свидетелстваме за това, което сме 
видели, като Святия Дух е наш Свидетел. 

Аз виждам Господарят в Неговата кралска дреха на святост, въплъщение на любовта, движещ 
се и действаш в сегашното време на Божествената сила. Това е асоциация, която да бъде 
вкарана в нас. „Вие“ ще получите сила, според Деяния 1:8. 
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Господарят беше в Деяния 1:8. Учениците трябваше да влязат в нея. Ние сме в нея, от нея, 
през нея. И не можем да се отървем от нея, след като веднъж тази Божествена сила е влязла 
в нас. 

Грандиозно нещо е да бъдеш роден в нея от Бог. Сериозно нещо е. Да, след като веднъж си 
врязан, сериозно нещо е да оскърбиш Святия Дух. Кръщението със Святия Дух е страшно 
място, ако не вървим с Бог, защото голямо е нашето обвинение за грях. 

Святият Дух идва да обитава. Бог трябва да ни събуди за нашата отговорност: да живеем 
живот, вдъхнат от сила. Ние никога не можем да бъдем същите, след като Святия Дух е дошъл 
върху нас! Пълни с Духа, ние трябва да бъдем моментални в сезона и извън сезона, винаги 
изобилстващи, винаги пълни с живота на Бог, готови за всякакви спешни случаи! 

Аз знам, че Бог сложи Своята ръка върху мен. 

Аз знам, че Бог сложи Своята ръка върху мен. 

Той ме изпълни със Святия Дух. 

Аз знам, че Бог сложи Своята ръка върху мен. 

BИKAЙTE! ПОБЕДАТА Е ВАША! 

Аз съм винаги, винаги на място, което е по-голямо от позицията и нуждата на мястото. 
Кръщението на Святия Дух ми с дадено да ни подготви да действаме, когато два пътя се 
срещнат. Само БОГ може да ни даде решението, от което имаме нужда за това по кой път да 
тръгнем. Само Той може да донесе победата, от която се нуждаем. Ние просто стоим и 
виждаме спасението на Бог. 

Това е велико място! Велико е да достигнете такова място ма достойнство, да сте способни да 
извикате към Бог, когато стените са издигнати и изглежда като че ли всичко ще се провали. 

Викайте! Викайте! Победата е ваша! Победата е ваша! Тя не е, за да дойде в някакво бъдеще 
време - победата е ваша! 

Когато викате с глас на триумф, знамето ще се вдигне и стените ще паднат. Вие ще влезете и 
ще завладеете града. Това с приготвена позиция. Не е направена от вас, това е издигаща 
Позиция, почитаща викът на Господаря: „Свърши се!“,  не „Ще БЪДЕ свършено“ (Йоан 19:30). 

„Свърши се“ - Бог може да изяви тази позиция, тъй като ние сме верни на Неговите 
Божествени цели. 

Не е малко нещо да бъдем кръстени със Святия Дух и да бъдем спасени в Бог от силата на 
сатана. По-велико нещо от преместването на планината Синай за Него е да промениш 
естеството от земна позиция към небесно желание! О, да бъдеш в Божествения ред! 
Възлюбени, Исус беше в съвършения ред. Той започна да действа и да проповядва. Той 
започна да бъде. Той живееше в „знам“. Ние също трябва да живеем в „знам“. Бог е заявил: 
ние трябва да бъдем живи послания на Христос, познати и четени от всички (2 Коринтяни 3:2). 
Ние трябва да имаме знание за Него чрез Неговото Слово, което обитава 6 нашите сърца. Това 
е Слово на действие, Слово на сила - същата сила, която получихме, когато Святия Дух дойде 
върху нас и ни направи свидетели в Ерусалим, Юдея, Самария и до най-крайните части на 
земята. 

„ГОСПОД ЩЕ НАПРАВИ ПЪТ!“  

Как влизаме в Царството на Господаря?' Чрез чувство, което не пропада; което вижда, когато 
никой друг не вижда; което чувства, когато никой друг не чувства. Това е Божествено чувство. 
То идва от Словото, защото Господарят е Словото на Бог. Ние сме балансирани от Божия 
страна според нашата вяра. Писанието казва: „Кой е този, който е победил, света, освен този, който 
вярва, че Исус е Синът па Бог?“ (1 Йоан 5:5). Нашият живот на вяра е в Друг, в нашата връзка е 
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Друг. Нашата вяра е в Господаря. Ние живеем само за Него; следователно, Той може да Се 
прояви чрез нас. Той взима лидерството чрез нас. 

Много рано една сутрин, аз пътувах в Швеция. Една възрастна дама влезе във вагона на 
влака, подпирайки се на ръката на дъщеря си. Тя седна. Лицето й беше толкова пълно с мъка, 
че аз бях смутен. Не можех да се успокоя. Казах на моя преводач:  

- Каква е причината за тревогата на тази жена? Искам да знам. 

Скъпата възрастна дама каза: 

- Аз съм над седемдесет. Надявах се да нося тялото си, но в краката ми започна гангрена. Аз 
съм на път за болницата, където ще ми отрежат краката и болката е ужасна. Не искам да 
загубя краката си на моята възраст. 

Аз бях задължен да й кажа, че Исус може да я изцери. Лицето й светна. Очите й заблестяха. 
Тя засия с надежда. 

Тогава влакът спря. Купето се напълни с работници, които застанаха между мен и жената. 
Изглеждаше безнадеждно да говорим още. Един едър мъж беше застанал точно между нас. 

Дяволът каза: „Сега се провали.“ 

Исус знаеше как да отговаря на дявола, когато Той ходеше по земята. Той му отговаряше със 
Словото на Бог. Дяволът може да остави мъртва роба, но никога жива! 

Дяволът каза: „Сега се провали.“ 

Аз казах: „Не! Моят Господ ще направи път.“ (Исая 43:19). 

Точно тогава едрият човек протегна краката си. Аз сложих ръката си върху жената и казах: 

- В името на Исус аз връзвам дявола и освобождавам тази жена. 

Мъжът не знаеше какво се случи, но Бог знаеше. В този момент тя беше изцелена. 

Каква е моята цел, като ви разказвам тази история? Деяния 1:8 (парафразирано) казва: „Ще 
получите СИЛА, след като Святия Дух дойде върху вас“. Исус беше облечен със сила и със 
служение да въплъти силата, която е емблемата за Божествеността, имаше реактор, който 
никога не се разваля. Вие сте получили сила да вдъхвате живот и да разпръсвате силата на 
врага и нищо по никакъв начин няма да ви нарани? 

Когато влакът спря, възрастната дама тръгна да излиза от купето. Дъщерята попита: 

- Защо, мамо? 

Дамата отговори: 

Връщам се в къщи. Аз съм изцелена. 

Докато влакът беше спрял, тя ходеше напред-назад покрай прозореца на купето. Тя каза на 
преводача: 

- Отивам си в къщи. Аз съм изпереш. 

Той никога няма да забрави да ме пази, 

Той никога няма да забрави да ме пази. 

Моят Баща има много скъпи деца; 

Но Той никога няма да забрави да ме пази. 
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СЛАВАТА Е ИЗДИГНАТА НАД ТЕБ 

Бог няма да позволи тези, които уповават на Него, да се провалят в сериозно място. Бог ще 
извърши работата. Да, Той може да го направи. Неговото Слово е живо Слово на Божествена 
активност с голяма скорост. То има силата да промени природата на нещата чрез мощта на 
Духа. Бог Святият Дух може да вземе Словото на Исус и да вдъхне в слушателя, ускорявайки 
неговия дух. Всички болести и слабости трябва да напуснат при смъмрянето на Господаря. А 
Бог ни дава способност да говорим и да вържем врага и да освободим пленниците. 

Възлюбени, станете! Славата на Бог е издигната над вас, давайки на вашата слабост сила за 
живот. Бог не ви прави опашката, а главата (Второзаконие 28:13). Това е чудесен ден, пълен с 
Духа, дъхът на Всемогъщия! 

Исус започна да действа, после да учи. В мястото на изявяването, вие сте 6 Божествен процес, 
с откровение и Божествена сила. Ако аз само дойда да вкарам във вас живота и това е 
донесло откровение, Бог ще бъде с мен и благословения ще потекат.щ 

Един ден на оживена улица в Ню Йорк видях огромна тълпа. Помолих шофьора да спре. Видях 
момче, което лежеше в агонията на смъртта. Аз казах: 

- Какво има, момче? 

Той отговори без звук: 

- Стягане на мускулите. 

Нямаше време за молитва - само за действие! (Аз виждам Деяния 1:8 в това, казвайки: „Ще 
получите  сила!“ Това е Божествения ред.) Почувствах огъня да гори, сила да протича, 
Божествена слава! Като сложих ръката си около момчето, аз казах: 

- Излез! 

Момчето скочи и избяга, като дори не каза: „Благодаря.“ 

Друг ден, бях станал рано, на борда на кораб и бях на палубата. Видях един мъж, но той не ме 
видя. Изглежда имаше огромна болка. Чух го да казва: 

- О, не мога да го понеса. Какво да правя? 

Аз скочих и казах: 

- Излизай! 

- Какво е това?! - каза той. 

- Това е Бог! - отговорих аз. 

Човекът си беше наранил гърба, вдигайки голяма тежест. Сега той беше изцелен. 

Да, възлюбени, ние имаме мощен Бог. Той може да помогне, може да утеши. Той е Бог на 
всяка утеха. 

Със силата да давате в един нуждаещ се свят, действайте, защото имате обновяваща сила. 
Имате силата да променяте. Когато Святият Дух дойде върху вас, Бог е прославен и нуждата 
на нуждаещите се е посрещната. Получената сила върви напред и Бог е прославен! 

След като получите сила, оставете реките да текат (вижте Йоан 7:37). Амин. 

(Южен Уелс, август 1925) 
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Глава 4  

КАК ДА РАЗБИРАМЕ ГЛАСОВЕ 

Възлюбени, не Вярвайте на всеки дух, а изпит- байте духовете дали са от Бог: защото 

много фалшиви пророци са излезли в света. Следователно, познавайте Духът на Бог: всеки 
дух, който изповядва, че Исус Христос е дошъл в плът, е от Бог. И всеки дух, който не 
изповядва, че Исус Христос е дошъл в плът, не е от Бог; и това е духът на антихрист, за 
когото сте чули, че ще дойде, и дори сега вече е в света. Вие сте от Бог, малки дечица и 
сте ги победили, защото по-велик е Този, който е във вас от този, който е в света. Те са 
от света: следователно говорят светски и светът ги слуша. Ние сме от Бог; този, който 
познава Бог, ни слуша; този, който не е от Бог, ни слуша. По това познаваме духът на 
истината и духът на заблудата. Възлюбени, нека да се обичаме един друг, защото 
любовта е от Бог; и всеки, който обича е роден от Бог и познава Бог. Този, който не 
обича, не познава Бог, защото Бог е любов. В това беше изявена любовта на Бог към 
нас, че Бог изпрати Своя единствен единороден Син на света, така че да можем да 
живеем чрез Него. 

1 Йоан 4:1-9 

Много гласове звучат на света днес. Четем, че това е така в 1 Коринтяни 14 гл. Искам да 
можете да разбирате гласовете - да разпознавате гласове на духовете, и да знаете какво точно 
казва Писанието за тях. 

Знам, че страшно много хора са запалени по Конан Доил, (авторът на Шерлок Холмс, бел.пр.) 
който, вие ще откриете, се опитва да изследва загадки. Сега, в нашата работа няма нищо 
мистично и аз искам да кажа на всеки, който идва на нашите събрания, че ти нямаш дял сред 
нас, ако имаш нещо общо със спиритизма. Ние обявяваме, че то е от дявола и не искаме да 
общуваме с вас. Ако искате да се присъедините към нас с доброто и лошото, дяволът ще бъде 
този, който ще ви получи накрая. 

Нека да ви кажа с какво ще си имате работа: не с духа на беззаконието, но с духът, който ига 
работи В децата на непокорството“ (Ефесяни 2:2). Това е дух на непокорство. Това е „... духът на 
антихрист... и дори сега вече е в света“ (1 Йоан 4:3). Днес той е точно в центъра на нещата. 
Спиритизъм, мистицизъм, християнска наука - всички са подобни. Никое от тях не се покорява 
на Бог и не прави място за кръвта, а вие не можете да отидете близо до Бог, освен чрез кръвта. 
Невъзможно е. Кръвта на Исус Христос е единствената сила, която може да проправи чист път 
за вас към Царството на Бог. 

Възлюбени, вие трябва да бъдете в положение да: „... изпитвате духовете дали са от Бог“ (1 Йоан 
4:1). Защо да ги изпитвате? Изпитвайте духовете дали са от Бог по тази причина: за да можете 
да разпознаете истинското откровение. А истинското откровение, което ще дойде до вас, 
винаги ще освети сърцето. То никога няма да има „ако“ в себе си. Когато дяволът дойде при 
Исус, той имаше „ако“ в себе си. Той каза: „АКО Ти си Синът на Бог...“ и: „... АКО Ти паднеш и ми се 
поклониш..“ (Матей 4:3, 9). 

Святият Дух никога не идва с „ако“. Той идва с нещо, което е силно и сигурно. Той е 
Божественият оратор на чудесното Слово на Бог. Както и да е, мистичната позиция на Конан 
Доил е сатанинска. 

КРЪВТА ИMA CИЛA! 

Един ден ходех по улиците в Брадфорд и срещнах един мой приятел. Той беше човек, който 
живееше в Духа. Аз му казах: 

- Къде отиваш, приятелю? 
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Той отговори: 

- Имам голяма работа довечера. 

- Каква? 

- О, довечера има спиритически сеанс и аз ще отида там. 

- Не мислиш ли, че е опасно? Не мисля, че е разумно вярващи да ходят на такива места - 
казах аз. 

- Аз имам водителство да отида, за да го изпитам според Писанието - отговори той. 

(Възлюбени, аз ви съветвам да не ходите на такива места.) Моят приятел отишъл и седнал 
сред събранието. Медиумът започнал да се опитва да вземе контрол. Моят приятел не 
говорел, но просто се пазел да стои под кръвта, шепнейки си за скъпоценността на кръвта на 
Исус. 

След като се опитвал за известно време да поеме нещата в своя контрол, лидерът казал: 

- Не можем да направим нищо тази вечер. Тук има някой, който вярва в кръвта. 

Алелуя! Вярвате ли в кръвта, възлюбени? Би трябвало! 

Често съм се справял с хора, които са били под влияние на зли сили, хора под внезапни атаки 
и други такива. Понякога съм се срещал с хора толкова контролирани от зли сили, че всеки 
път, когато хората искат да говорят, говорят злите сили. Много опасно нещо е, но е вярно: 
хора биват обладавани от дявола. Човекът в гробищата, за който говори Новия Завет е бил 
ужасно наранен от зли сили и се е рязал с камъни и със здрави въжета денем и нощем. Ето го 
в гробищата, викайки. Исус се появи на сцената и онези зли сили принудиха човека да избяга. 
В момента, в който човекът застана пред Исус, злите духове в него казаха: „... Тържествено Те 
моля от Бог, не ме мъчи!“  (Марк 5:7). 

Този човек нямаше сила да се освободи и въпреки това злите сили бяха толкова разтревожени 
в присъствието на Исус, че казаха: „Не ме мъчи!“ 

Те се съпротивяваха на Исус, но Той освободи човека! О, благодаря на Бог за Исус! Искам да 
знаете, че Исус иска вие толкова да бъдете под Неговата мощ, толкова да бъдете 
контролирани от и изпълнени със Святия Дух, че силата на авторитета във вас да се 
съпротивява на цялото зло! Това е важно нещо вярващите да знаят, защото много вярващи не се 
пазят от дявола. 

Искам да изтъкна друг фактор пред вашия ум: всеки вярващ би трябвало да достигне място в 
Святия Дух, където той няма никакво желание освен желанието на Бог. Святият Дух трябва да ни 
притежава, докато ние сме изпълнени и водени - да, Божествено водени - от Него. А могъщо 
нещо е това да бъдеш изпълнен със Святия Дух! 

ТЪЛКУВАНЕ НА EЗИЦИ 

Господ - Той е могъщата сила на управление, защото Писанието казва: „Управлението ще 
бъде на рамената Му.“ А сега Той е взел НАС на Своите рамена, следователно Той ще ви 
води където иска.“ 

БЪДЕТЕ ВОДЕНИ ОТ ИСУС, НЕ ОТ ВПЕЧАТЛЕНИЯ 

Не искате ли да бъдете водени от Исус? Ако Той ви води, Той ще ви заведе в истината, в 
нищото (но когато сте в нищото, вие ще бъдете в силата) и в слабостта (но когато сте в 
слабостта, Бог ще бъде с вас в мощ и всичко, което ще изглежда като че ли за слабост от 
човешка гледна точка, ще бъде под контрола на Божествената сила). 
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Сега искам да се справя с нещо много важно. Има стотици хора, които постоянно ме 
натоварват със своите трудности и желания - техните святи и благородни, и въпреки това 
странни желания. Тези хора са там, където се срещат два пътя и те не знаят по кой да тръгнат. 
Някои имат впечатление за това, което трябва да правят. Но ще ви покажа какво произлиза 
син тези впечатления. 

Една жена дойде при мен един ден и каза: 

- О, Духът на Бог беше мощно върху мен тази сутрин. 

Аз казах: 

- Добре! 

- О, искам да ви кажа за това. Искам да ми кажете дали има някакво място на име Ингероу тук 
наблизо. 

Отговорих: 

- Да, има. 

- Е, това място е на сърцето ми. Трябва да отида и да проповядвам там. 

Няма нищо лошо в това, нали? Но после попитах: 

- Какво е посланието? 

- Не знам точно. 

- Хайде, сега - какво е посланието? - попитах аз. 

- О, трябва да говоря на някого за неговата душа. 

- И не знаехте, че има такова място? Мястото е до Скиптьн - отговорих аз. 

- Но аз трябва да отида. 

- Хайде, сега - искам да помислите-казах аз. - Вие работите, нали? Мислите ли, че някой в 
мелницата ще ви заповяда да отидете на място, което не знаете да говорите с някого, когото 
не познавате? 

Беше ли това от Бог? Това е първият въпрос. Не,това беше впечатление от желание „да 
бъдеш нещо“. Това е опасно! 

Дъщеря ми се опита да я спре, но тя замина при първия удобен случай. Пристигнала на 
станцията. Там нямало никого, на когото да даде послание. Какъв беше резултата? Скоро тя 
отиде в психиатрична клиника. 

Тя беше водена от впечатление. Сега ще ви кажа за друга дама, която беше водена по 
различен начин - чрез Словото на Бог. Тя дойде при мен вчера и каза: 

- Духът на Господ е върху мен. Трябва да проповядвам Евангелието. 

Аз казах: 

- Няма нищо лошо в това. 

Тя каза: 

- Искам да знам къде трябва да отида. Дошла съм при вас да видя дали Господ не ви е казал 
къде трябва да отида. 

Моментално знаех какво да кажа. Казах: 
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- Да, трябва да започнете вкъщи. Започнете в „Ерусалим“. Ако имате успех, отидете в „Юдея“. 
Тогава, ако имате успех там, Бог ще ви прати до най-крайните части на земята. Но Бог няма да 
ви прати до най-крайните части на земята, докато нямате успех в околността на „Ерусалим“ 
(вижте Деяния 1:8). Днес имаме невероятно голяма работа - да проповядваме на света. 
Струва си да го правим добре и аз искам да го направя добре. 

Искам да ви кажа как да познавате разликата между правилния и погрешния път, който да 
следвате. Писанията и Святият Дух ще ви покажат. Те имат мъдрост; ще ви предпазят от 
глупост. Например, Писанията показаха на тази дама, с която говорих, къде да проповядва 
Евангелието. А и Святият Дух, имайки съвършен вътрешен поглед върху знанието, мъдростта 
и истината, винаги ви дава баланс така, че да не излезете извън борда в нещо, което не е от 
Бог. За да ходите по правилния начин, вие трябва да премахнете едно нещо от своя живот - 
страха. Ако страхът е премахнат, на негово място ще дойдат сила и увереност. Също трябва 
да имате нещо, което да остане във вас: любов. Трябва да обичате да се покорявате на Бог, 
вместо да се покорявате на вашите наклонности „да бъдете нещо“. (Но ако Бог иска да ви 
направи някой, това е различно.) 

Съпругата ми направи най-доброто от себе си, за да ме направи някой. Не можа. Нейното 
сърце, нейната любов, желанието й бяха правилни, защото тя опита всичко, за да ме направи 
проповедник. Тя обичаше да казва: „Сега, татко, можеш да го направиш, ако искаш. Искам ти 
да проповядваш следващата неделя.“ 

Опитвах всичко, за да се подготвя. Не знам какво не опитах. По-добре ще бъде, ако не ви кажа 
какво опитах. Имах толкова много бележки, колкото биха стигнали на един пастир за седмица! 
Но когато ставах да проповядвам, отказвах се от текста си и казвах: „Ако някой може да 
проповядва, сега е вашият шанс, защото аз приключих.“ 

Това не се случи веднъж, а много пъти. Тя беше твърдо решена, а аз имах желание. Но 
малките деца бяха тези, с които можех да се оправя тогава. Можех да ги уча, докато жена ми 
проповядваше, така че ми беше приятно да го правя. 

Но когато Святият Дух дойде върху мен, тогава бях готов. Тогава проповедническите 
способности не бяха мои, а на Господ. Да бъдеш изпълнен със Святия Дух е да бъдеш 
изпълнен с Божествена екипировка. ВСИЧКО трябва да бъде за Исус! О, казвам ви, 
независимо дали го вярвате или не, няма нищо хубаво в цялата работа без Исус! 

Можете да скачате по тази платформа и убедено да казвате, че сте прав за нещо. Когато 
нямате никаква убеденост, Исус е цялата убеденост, от която се нуждаете! 

Бог трябва да има мъже и жени 6 Своята Църква, крито са запалени за Него. Горите ли за Бог? 
Ако горите, Бог мощно ще ви изхвърли в помазанието на Духа и грешниците се чувстват 
осъдени. Но това никога няма да бъде извършено, ако в ума си имате това, че ще „бъдете 
нещо“. Кръщението е кръщение на смърт, и вие трябва да живеете единствено в Бог. 

НЕКА БОГ ДА БЪДЕ ПРОЯВЕН, A HE BИE 

Искам да ви разкажа за едно от най-дразнещите неща, с които трябваше да се справя. 
Трябваше да се справям с доста дразнещи хора - хората ме питаха най-различни неща и аз 
трябваше внимателно да проуча тяхното положение, за да видя какво има Бог за тях. В 
следващите редове ще разкажа една история, която само ще ви помогне. Има ли нещо лошо в 
това да искаш да бъдещ най-добрият мисионер на света? Ни най-малко. И все пак... 

Две млади жени работеха като телеграфистки. Едната от тях се беше посветила на Бог за 
жътвената нива. Тя беше много красиво момиче, пълно с чистота, истина и праведност. 
Имаше красиво лице; само изражението на лицето й можеше да направи чудесни неща за 
другите от Бог. Един глас дойде до нея. 

О, възлюбени, изпитвайте гласовете. Изпитвайте духовете 
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Един глас дойде до нея и каза: „Аз ще те направя най-мощният мисионер в света.“ Това беше 
точно това, което тя искаше! Това беше желанието на нейното сърце. Тя беше толкова, 
развълнувана от това! „И ще ти намеря всичките пари, които искаш“ - каза гласът. Тя много се 
въодушевила от това. Но сестра й надушила, че има нещо „не на място“. Тя отишла при 
директора и го помолила; 

- Може ли сестра ми и аз да си вземем един час почивка? - и освободила сестра си и себе си. 

Гласът дошъл с такава невероятна сила към сестра й, че тя просто не можела да го пусне да си 
отиде. Опитвайте духовете. Бог никога няма да направи нещо като това, което момичето 
изпитало; Той никога няма да ни изпрати немотивирано, невъзможно послание, от което „да не 
можеш да се освободиш“. 

Дяволът казал: „Не казвай на никого.“ Това е начина на дявола. Всичко, което е свято, може да 
бъде. казано на къщния праг. Нямаме тайни, дадени от Бог, които да не можем да споделим. 
Всички тайни, които си струва да ги имаме, си струва да ги кажем. Ако не можем да ги кажем, 
не си струва да ги имаме. Бог иска ние да можем да кажем ВСИЧКО. После гласът дошъл 
отново: „Можеш да вземеш сестра си с теб“ - казал той. - „Искам ви довечера на гарата. Ще 
откриете, че един влак ще дойде на гарата в 7:32. След като си купите билет, ще ви остане 
известна сума. И във влака ще видите жена, носеща боне на медицинска сестра. От другата 
страна ще бъде мъж, който има всичките пари, които искате. Когато слезете в Глазгоу, можете 
да депозирате парите в определена банка в определено време .“ 

Тук има липса на наличие на мисъл. Няма банки, отворени в 7:30 - едно проучване показа, че 
няма такава банка на онова място. 

Какво направи посланието? Улови нейното ухо. Тя му даваше толкова много внимание, че не 
обръщаше внимание на никой друг. Ще ви кажа каква е опасността: ако с вас не може да се 
спори логически, вие грешите. Ако вие сте прав и всички други грешат, ако не можете да 
понесете да ви изпитат, ако това, което вие държите, не може да понесе светлината на 
истината, не ме интересува кой сте, вие грешите! Ще си спестите много неприятности, ако 
помислите малко за това, което другите казват. Не казвайте равнодушно: „О, аз знам. Аз 
ЗНАМ, че аз съм правия.“ Много сериозно нещо е, ако никой друг не знае освен вас. Дано Бог 
ви избави от това състояние, защото то не е от Него, то е от плътта. Има два типа действия: 
делото на Духа и делото на плътта. Действието на Духа винаги ще бъде противоположно на 
действието на плътта. Опитахме се да успокоим тази жена, но нищо не можеше да се направи. 
Тя знаеше, че това е гласът на Господ. 

Влакът дойде точно в 7:32. Тя каза на сестра си: 

- Сега знаем, че това е правилно. 

Рестото беше точно толкова, колкото й беше казано, че ще бъде. Това беше така. Но 
следващото нещо не беше така. Когато влезе във влака, там нямаше нищо подобно на 
описаните лица; и тя не получи никакви пари, още по-малко цялата сума, която гласа й беше 
обещал. 

О, злите гласове - как ще познаем дали те са от Бог? Когато Бог говори, Той говори с езика на 
мъдростта. 

Помнете какво каза дявола на Исус, когато той дойде: „... АКО ти паднеш и ми се поклониш“ (Матей 
4:9). Дяволът знаеше, че този грях на поклонение щеше да елиминира Исус от това да умре за 
човечеството като безгрешното Агне на Бог. И Исус знаеше колко е глупаво това искане. Той 
мъдро отговори: „... Писано е: Да се покланяш на Господ твоя Бог и само на Него да служиш.“ (Матей 
4:10). 

Какво не е Наред в историята на тези две жени? Погрешното е, че те трябваше да преценят 
духовете. Ако младите жени бяха попитали: „Исус дойде ли в плът?“ - гласът щеше да 
отговори: „Не“. Няма сатанински глас на света или спиритически медиум, който би признал, че 
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Исус дойде в плът. Дяволът никога няма да признае, а той е бащата на тези спиритически 
медиуми, които Конан Доил включва в своите творби. Те говорят глупост, а не мъдрост. Когато 
тези зли духове откриха, че жената, на която те говорят ще направи всичко, което те поискат, 
те казаха: „Ще те направим най-големия мисионер на света и ще ти дадем всичките пари, 
които искаш.“ 

Тя трябваше да знае, че това не е от Бог. Никога не съм виждал нещо подобно да е от Бог и 
вие никога няма да видите в своя живот. 

Един мъж дойде при мен веднъж и каза: 

- Аз имам при мен определено количество храна за инвалиди. Тя ще донесе милиони лири за 
мисионерите. 

Аз му казах: 

- Няма да имам нищо общо с това. 

Неща като това не са успех. Бог не работи по този начин. Ако Бог иска ти да имаш злато, Той 
ще го навали в къщата ти. Той има всичкото злато и добитъка по хилядите хълмове е Негов 
(Агей 2:8; Псалм 50:10). 

Възлюбени, искам да разберете, че Исус беше.най-кроткият човек на земята. Той имаше 
силата да превърне хляба в злато и въпреки това никога не го направи - с изключение на 
случаите, когато беше за някой друг. Когато някой проповядва за Неговото Царство, Той ще го 
осигури. Търсете да бъдете изпълнени със Святия Дух за другите. Търсете само Бог и дъждът 
ще дойде. Силата ще бъде изявена чрез вашите смъртни тела и вие ще имате Божието 
осигуряване, ако наистина сте в Духа. Бяха ли двете млади жени, за които ви говорих 
освободени? Да, и бяха използвани в Китай много години. Благодаря на Бог, има изходен път, 
когато сме направили грешка! Това е важно слово. Аз казвам всичко, което мога чрез 
благодатта на Бог и откровението на Духа, за да ви направя внимателни и въпреки това 
безгрижни. Бъдете внимателни за сатанинските сили. Бъдете безгрижни (да не се 
притеснявате за вашите способности, лични желания, нужди или проблеми), когато силата на 
Бог е върху вас с мощно помазание, така че Той да бъде изявен, а ш вие. 

ПРОСЛАВЕТЕ БОГ, А НЕ ЧОВЕК 

Има ли нещо нередно 6 историята, която ще би разкажа? Искам да обърнете внимание и да 
разберете. 

Доста много хора в Ню Йорк се спасяват на пазарни места. Един от младите хора, който беше 
спечелен в Царството скоро прояви способности да бъде чудесен учител. Той триумфално 
бодеше хората в сутрешните събрания. Всеки беше въодушевен от радост поради неговите 
способности да учи и проповядва. 

Когато отидох там, силата на Духа падна върху нас Веднага, много хора бяха под силата на 
Бог, включително този млад мъж. Когато всички го видяха да пада под силата на Духа, те 
казаха: „О, брат Уигълзуърд, ние имаме тук един от най-чудесните млади хора. Той да бъде 
изпълнен със Святия Дух означава ние да имаме най-великият учител на света!“ 

Лидерите дойдоха и казаха, че те са изпълнени с радост от това, което става. Аз казах: 
„Бъдете тихи. Бог ще извърши Своята работа.“ 

Малко след това, той беше навътре в Духа. Всички започнаха да се радват и да ръкопляскат. 
Всички дойдоха при него и се ръкуваха с него, казвайки: 

- Сега имаме най-великият учител. 

Беше ли погрешно те да се радват за движението на Святия Дух върху този човек? Това беше 
абсолютно правилно - и въпреки това беше най-погрешното нещо, което можеха да направят. 
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Точно там направиха голямата грешка. Не трябваше да го аплодират. Това е толкова сигурно, 
че е от дявала, повече отколкото всяко друго нещо, което се е случвало на някой и е било от 
него. Бог никога не е позволявал човешко същество да бъде аплодирано. О, аз наистина се 
моля Бог да ви спаси и вие да не правите такова нещо. Надявам се няма да чуете моите думи 
и да кажете: „О, брат Уигълзуърд наистина проповядва добре днес!“ Хората трябваше тихо да 
благодарят 6 своите сърца; в своите мисли. Дяволът никога не знае твоите мисли и ако ти не 
изложиш публично своите мисли, ще бъдеш сигурен. Той може да ти дава лоша мисъл или 
дори лоши мисли, но това не е грях. Всички тези неща идват отвън, но те не могат да влязат 
вътре в теб, освен ако ти не ги поканиш. Дяволът може да ти предлага да приемеш лоши 
неща, но ако си чист, предложенията му ще бъдат като вода по гърба на патица. 

Какво се случи на събранието след това? Хората казаха: 

- Няма да се учудя, ако ти си втори Йоан Кръстител. 

Те наистина бяха изключително щастливи за него. Когато видя какво идва към него, младият 
мъж се опита да го отхвърли и да се задържи в добрия баланс. Но дяволът дойде с глас, 
гърмящ като топ: „Не знаеш ли, таи. СИ Йоан Кръстител.“ 

Все още той го отхвърляше. 

Чуйте, Вярващите бяха тези, които първи му казаха, че може би е втория Йоан Кръстител. След 
това, дяволът никога не го остави сам в това отношение. „Ти сигурно си Йоан Кръстител“ - 

казваше той. - „Няма личност на света като теб. Възкръсни, Йоан Кръстител.!“ 

В 8 часа сутринта, този млад човек тичаше по улиците на града, викайки: „Аз съм Йоан 
Кръстител!“ 

О, ако светиите се бяха въздържали да не го аплодират! Това беше дело на дявола. 

Молете се: „Господи, доведи ни до място на смирение и на съкрушено сърце, където ще видим опасността 
от сатанинските сили. “ 

Не вярвайте, че дяволът е огромно, грозно чудовище; той идва като ангел на светлината. Той 
идва във време, когато си се справил добре и ти го казва. Идва, за да те накара да се 
почувстваш „някой“. Дяволът е демон, който се възвеличава. Внимавайте, да не би под 
неговото водителство да се възвеличите и да изпаднете в заблуда и гордост. 

О, погледнете на Господаря! Да можехте да Го видите както аз Го виждам понякога - богат, и 
въпреки това Той стана беден; в слава, и въпреки това Той прие образа на слуга. Да, слуга - 
това е Господ. Чели ли сте благословенията в Словото на Бог? Бог ни ги е дал, за да бъдем 
съкрушени, скромни и в прахта. От там Той ще ни възвеличи. Бог ще ни издигне и ще ни сложи 
на високо място! 

(Нова Зеландия, 15 януари 1924) 

Глава 5 

ИМАМЕ ПРЕДВИД РАБОТА С БОГ 

Но определен човек на име Анания, със Сапфира, своята съпруга, продадоха 

собственост. И задържаха част от цената, като съпругата му участваше в това, и 
донесоха определена част и я сложиха в краката на апостолите. Но Петър каза: „Анания, 
защо сатана е изпълнил сърцето ти да излъжеш Святия Дух и да задържиш част от 
цената на земята?“ Докато стоеше, не беше ли твоя? И след като беше продадена, не 
беше ли в твоята власт? Защо си измислил това нещо в сърцето си? Ти не си излъгал 
човек, а Бог. А Анания, като чу тези думи, падна и предаде духа си; и голям страх дойде 



27 

върху всички, които чуха тези неща. И младите хора станаха, обвиха го и като го 
отнесоха, погребаха го. И след около три часа, дойде неговата съпруга, без да знае 
какво е станало. И Петър я попита: „Кажи ми, за толкова ли продадохте земята?“ А тя 
каза: „Да, за толкова.“ Тогава Петър й каза: „Как така сте се съгласили заедно да 
изкушите Духът на Бог? Ето, краката на тези, които погребаха твоя съпруг, са на вратата 
и ще отнесат и теб.“ Тогава тя падна долу при краката му и предаде духа си; и младите 
мъже влязоха и я намериха мъртва, и като я отнесоха, погребаха я до съпруга й. И 
голям страх слезе върху цялата църква и върху всички, които чуха тези неща. И чрез 
ръцете на апостолите бяха извършени много чудеса и знамения сред хората; (и те бяха 
всички като един при Соломоновата порта. И от тук нататък никой човек не се 
присъедини към тях; но хората ги величаеха. И още вярващи бяха доведени към 
Господ, множества от мъже и жени). Още изнасяха болни на улиците и ги слагаха върху 
легла и дивани така, че поне сянката на Петър, докато той минава покрай тях, да ги 
затъмни. Идваха също и тълпи от градовете около Ерусалим, като носеха болни и тези, 
които бяха тормозени от зли духове; и всеки един от тях беше изцелен. 

Деяния 5:1-16 

Само Вярвайте! Само Вярвайте! 

Вярвайте, че в Божието Слово има сила, която носи живот там, където е смъртта. Исус каза, 
че ще дойде Време, когато мъртвите ще чуят гласа на Човешкия Син и ще живеят (Йоан 5:25). 
Вярвайте на това Слово, защото „... всички неща са възможни за този, който вярва“ (Марк 
9:23). 

Животът на Сина е В Словото. Всички, които са спасени, осъзнават това. Те знаят, че това 
Слово освобождава от смърт и разложение. Исус донесе живот и безсмъртие в живота чрез 
Евангелието. Никога не можем да изчерпим Словото-животът В него е изобилен! 

Словото казва, че има река, чиито потоци Веселят града на Бог (Псалм 46:4). Нейният избор е 
в славата. Същността на нейния живот е Бог. Животът на Исус в човешко тяло е нейната 
проявена мощ. 

Самият Исус умря и ни даде победата. Побеждаващият Син на Бог 6 човечеството надделя! 
Той даде Своя живот за нуждаещите се. Безсмъртието, родено в смъртност, промени 
ситуацията на смъртта и победи заради нас. Това наистина е животът и краят на смъртта: 
Христос, който донесе живота и безсмъртието в живота чрез Евангелието. 

HИKAKBA ЛЪЖА В ЦЪРКВАТА! 

Това е чудесна тема. Чудесна е заради своето проявление в Църквата. Никаква лъжа не 
можеше да живее в първата Църква на Бог. В новата Църква, която Святият Дух строи, също 
няма да има никаква лъжа - само чистота и святост в Господ. 

Виждам, че новата Църква, установена в дишането ш Бог, работи по свръхестествен начин, 
правейки лицата да блестят от Неговата слаба. Хората са толкова като Бог - обичащи 
правдата, мразещи нечестието, страхувайки се от злото, че лъжата е неспособна да остане сред 
тях. 

Лъжа е, че има осъждение за вас. Никой човек не може да ви осъди. Много може да опитват, 
но Божието Слово казва: „Кой е този, който осъжда - Христос, който умря?“ (Римляни 8:34, 
парафразирано). Ще осъди ли Исус овцете, за които умря? Той умря да спаси хората и Той 
спасява всички, които вярват. 

Бог очиства нашите сърца чрез вяра. Бог дойде при нас в Своята Църква, обличайки ни с 
мощта на Своя Дух. Ние живеем в лъчите на този славен ден. Славен е, защото няма нищо по- 
велико от Евангелието! 
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Деяния 5 глава казва, че Анания и Сапфира бяха подбудени да донесат дарение в Църквата. 
(Първият ден беше мярката, последвалите дни ще бъдат ПО-СААВНИ. Ще дойде ден, в който ще 
предложим всичко. Няма да считаме нищо за наше, защото ще бъдем толкова едно с Господ! 
Църквата ще узрява в идващата слава.) 

Двамата продадоха собственост. Тя беше тяхна, но когато я продадоха, изглеждаше твърде 
голяма. Те се оправдаха: „Петдесятният ред е нов. Може да изсъхне.“ 

Те се съгласиха да дадат част и да оставят останалото за себе си, казвайки, че са дали 
всичко. Сатана е лукав. Много пропускат най-големите неща, като рационализират и се 
отдръпват от посвещенията, които Бог иска те да направят. Нека да изпълним обреците си 
пред Господ! 

Петър каза: „ Анания, защо сатана е изпълнил сърцето ти да излъжеш Святия Дух?“ В 
момента, в който Анания излъга Святия Дух, той беше убит. И Сапфира умря, когато излъга. В 
това кръщение в Святия Дух Бог ни показа новия ред на Духа. Той не иска лъжи от дявола в 
Църквата. 

Един ден, когато влязох в къщи, жена ми ме попита: 

- През предната врата ли дойде? 

- Не, дойдох отзад - казах аз. 

- О, пред предната врата щеше да видиш тълпа - каза тя - и един човек с малко дрехи по себе 
си. Той вика: „Извърших непростимия грях!“ 

Когато отивах към предната врата, Бог ми прошепна: „За  това Аз  те кръстих  в Духа.“ 

Мъжът дойде,, като викаше: 

- Аз извърших непростимия грях. 

Аз казах: 

- Ти лъжлив дявол, излез в името на Исус! 

Той каза: 

- Какво е това? Аз съм свободен. Благодаря на Бог, никога не съм извършвал този грях! 

Никой жив човек не е извършил непростимия грях, защото доброто и злото са пазени, докато 
Святият Дух се оттегли от света. Ние всички сме на доброто място на прощение, пазени от 
силата на Бог. 

Голям страх слезе върху Църквата заради това, което се случи на Анания и Сапфира. Хората 
имаха любов, която се страхуваше да не наскърби Бог. Те можеха да поискат й да получат 
всичко от Него, защото бяха в единство на ума и в съвършена любов, вярност, единство и 
утеха. 

Бог издигаше Църквата на място на изявено примиряване, на единство на ума, така че дявола 
нямаше власт сред хората и Бог имаше причина да им се усмихва през цялото време. 

„И чрез ръцете на апостолите ставаха много чудеса и знамения сред хората..." (Деяния 5:12). Този стих 
показва, че чистотата в живота пред Бог носи проявена сред хората сила, като множества са 
довеждани в Царството. 

Бог мощно е благословил делото на евангелизиране чрез хора. Ако ти все още се мотаеш 
извън Царството, извикай към Бог днес. Получи чисти ръце и праведна цел и се присъедини 
към тези, които са святи и горят. 

Имам предвид работа за Бог. 
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„И повече вярващи бяха присъединени към Господ, множество от мъже и жени" (Деяния 5:14). О, заради 
съживлението в Деяния 5 глава, Бог побеждаваше и влизаше навсякъде! Да можеше Лондон 
да бъде пометен от силата на Бог! Трябва да има голямо раздвижване сред нас, единство на 
сърцето и душата и това със сигурност ще бъде, когато Бог се движи сред хората! 

Виждаме, че това е така, когато четем отново тези стихове от Деяния 5 гл.: 

Дотолкова, че изнасяха болни по улиците и ги слагаха върху легла и дивани, така че поне 
сянката на Петър, когато минава покрай тях, да ги покрие. 

Също идваха множества от градовете около 

Ерусалим, като носеха болни... и те всички бяха изцелени. 

Деяния 5:15-16 

С ЕДИН УМ И СЪРЦЕ 

Всеки път, ефектът от единството на ума е действие на мъдростта, Словото. Слава на Бог! 
Толкова е чудесно! 

Хората в Деяния 5 гл. имаха такава жива вяра, бидейки с едно сърце и един ум, че си мислеха: 
„О, само ако сянката на Петър мине върху мен, аз ще бъда изцелен!“ 

„Каквито и неща да искате, когато се топите, само вярвайте“ (Матей 11:24). БОГ ЩЕ ГО ИЗВЪРШИ! 
Имайте вяра. Бог ще изцери земята. Единството на сърцето и ума от страна на Църквата 
означава чудеса и знамения по цялата земя. 

Възлюбени, виждам, че имаме нужда да получим повече любов и тогава Господ ще извърши 
тези неща. Как Господарят ще може да се движи сред нуждаещите се и загиващите, когато Той 
има право да действа в Църквата! 

Но не всичко ще бъде розово. Ще има гонение, но най- чудесното нещо е гонението. Ние 
трябва да имаме служение, което да прави хората щастливи и дявола - луд. Не се 
притеснявайте, ако хората бягат от вас, когато им казвате Евангелието, защото обвинението е 
в тях и Бог ги притежава. 

И дори ако хората са доволни, Господ ги притежава. И по двата начина работи. Не се 
смущавайте от нищо. Просто позволете на волята на Бог да погълне вашия живот. Помнете, че 
е написано за 1осподаря: „Ревността за Твоя дом Ме изяде!“ (Йоан 2:17, парафразирано). 

Неговото положение беше стопяващо, вълнуващо, съкрушено. 

- Този, който е беден, прави много богати; няма нищо и въпреки това притежава всички неща! 
Нека да бъдем в хармония с този Божествен план, имайки знание, циментирано с любов. 
Смъртта към старото трябва да бъде съвършена в нас, така че силата за живот да бъде 
изявена. 

ПЪРВИТЕ НЕЩА ПЪРВО 

Веднъж отидох да проповядвам на едни събрания за събота и неделя. Когато пристигнах 
събота вечерта, валеше силно сняг. Един човек стоеше при вратата на залата, окичен с 
пакети. Докато се прибирахме към къщи след това, при първия стълб на лампа аз казах: 

- Брат, кръстен ли си в Святия Дух? Кажи, че ще бъдеш тази вечер. 

Като продължихме да ходим, на всеки стълб на лампа (почти 100) аз повтарях въпроса: 

- Кажи, че ще бъдеш кръстен довечера. 

(Сигурен съм, че той започна да копнее да не съм отседнал в неговата къща.) Най-накрая 
стигнахме портата на неговия двор. Аз скочих върху нея и казах: 
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- Сега, няма да влезеш тук, ако не кажеш, че ще бъдеш кръстен със Святия Дух довечера. 

- О, чувствам се толкова смешно - каза той - но ще го кажа. 

Той влезе. Попитах жена му: 

- Кръстена ли сте в Святия Дух? 

Тя каза: 

- О, искам да бъда, но вечерята е готова. Елате и хапнете. 

Аз казах: 

- Никаква вечеря, докато и двамата не бъдете кръстени в Святия Дух! 

Отговори ли Бог? О, да. Скоро те и двамата говореха на езици. 

Сега, аз вярвам, че Бог ще ви кръсти днес. Вдигнете ръцете си и 1о помолете. Също, ако 
търсите изцеление или спасение, помолете за това. Бог ще ви срещне - и всеки, който поиска. 
Амин.1 

(4 юни 1926) 

Глава 6 

ТАЗИ БЛАГОДАТ 

Искам да повторя думите, които звучат в моето сърце, които реално знание за истината: 

Когато сме изпълнени с радостта на Бог, идва едно доволно „Хвалете Господ!“ Давид 
ш.знаеше това и той желаеше всички сили, които дишат, да хвалят Господ. 

Трагедия е, ако във вас няма свръхестествен източник, изливащ хваление. Бог ви иска толкова 
много в Духа, че ЦЕЛИЯТ ВИ ЖИВОТ да бъде хваление. 

Колко копнее моята душа да се запалите в огъня! 

ПРОЯВЛЕНИЯ НА ВЪТРЕШЕН ОГЪН 

Четирите неща, които са показателни и Божествено потвърдени или разкрити от Господ са: 
огъня, любовта, ревността и вярата. 

Огънят - горящ интензивно, правещ ни пълни с действия на ново ниво с Бог. 

Любовта - когато няма нищо друго освен чисто, непорочно желание или отдаване, което не 
познава жертва. 

Ревността - да бъдем толкова много във волята и в могъщата сила на Бог, докато преминем 
отвъд границата в онова, което се харесва на Бог. 

Вярата - тази, която се смее на невъзможностите и вика: „Ще бъде направено!“ 

Дано Бог моментално направи тези неща реални пред нашите очи и да ни даде тези 
характерни прояви на вътрешния пламък! 

ИЗЯВЕНАТА МОЩ НА СЛАВАТА 

                                                           
1
 За да получите спасение чрез Исус Христос, се молете: „Исусе, аз вярвам, че Ти си Господ. Вярвам, че ти умря за мен на 

кръста и възкръсна от гроба, за да ми дадеш вечен живот. Ела в моя живот, Господи. Амин.“ 
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Нашето послание върху 5 глава на Римляни е предназначено да ни отведе no-навътре в Бог. 
Тези послания се справят с приемането на живота и природата на Божия Син. Ние видяхме, че 
природата на Божия Син може да бъде пренесена върху нас чрез Словото и че Духът може да 
изпълни съда, докато Словото бъде направено живот. Докато Духът минава през съда, взима 
Словото и го излива в тялото, тялото ще бъде забързано от същата природа като на Исус, със 
същата сила върху всички слабости. 

Това е неразрушима сила, минаваща с мощ през човешкия ред, променяща човешкия ред и 
довеждаща го до място, в което е възкръсналия живот, вечния живот, живот, ускорен от Духа и 
променян от едно състояние на благодат към друго - дори от слава към слава. Много хора 
получават тези дни чисто знание за вътрешната работа на силата на Духа. Тя не само 
забързва техните смъртни тела, но и вкарва в същото това естествено тяло неразрушима 
мощ, която се проявява и по този начин подготвя тялото за грабването. 

Божественото учене на Господ ни е разкрило, че това е вътрешният живот: новия човек в 
стария човек, новата природа в старата природа, възкресенската сила в мъртва обвивка, 
забързването на всичко, Божествения ред на Бог, изявен в човешкото тяло. В нас е живота и 
природата на живия Христос. В нас е силата над цялата смърт. Не се страхувайте да го 
твърдите. Вие имате сила над целия грях, сила над всяка болест. В тялото Христовия живот 
оформя, забързва, докато всяка следа от човешкия ред е погълната от Божествения живот. 
Предишният закон е от естествения човек. Сега новият закон е от живота на Духа или 
изявяването на новото създание, което е Христос в нас, изявената сила на славата. 

Сливата е проявление на Божествената природа в човешкото тяло. Има една специална мисъл, 
върху която да разсъждаваме: „подобна скъпоценна вяра“. Ние получихме „подобна скъпоценна 
вяра“ като всички, които преминаха: Авраам - казвам го с благодат; Исус - казвам го с 
благодат; Отец - казвам го с благодат; Святият Дух - казвам го с благодат. До всичко, което 
има Отец, до всичко, което има Исус, до всичко, което има Святия Дух, ние имаме достъп, 
имаме право да достигнем, имаме отворена врата за него. Няма нищо, което може да ни 
задържи отвън! Исус Христос е Алфа и Омега за нас, така, че да можем да познаваме 
благодатта, благоволението и милостта, които да ни издигнат и така да ни преведат през 
всяка ситуация. Да ни повдигнат до какво? До благодат и мир - умножени! 

Благодат и мир да ви се умножават чрез познаването на Бог, и на Исус нашия Господ. 

2 Петрово 1:2 

Искате ли благодат, умножена днес? Искаше ли умножен мир? Имате го тук, в Христос, ако 
дръзнете да повярвате. Ние имаме достъп, имаме право на това. 

Според както Неговата Божествена сила ни е дала всички неща, необходими за живот и 
благочестие, чрез познаването на Него, който ни е призовал в слава и добродетел; 
Откъдето са ни дадени превъзходно велики и скъпоценни обещания, така че чрез тях да 
можете да бъдете участници в Божественото естество... 

2 Петрово 1:3-4 

Ние имаме достъп до, имаме право на обещанията. Да и Амин! Ние имаме право на цялото 
наследство, на което Той ни е направил наследници. 

Сега искам да се преместя от тази мисъл и да отидем в 5 глава на Римляни. 

Следователно, като сме оправдани чрез вяра, имаме мир с Бог чрез нашия Господ Исус 
Христос. 

Римляни 5:1 

Вие сте оправдани, вие сте примирени. И помнете, мирът на Бог е различен от всеки друг мир. 
Той преминава всяко разбиране (Филипяни4:7). Той ви отвежда далеч от това да бъдете 
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разтревожени, докато вече не ви влияят земните неща. Това е дълбок мир, създаден от 
знанието на живата вяра, която е живия принцип за основата на всяка истина: Христос в нас! 

Това е изявяване на Бог в нас, което е славата или естеството на славата, или пренасянето на 
славата, или силата да пренесеш славата. 

Христос в нас, надеждата, е свидетелството на славата.  

БЛАГОДАТТА ЗА ДОСТЪП 

Искам да видите колко сте богати. 

Чрез когото също [т.е. чрез Господ Исус Христос, или естеството] ние имаме достъп в 
тази благодат, в която стоим и се радваме в надеждата за славата на Бог. 

Римляни 5:2 

Това е може би най-великата от всички мисли, до които сме достигнали: вярата има достъп чрез 
Исус Христос до цялата пълнота на Бог. Това е първо по благодат. Вие сте спасени чрез благодат. 
Но сега има друга благодат: благодат за достъп, благодат за влизане, благодат за разбиране 
разкриването на тайната, благодат, която ще ни доведе до място на познаване на Бог. 

Във 2 Послание на Петрово 1:1 имаме една много специална дума, която ще ни помогне тук. 

Вярно е, че Исус дойде до нас 8 благодат. Той ни срещна 6 нужда и ни преобрази чрез Своята 
сила. Правилно е да кажем, че сега имаме наследство вътре в нас. Правилно е да кажем, че 
то е неразложимо и неопорочимо. Имаме право да кажем, че то е пълно със слава и 
благочестие. Имаме право да кажем, че имаме същата природа като Господ Исус Христос. 

Природата на Неговата плът? Не - и да. Вярно е, Той беше направен по подобие на нашата 
греховна плът и за грях, и осъди греха в плътта. Но сега има по-висок ред, в който да ходим; 
духовен ред, Божествен ред, Божествено естество, „свръх“ естество, свято естество, естество 
на любов, естество на вяра. 

Ние имаме природата на вярата, Божествената природа, същото естество, от което е Той в 
духовния свят. Той ни завеща Своята вяра. Всичките човешки слабости във вярващите са 
развалени, когато са смесени. Същото е вярно за вярата. Ако вашата вяра не е съвършена, 
вашите победи са несигурни, молитвите ви са загубили помазанието, вашето насилие 6 
царството на Бог е някак си вяло, вашата личност от Божествена сила, върху която да имате 
власт, е спряна. Защо? Бог идва до нас, вдъхва в нас нов живот и ни показва, че имаме достъп 
до тази благодат, в която стоим, така че да можем да имаме ново естество, което не се 
изменя, нито има сянка от промяна, но да вярва на всички неща, да се надява за всички неща и 
през цялото време да бъде променяно! 

ТЪЛКУВАНЕ НА ЕЗИЦИ 

Законът на живота на Духа на Христос е този, който е надеждата, който е слабата 6 
надеждата, който е откровението 6 слабата на надеждата, който е пълен с начало на стабилно 
получаване на неща отгоре, където Христос седи от дясната страна на Бог, където виждаме 
заедно Отец и Сина. 

И така изпълнена с чистотата на несмесената реалност, вярата се издига. Тя променя своя 
курс. Тя завзема и вярва. 

Тя детронира и стои твърда да види царството на Бог изявено! 

ВЯРАТА: СИЛАТА НА ДОСТЪПА 

Вярата е силата на достъпа. Аз имам предвид искрената вяра; вяра, която никога няма 
примеси; вяра, която никога не се колебае; вяра, която е смела; вяра, която е изчистена; вяра, 
която е чувствителна към диханието на Бог; вяра, която е самата природа на Сина на Бог; 
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вярата, която дойде от Автора на вярата. С нея ние ставаме точно същите като Него: святи в 
действие, смели да вярваме, почиващи в сигурност, и виждащи мощната сила на Бог да се 
изявява чрез тази жива вяра. 

Това е, което ни вкарва в това да изискваме всичко, което Той има. Вярата донася зрение. 
Чрез вярата изкривените ще бъдат направени прави, сакатите ще скачат от радост, слепите 
трябва да бъдат освободени. Бог е завършил създанието, то е завършено завинаги чрез 
съвършената работа на нашия Господ. Ние сме завършени в Него, принадлежейки на живата 
Глава. Ние сме Неговата праведност, родени в и създадени за Неговата цел, така че да можем 
да бъдем в света, над всичките сили на света! 

Тази осма глава на Римляни е една от най-чудесните глави - шедьоври. И все пак цялото 
Слово на Бог издига. Можете да се почувствате издигнати от Него. Гравитацията е 
единствената сила, която ви прави да стоите тук! Духът издига. Вписаното във вас Слово ви 
раздвижва. Божественият живот действа. Духът забързва. 

Вие сте променяни - ставате праведни, ставате готови - чрез възстановяването. 

Възстановяване е една от най-великите думи в Писанията. Словото на Бог е възстановяващо; 
силата на Словото забързва в, извън и върху. Каквито и да сте били тази сутрин, вие никога 
няма да бъдете такива, каквито бяхте. Но такива каквито не сте били, сега трябва да бъдете. 
Нищо не може да ви въздейства повече от това да знаете какви сте били, за да можете да 
бъдете това, което не сте били. Вярвайте в това: Божия план, цел, откровение е за нас днес, 
така че да можем да скачаме в триумф и слава! 

ТЪЛКУВАНЕ НА ЕЗИЦИ 

Господният живот е вълнуващ. Господният живот се движи. Сложи своя дух в радостта на всеки дъх и се 
остави да отидеш до сърцето на Неговата любов, да бъдеш трансформиран от целия живот на Духа, 
идващ отгоре. 

И се радвайте в надеждата на славата на Бог. 

Римляни  5:2 

Надеждата за славата на всички светии е това, за което полагаме основи в това изучаване. 
Надеждата на славата е: Ти трябва да знаеш какво правиш! Великият и мощен шедьовър във 
всичко, това е великият план за грабването. Това е надеждата на славата! Това е 
Божественият живот! Това е мирът на Бог! Това е богатеенето на душата! Това е изляно 
изобилно в нашите сърца чрез Святия Дух! 

Святият Дух е проявлението на Божия Син. Проявлението на откровението на Божия Син идва 
чрез Святия Дух. Святият Дух винаги ни Го разкрива като Божествен, като толкова уникално 
Божествен, че Той е мощен да надделява, мощен да освещава, мощен да Възкресява през 
цялото време! И Святият Дух е излян изобилно в нашите сърца с единствената цел да 
познаем, че това, което е в нас, трябва да продължава напред, разбивайки се. Това не трябва 
да спира да се променя. Святият Дух е тук, за да създаде развитие и да ни изкара навън, както 
Господ желае да ни има. 

Защото когато все още бяхме без сила, на подходящото време Христос умря за 
неблагочестивите. Защото едва ли някой би умрял н за праведен човек; п все пак може 
да се случи някой да дръзне да умре за добър човек. Но Бог започна Своята любов към 
нас в това, че докато бяхме още грешници, Христос умря за нас. Колко повече тогава, 
след като вече сме оправдани от Неговата кръв, ще бъдем спасени от гняв чрез Него. 
Защото, ако когато бяхме врагове, бяхме примирени с Бог чрез смъртта ма Неговия Син, 
колко повече, след като сме примирени, ще бъдем спасени чрез Неговия живот. 

Римляни  5:6-10 

КАКВО НАПРАВО XPИCTOC ЗА ТЕБ 
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Ние сме спасени чрез Неговия живот! Сега, след като сме поучили спасение, Бог иска да 
отвори очите ни, за да разберем какво Христос в действителност направи за нас. В подхо-
дящото време, в края на седмиците на закона, когато нямаше ръка, която да спасява, когато 
нямаше надежда, когато закона се беше провалил, Христос зае нашето място на кръста. Той 
ни освободи от цялата сила на човешката слабост и провал и така дойде при нас 6 нашите 
грехове. Когато ние бяхме в грях, Христос умря за нас. 

В подходящото време, в края на провала, в точния момент, Той умря за нас и ни освободи от 
силата на дявола. Той ни освободи от смърт, грях и от гроба. И ни даде надежда за 
безсмъртие чрез Своя живот. Ние сме спасени чрез Неговия живот! 

Исус има вечна собственост. Исус има сила да вкара в нас Своите вечни дарби. Той е тук сега, 
за да направи това. Той ни освободи от проклетията на закона и ни пусна на свобода, за да се 
наслаждаваме на Неговите благословения. 

О, кой обича Евангелието повече от тези, които са били освободени от Евангелието! 

Какво е Евангелието? Това е силата на Бог за спасение. То е мощно да донесе безсмъртие и 
живот. Безсмъртието и живота са натурата на Господ Исус и чрез този живот в нас ние сме 
освободени от всички неща и сме подготвени за славната надежда за идването на Господ. 

ХРИСТОС възкръсна, Победител над царството на смъртта, 

Той възкръсна, за да царува вечно със Своите светии; 

ТОЙ възкръсна! Той възкръсна! 

Алелуя, Христос възкръсна! 

Какво беше това, което възкръсна? Христовият живот. Как възкръсна Той? От смъртта и над 
смъртта победоносно. И не бяхме ли ние посадени с Него? Не бяхме ли ние възкресени с Него? 
Тогава единственото нещо, което може да ни се случи, е да бъдем седнали с Него. Миналото е 
под кръвта; всичко е свършено! 

ПРИМИРЕНИЕ: В ЕДИНСТВО 

Сега, когато влизаме в друга стъпка на този Божествен ред, Господ ще ни говори. 

И не само това, но ние също се радваме в Бог чрез нашия Господ Исус Христос, чрез 
когото сега получихме примирението. 

Римляни 5:11 

Примирение означава „в единство“. Единство е „съвършено свързване“. Независимо от това 
каква беше позицията на Христос на земята, независимо от това, което Той беше, ние бяхме 
съединени с Него в единство. Примирението е единство, което означава, че Господ взе 
абсолютно всички останки от човешката деформация, нечестие, липса на разбиране и 
пасивност на вярата и ги закова на кръста. Те са завинаги на кръста. ТИ умря с Него на кръста. 
И ако само повярваш, че си мъртъв с Него, можеш да повярваш, че си наистина мъртъв за 
греха и си жив за Праведността. 

Примиряването - принципа на единството, работенето на тази чудесна възстановяваща сила 
на Бог, ни кара да кажем: „Аз съм цял в Неговата цялост.“ Няма никакъв остатък от човешка 
слабост. Ако смея да го повярвам, аз съм толкова в синхрон с Божия Син, че Той ме прави 
съвършен! Аз съм едно с Него, без грях, без укор, без провал. Това е едно съвършено 
примирение, докато от слабостта не остане нищо. Смеете ли да го вярвате? Може би за вас не 
е лесно, но аз искам да го направя лесно. Вярата е субстанцията на нещата, за които се 
надяваме. За всичко, което Словото на Бог ви говори, вярата предлага своята помощ. Вярата 
ви задвижва. Вярата ви казва: „Ако ти вярваш, това е сега. Ако дръзнеш да повярваш сега, 
единството, чистотата, силата, вечният факт работят чрез теб.“ Единството - ние всички сме 



35 

едно в Христос, съвършено покрити, скрити, „изгубени“ в Божия Син. Той ни направи цели чрез 
кръвта. Ние имаме единство, чистота, Божествено приобщаване. 

Откъдето, както чрез един човек грехът влезе в света и смъртта чрез греха; и така 
смъртта премина върху всички хора, защото всички съгрешиха: Защото преди закона 
греха беше в света, но грехът не е вменяван там, където няма закон. Въпреки това 
смъртта царува от Адам до Мойсей, дори върху тези, които не съгрешиха по подобие на 
Адамовото прегрешение, който е образ на този, който има да дойде. Но не е каквото е 
прегрешението, такъв да бъде и безплатния дар. Защото ако чрез прегрешението на . 
един много умряха, много повече благодатта на Бог и дара на благодатта, която е чрез 
един човек, Исус Христос, изобилства върху много. 

Римляни 5:12-15 

Чрез непокорството на един човек, чрез грехът на един човек, смъртта дойде и царува. Сега 
ето Друг, Нов Човек. Адам беше първият, Христос - вторият. Единият беше земен, другият - 
небесен. Както грехът царува и смъртта царува чрез един, така сега Новия Човек, Христос - 
човекът, ще ни направи будни за праведност, за мир, за изобилстващо ходене с Бог. Точно 
както смъртта имаше своята сила, чрез Новия Човек животът има своята сила и победа. Чрез 
Новия Човек ние влязохме в нов, Божествен ред, изобилстващ. 

ИЗОБИЛСТВАЩИ В XPИCTOC 

Вероятно за вас е трудно да го твърдите. „Изобилстващи! Не мога да го разбера, Уигълзуръд“ - 
казвате вие. 

Не, брат, и никога няма да го разбереш. Тази мисъл е хиляда пъти по-голяма от твоя ум. Но 
умът на Христос, въплътен в твоето естество, ще ти даде видение така, че да можеш видиш 
това, което не можеш да разбереш. Това, което никога няма да разбереш сам, Бог изцяло 
разбира и ти дава изобилно 8 благословено откровение. Той казва: „Само вярвай и това ще 
изобилства за теб. “ 

Бог ще го направи богато за теб! 

Знаеш как изобилстваше греха, как бяхме държани, как бяхме побеждавани, как стенехме и се 
мъчехме. Изобилстваше ли греха? Да, но сега има благодат, живот и служение, изобилстващи 
върху нас. Брат, сестра, направи една голяма крачка, така че никога повече да не знаеш какво 
е провал! 

Това е истинска Божествена изцерителна глава, истинска глава на възкачванията, истинска 
глава със силата на възкресението. Тя те освобождава от ограниченията и носи 
„неограниченост“. Тя отмахва предишното ограничено място, в което си бил и те завежда на 
мястото на копняната слава. Тя отмахва от теб немощите и греха и се излива върху теб с 
примирение. Тя те покрива с примирението. И тя ти разкрива всичко, което Адам някога е имал 
и което те е връзвало и всичко, което Христос някога е имал или ще има и което изобилства към 
теб, за да те освободи от всичко човешко и да те въведе във всичко Божествено, отделяйки те 
завинаги. 

Това е славната свобода на Евангелието на Христос. Това е изобилстваща мярка! 

И не е както беше чрез един, който съгреши, такъв да е дара: защото съда беше чрез 
един за осъждане, но безплатния дар е чрез много грехове за оправдание. 

Римляни 5:16 

Ние бяхме осъдени и изгубени преди. Как унищожава човешката природа! Всички знаем, че 
грехът имаше своето царство, но има оправдание, мощна сила ш оправдание за тези, които са 
под неговото царуване. Бог, работещ в по-ниските закони със Своите го-висши закони, докосва 
човешките слабости със Своето докосване на крайна, безкрайна, славна възкресенска сила. 
Той преобразява човека/ 
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Защото ако чрез греха на един човек смъртта царува чрез един, толкова повече тези, които 
получават изобилие от благодатта и от дара па Праведността, ще царуват в живота чрез 
един - Исус Христос. 

Римляни 5:17 

О, колко сме богати! Имаше смърт - живот, но това беше заменено от праведен живот. Вие 
бяхте в смърт, в смърт - живот, но сега имате праведен живот над смъртта, над немощите. 

Колко много сте получили? Римляни 5:17 казва: толкова повече тези, които получават изобилие 
от благодат,..'“. Вие сте получили ИЗОБИЛИЕ от благодат. Какво означава това? Вашата 
благодат свърши преди години. Моята благодат се изпари преди години, но аз разбрах и 
познах чрез откровение от Духа, че Неговата благодат ще заеме мястото на моята благодат. 
Неговата сила в благодатта ще ме покрие там, където не мога да се покрия сам. Той ще 
застане до мен, когато аз със сигурност бих паднал. Той ще протегне към мен Своята ръка на 
любов и милост. Той никога няма да се провали да бъде там всеки път, когато аз със сигурност 
бих се провалил. Това е изобилие от благодат. Това е изобилстваща благодат. 

О, безкрайната милост на любовта на Бог към нас! Ние бяхме в грях, но където грехът 
изобилства,, благодатта наистина изобилства много повече“ (Римляни 5:20). 

Надявам се, че схващате това. Надявам се, че вие сте щастливи в това и триумфирате в това. 
Надявам се, че идвате до мястото, където ще видите, че вие сте победител в това. 

ПЛАНИНА ИЛИ КУПЧИНКА НА БРЪМБАР? 

Доста хора не успяват да влязат в достъп в Божия дар, защото знанието за тяхното собствено 
несъвършенство ги прави да се страхуват от Бог. О, дяволът има грандиозен капан, заложен 
през цялото време: той се опитва да хване бедни хора, които малко са се подхлъзнали или 
които просто не са казали правилното нещо. Те не са направили нищо толкова погрешно, но 
дявола се опитва да го направи да изглежда като планина, когато това не е нищо повече от 
купчинка на земен бръмбар. Влизам в това бавно, за да не го пропуснете. Словото е ред след 
ред и правило след правило. То ни дава много истина за това, че сме спасени, за това, че 
имаме мира на Бог и за това, че сме свободни в Христос. 

Но откривам, че сатана „детронира“ някои от най-чудесните хора като ги хваща във време, 
когато не осъзнават нещата. Откривам такива през цялото време - бедни души! - измамени от 
силата на сатана. Те имат нужда да чуят това слово: Когато сатана е в своята максимална 
близост до нас, Бог е ПО- БЛИЗО, с изобилстваща мярка от Своята благодат. 

Когато се чувствате като че ли още малко и ще бъдете победен, Бог има знаме, което се 
развява над вас, за да ви покрие в този момент. Той изобилства към вас и ви покрива със 
Своята благодат. Той ви покрива със Своята праведност, която е самата природа, самия 
живот на Сина на Бог. 

Възлюбени, там, където вие се проваляте в своята праведност, Исус Христос има за . вас дар 
на праведност, свръхдопълнение към вашата праведност, отнемане на вашите мръсни дрехи 
и обличането ви в нови дрехи. Той има силата да отнеме дори вашия зъл език и вашите зли 
мисли. Божият Син е толкова благодатен към нас! Неговата благодат изобилства спрямо нас 
дори повече. 

Бог иска да те снабди със Своята праведност, Праведността на Сина на Бог. В нея няма 
нечисти съставки или съд. Тя е пълна с милост и молба, защото това е Праведността на 
закона на Божия Дух. Дръзвате ли да влезете в нея? Дръзнете, защото в живота, който Бог ви 
дава, за вас има място на царуване. 

Сега, невъзможно е този живот да остане в тялото. Когато сте опиянени от Духа, живота на 
Духа протича през улиците на вашия ум и през най-тънкото осъзнаване на сърцето с дълбоки 
тръпки. Вие бивате изпълвани със страстта на благодатта на Бог, докато бъдете изпълнени 
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със светлина чрез силата на новото вино (виното на царството: Святия Дух). Цялото ви тяло 
става опиянено. Това е грабването. Това ще трябва да напусне тялото. Няма естествено тяло, 
което да е в състояние да издържи процес като този! Животът ще трябва да напусне; въпреки 
това, тялото ще го пази, докато синовете на Бог не бъдат великолепно изявени. 

Ти си син на Бог, изпълнен с Неговия живот. Да бъдеш син е позиция на законен наследник. 
Синовете имат право първи да претендират за завещанието. Като наследник на Бог и 
сънаследник с Христос (Римляни 8:17), вие имате наследство, за което да претендирате. 

ЛИБЕРАЛНОСТТА НА БЛАГОДАТТА 

Бих искал да осъзнаете, че изкуплението е съвършено в освобождаването ви от това да 
съдите себе си. Започнете да вярвате, че Бог има праведен съд за вас Махнете се от всичките 
сили на дявола; приемете либералността на благодатта, която е толкова повече 
изобилстваща спрямо вас. Изобилстваща благодат и изобилстваща праведност са свобода за 
душата и преобразяване на ума. Те могат да ви вдигнат от цялото ви земно място, в Божията 
власт и авторитет. 

Този свят нов живот, това представяне на Сина на Бог във вашето човешко тяло, този живот 
във вас е толкова според волята на Бог, че не се срамува по никакъв начин да каже, че вие 
ставате равни с Отец, със Сина и със Святия Дух. Бог ми показваше, че Исус имаше предвид 
нас, когато каза: „Ще ви дам сила да прощавате грехове. Който и да било грях, който вие 
простите, ще бъде простен. И Аз ще ви дам сила да вършите обратното, да задържате 
грехове.“ (Йоан 20:23, перифразирано). 

Силата на този стих беше изявена в дните на първите апостоли. Виждаме в Деяния 13 глава, 
когато магьосникът Елима застана на пътя на силата на Святия Дух. Изпълнен със Святия Дух, 
Павел, апостол на Исус Христос, му каза: ти дете на дявола, ти Враг на всяка праведност,... ти ще 
бъдеш сляп, няма да виждаш слънцето за един сезон…“ (Деяния 13:10-11). Моментално, мъгла и 
тъмнина паднаха върху него и той не можеше да вижда. В друг момент, човек от църквата 
живееше в прелюбодейство. Апостолът го предаде на сатана за разрушение на неговата плът. 
После след няколко месеца, когато видяха, че сатана беше извършил такива опустошения с 
неговото тяло и че тази сила на злото ще го вкара в гроба, те го взеха от силата на сатана и го 
поставиха обратно в църквата. 

Ние трябва да видим, че Бог, в Божествения ред, ни води към подобност на вярата. Говоря ви 
това нещо, защото знам, че Святия Дух вкарва Църквата в това. Тя премина през много тъмни 
дни на неразбиране, но Бог ни показва, че ние имаме силата да победим силите на врага. Ние 
имаме силата да царуваме в този живот чрез Друг! Бог ни оправда мощно с изобилстваща 
благодат, изпълни ни със Святия Дух и ни даде надеждата на слабата. Когато бяхме 
безпомощни, Исус Христос дойде и зае нашето място. И виждайки, че чрез Адам ние всички 
получаваме зли неща, Исус даде нова движеща сила, така че благодатта да може да бъде 
там, където е бил греха и Праведността да може да бъде там, където не е имало праведност. 
Той иска ние да се придвижваме от слава към слава, стенейки в Духа, докато целия човек 
закопнее за изкупление. Благославяйте Бог! Това не е далеч; това е много близо, на вратата. 
О, някой ден ще има вик! Не след дълго Той ще бъде тук! 

Следователно, както чрез греха на един съд дойде върху всички хора за осъждение, 
още повече чрез Праведността на един, безплатния дар дойде върху всички хора за 
оправдание на живота. Защото както чрез непокорството на един човек много бяха 
направени грешници, така чрез покорството на един много ще бъдат направени 
праведни. Още повече влезе закона, така че грехът да изобилства. Но където 
изобилства греха, благодатта изобилства още повече:Така че, както грехът царува за 
смърт, така благодатта да царува чрез праведност за вечен живот чрез Исус Христос, 
нашия Господ. 

Римляни 5:18-21 
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Вечният живот е възкресение. Вечният живот е с Отец и със Сина. Вечният живот дойде при 
нас и както Отец е, така и ние сме. И както Синът е, така и ние сме. И самата слава няма да 
може да поеме Неговата позиция, ако славата на земята не дойде при славата, която е на 
небето. 

Вечният живот е изявен в смъртни тела. Животът на Христос ще бъде толкова изявен в 
нашите смъртни тела, че всичко ще бъде наистина мъртво за греха и живо за Бог чрез Духа. 

Ние сме готови за това. Ние сме славно готови! О, алелуя! 

СВЯТ МАГНИТ 

Животът, изкуплението, славния живот в Духа - имате ли го? Влезли ли сте в това? Това 
реалност ли е за вас? Знаете ли, че за Него ще бъде абсолютно невъзможно да се задвижи в 
славата, ако вие не се задвижите там? За Господ в Неговия живот ще бъде невъзможно да 
дойде без да вземе вас. 

Един ден видях един огромен магнит, поставен сред желязо. Той взимаше товари желязо и ги 
отнасяше. Това е естествен закон, но нашето е духовен закон за святия Магнит. Това, което е 
във вас, е свято; това, което е във вас, е чисто. 

И когато Господ на Праведността,. Който е нашия живот, дойде, тогава това, което е свято, 
което е Неговата природа, което е Неговия живот, ще си отиде - и ние ще бъдем завинаги с 
Господ! 

Вие не сте отишли още, но със сигурност ще отидете. 

Като виждате, че ние сме тук, че се утешаваме един друг, че се изграждаме един друг в 
пресвятата вяра, молете се: „Господи, нека да Ти бъде угодно това да останем. Но моля Те, Татко, нека 
да бъдем по-святи тук. Нека да бъдем по-чисти. Моля Те, нека този живот на Твоя Син да погълне изцяло 
смъртното, докато не остане нищо друго освен това, което ще бъде променено в един момент, при 
мигването на око. “ 

Не позволявайте на една мисъл, на едно действие, на едно нещо по някакъв начин да застане 
срещу по-голямо 1рабване. Искайте от Бог всеки момент да бъде момент на очистване, 
момент на търсене на Грабването, момент на нов ред на Духа във вашето тяло. Оставете Бог 
да ви отведе в пълнотата на изкуплението по един чудесен начин. 

Копнейте да бъдете по-святи. 

Копнейте да бъдете по-отделени. 

Копнейте за Бог. 

Копнейте за дарбите. 

Копнейте за благодатта. 

Копнейте за благословенията. 

Копнейте ревностно. 

Нека Бог да ни покаже този Божествен ред така, че любовта да ни изяде целите. Това няма да 
бъде жертва, но любовта изяжда самото ни естество, докато ние започнем да обичаме, и 
обичаме - докато цялата Църква е любов. 

Исус каза: „Нова заповед ви давам, да се обичате един друг“ (Йоан 13:34, перифразирано). 

Молете се: О, вдъхни тази свята, интензивна любов в нашето сърце днес. Любов! Любов! Любов! Нека да 
Ти бъде угодна, Господи, тази връзка на единство; този свят завет с Теб да бъде толкова здрав, че никои 
човек да не може да ни отдели от любовта на Бог в Исус Христос. И тези, които Бог е събрал заедно, нека 
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никоя сила на света да не раздели. Нека любовта, любовта, ЛЮБОВТА да ни отведе до обобщението на 
съвършенството: „Бог е любов““ 

(Тази проповед е проповядвана на 19 август 1927 г.) 

Глава 7 

ИЗДЪРЖАНЕ НА ИЗКУШЕНИЯТА 

Нека Духът да ви покрие днес, така че да мажете да бъдете 8 горещо очакване за 

дълбоките неща на Бог. Би трябвало да бъдете дотолкова в реда на Духа, че да знаете, че 
вашата воля, вашия ум и вашето сърце могат да бъдат фокусирани върху Бог до такава 
степен, че Той да ви издигне до обиталището на великолепие, където чувате Неговия глас 
Така, че Той да ви издигне до мястото, от където дъхът на Всемогъщия може да ви изпрати да 
се молите и да ви изпрати да проповядвате с Духът на Господ върху вас. 

Вие сте на празненството на умножаването. Това е празненство, в което няма пристрастие. 
Това е празненство, на което вие трябва да пораснете във всичко, където Бог има за вас 
богатства отвъд всички неща - не плътски или душевни неща, а духовни проявления (дарби, 
плодове на Духа, красиви благословения), като благословенията на Бог са винаги върху вас.  

Готови ли сте за това славно място? 

Където вас ви уволняват и Бог заема мястото, за да ви изпрати на вашето вечно състезание, $а да 
спечелите хиляди хора, така че те да влязат във вечната благодат. 

Бог ми показа да избера първа глава на Яков за нашето учене днес. В нея има една чудесна 
тема. Това е темата на Господаря. 

ТЪЛКУВАНЕ НА ЕЗИЦИ 

Духът движи и променя Своето действие, довеждайки душата до мястото на глад и желание, 
докато цялото същество извика за живия Бог. Наистина, създанието трябва да бъде 
освободено от настоящето зло. Така че Бог действа чрез нас на тези събрания и ни дава 
знанието, че всичката плът е трева. Но Той също дава Духът на откровение, за да можем ние 
да познаем, че наследството, което имаме, ще издържи вечно и завинаги. Защото ние 
принадлежим към новото създание на Бог, облечени сме с Духа, направени сме подобни на 
Него. 

Цялото ни сърце сега произвежда това, което Бог е установил и то идва от пълнотата на 
истината в скритото сърце - истината, че Бог излива Своята слава, Своята сила, Своята мощ и 
Своето откровение, свързани едно с друго. Той ни прави едно и казва: „Вие сте Мои.“ 

ПОБЕЖДАВАЩИ В БИТКА 

Яков, слуга на Бог и на Господ Исус Христос, до дванадесетте племена, които са 
разпръснати извън страната, поздрав. 

Братя мои, считайте го изцяло за радост, когато падате в различни изкушения. 

Яков 1:1-2 

Никой човек не може да говори за победата в изкушенията, освен ако не е преминал през тях. 
Всички победи се печелят в битки. 

Има десетки хиляди хора на стария континент, също и в Америка и в други части на света, 
които носят медали, за да покажат, че са участвали в битка. И те се радват в това. Те биха се 
срамували да носят медал, ако не са били в битката. Битката е причината те да носят медал. 
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Тези хора, които са били в боя, са тези, които разказват за победата. Само Яков, Петър и 
Павел - тези, които са на предната линия в битката казват, че трябва да се радваме в 
изпитанието, защото от изпитанието идва едно чудесно благословение: Точно в изпитанието 
ние сме правени съвършени. 

СТРАДАНИЕ, ТЪРПЕНИЕ, ОПИТ 

Вие искате да имаше опит, нали? Ще би прочета нещо, което ще би даде опит. Не знам друго 
подобно на това. 

Следователно, като сме оправдани чрез вяра, ние имаме мир с Бог чрез нашия Господ 
Исус Христос. Чрез когото също имаме достъп чрез вяра в тази благодат, в която стоим 
и се радваме в надежда за славата на Бог. И не само така, но ние се радваме също и в 
страдания, знаейки, че страданието произвежда търпение, а търпението - опит... 

Римляни 5:1-4 

А от опит разбираме какво прави Бог. Искате ли да имате голяма история за победа, която да 
разказвате? Е, ето я. Само считайте го изцяло за радост, в средата на изкушенията (Яков 1:2)! 

Когато изпитанието е жестоко - когато мислите, че никой друг не е изпитван колкото вас, когато 
изпитанието е толкова трудно, че не можете да спите и не знаете какво да правите - считайте 
го изцяло за радост. Бог има нещо специално в това. Вие сте на хубаво място, когато не 
знаете какво да правите. Вашата история за победа се оформя. След като Авраам беше 
опитан, той можа да принесе Исаак, но не и преди да бъде опитан. Бог го преведе през 
всякакви тестове. Той беше изпитван 25 години. Той е наричан „бащата на верните“, защото не 
се подаде на изкушение. Ние имаме благословения днес, защото един човек дръзна да вярва 
в Бог без действие от Негова страна в продължение на 25 години. 

„ГОСПОДИ, ТИ ГО НАПРАВИ“ 

Една жена дойде при мен на събранието един ден и каза: 

- Дойдох при бас да ме изцерите. Виждаше ли тази голяма подутина на брата ми? 

- Трудно мога да видя нещо друго - казах аз. 

Преди да дойде, тя беше казала на баща си, на майка си и на цялото си семейство, че вярва, 
че ще бъде изцелена, защото Уигълзуърд ще се моли за нея. 

След като се молихме за нея, ние имахме събрание за свидетелстване. Нейното свидетелство 
беше чудесно. 

- О, - каза тя - благодаря на Бог, защото Той толкова съвършено ме изцери! 

Тя си отишла в къщи и там всички били щастливи да чуят това, което тя казва. 

- Когато се молиха за мен, аз бях съвършено изцелена! - екзалтирано възкликнала тя. 

В следващите 12 месеца тя обикаляла нагоре надолу по събранията, разказвайки как Бог я е 
изцерил. 

След 12 месеца аз бях отново на онова място. Тя дойде, изпълнена с радост. Тя влезе вътре и 
хората казаха: 

- О, погледнете колко е голям този израстък на шията й! 

Те всички я гледаха. Постепенно навлязохме в събранието за свидетелстване. 

- О, - каза тя - преди 12 месеца за мен се молиха тук и аз бях чудесно изцелена. Последните 
12 месеца бяха ти-чудесното време на земята за мен, защото Бог толкова чудесно ме изцери. 
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Тя си отишла вкъщи. Когато се прибирала, казала на майка си: 

- О, ако само беше там да видиш хората! Колко бяха развълнувани, когато им разказах как Бог 
ме изцери! 

- Виж! - казала майка й - Изглежда ти не знаеш, но хората вярват, че нещо не е наред с ума ти и 
те вярват, че цялото ни семейство го е прихванало. Ти носиш позор върху цялото семейство. 
Ние сме отвратени от теб. Това е срамно. Всичко това се стоварва върху нас само защото ти 
не си наред с ума си. Защо не отидеш да се погледнеш в огледалото да видиш, че нещото не 
се е помръднало изобщо. 

Тя отишла в стаята си. Казала: 

- Господи, не искам да се гледам в огледалото. Вярвам, че Ти ме изцери. Ти го направи, но 
нека всички хора да видят, че Ти го направи. Покажи на всички, че Ти го направи, точно както 
Ти ми показа на мен, че го направи. 

Следващата сутрин тя слязла на закуска съвършена, както всеки друг и семейството позна, че 
Господ го е направил! 

ВЯРВАЙ И ЩЕ ВИДИШ СЛАВАТА НА БОГ 

Някои хора, тъй като не са изцелени за един момент, се чудят какво става. Може би и ти се 
чудиш. Бог никога не нарушава Свое обещание. Изпитването на твоята вяра е много по- 
скъпоценно от злато. 

Бог те има на земята, така че Той да може да се опита да изобрази Своя характер в теб. Той 
иска да разруши силата на дявола. Той иска да те промени от вътре така, че в лицето на 
трудности и тежести да искаш да хвалиш Господ. 

„Считайте всичко за радост“- казва Посланието на Яков 1:2. Ти трябва да направиш радостен 
скок днес. Ти трябва да скочиш в обещанията. Ти трябва да вярваш, че Бог няма да те 
провали. Ти трябва да вярваш, че за Бог е невъзможно да наруши Своето Слово, защото Той е 
от вечността за вечността. 

Вечно и завинаги, не за един ден, 

Той спазва Своето обещание вечно; 

Към всички, които вярват, към всички, които се покоряват, 

Той спазва Своето обещание вечно. 

В Бог няма изменение, няма сянка от промяна (Яков 1:17). Той е винаги същия, Той никога не 
се проваля в изявяването на Своята Божествена слава. На Марта и Мария Той каза: „... ако 
вярвате, ще видите славата на Бог“ (Йоан 11:40). 

Трябва да разберем, че ще има времена на изпитване, но те са само за да ни направят повече 
като Господаря. Той беше изкушен във всичко, също както и ние, и въпреки това беше без 
грях. Той издържа всички неща. Той е нашият пример. 

О, дано Бог ни даде сериозна и решителна позиция, където плътта и кръвта трябва да викат! 
Тогава ние ще вървим напред. Тогава няма да бъдем развълнувани от нашите чувства. 

Човекът, за когото днес някой се моли, получава благословение. Но утре, тъй като не се 
чувства точно както би трябвало, той започва да мърмори. Какво прави той? Той заменя 
Словото на Бог за своите чувства Какъв ужасен срам е за вас да променяте Словото на 
Бог заради своите чувства! Нека Бог да върши Своята съвършена работа. 

Фразата ритайте всичко $а радост“ не означава „считайте част от нещата за радост“, а „считайте 
ВСИЧКО за радост“. Няма значение от каква посока идват вашите изпитания: дали от вашата 
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работа, домът ви или откъдето и да е - вие трябва да считате всичко за радост. Защо? „Ние 
знаем, че всички неща работят заедно за доброто на тези, които обичат Бог, на тези, които са призовани 
според Неговата цел. “ (Римляни 8:28). 

Това е велико слово. Това показва, че вие имате специална позиция, където Бог 
„електрифицира“ дори самото положение, на което сте, така че дявола да види, че около вас 
има една личност. И той трябва да каже същото нещо, което каза за Йов в Книгата на Йов 1 
глава. 

- Сатана, какво е твоето мнение за Йов? - попита Господ. 

Не мислиш ли, че е чудесен? Не мислиш ли, че е най-прекрасния на земята? Не е ли красив? 

- Да, но Ти знаеш, че Ти го пазиш - отговори дявола. (Слава на Господ! Радвам се, че дявола 
трябва да казва истината. А не знаеш ли, че Бог може да те пази!) 

- Ако докоснеш неговото тяло - каза дявола - той ще Те прокълне в лицето. 

- Ти го направи. Но не можеш да докосваш живота му - каза Бог. 

(Писанията казват, че Исус беше мъртъв, но отново е жив, и има сила над смъртта и над ада; 
тук има едно голямо АМЕН! Откровение 1:18 . Исус има сила над дявола. Дяволът не може да 
отнеме живота ти, ако Бог не го позволи.) 

- Ти няма да докосваш неговия живот - заповяда Бог. 

Дяволът си мислеше, че може да го направи и вие знаете бедствията, които той предизвика в 
живота на Йов. Но Йов каза: „1ол дойдох на света и гол ще си отида. Благословено да бъде 
името на Господ!“ (Йов 1:21, перифразирано). 

О, чудесно е! Господ може да ни даде същия език, който Йов имаше. Това не е езика на 
главата. Това е Божествен език; той идва от сърдечно познанство с Бог. 

Искам да знаете, че вие можете да имате сърдечно познанство. Далеч по-добре е да говорите 
от изобилието във вашето сърце, отколкото от изобилието във вашата глава. Преди много 
време научих, че нищо друго освен на библиотеките правят големи глави, и нищо друго освен 
Библиотеката не прави голямо сърце. 

Вие трябва да имате големи сърца, защото от сърце, което е пълно с уханието на Божията 
любов извира живото слово на Господ. 

ТЪЛКУВАНЕ НА ЕЗИЦИ 

Духът е Този, който дава свобода. Пророкът е нищо, но Духът ни вкарва в това, което сте придобили, 
където седим в Неговите нозе и търсим с Него и имаме общение за Божествени неща. Защото сега ние не 
принадлежим на земята, ние сме преобразени чрез обновяването на нашите умове и сме поставени в 
Небесни места с Исус Христос. 

Вие трябва да престанете да съществувате. Това може да бъде трудно нещо за вас, но 
въобще не е трудно, когато сте в ръцете на грънчаря. Трудно е само когато ритате! Когато не 
мърдате, се чувствате чудесно и Той ви формира по нов начин. Позволете Му днес да ви 
оформи по нов начин и да ви направи друг съд, така че да можете да устоите на стреса. 

БЪДЕТЕ СЪВЪРШЕНИ 

Но оставете търпението да избърши своето съвършено дело, така че да можете да 
бъдете съвършени и цели, без да би липсва нищо. 

Яков 1:4 
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О, възможно ли е да бъдем съвършени? Разбира се, че е възможно. Кой казва това? Това е 
дъхът на Духа. Това е скритият човек в сърцето на човека, който има сърце като това на брат 
си. Святият Дух говори чрез Яков, Господния брат. Яков говори много подобно на брат си. По 
подобен начин, когато четем тези чудесни думи, можем да очакваме, че и ние имаме сроден 
дух с Господ. 

Яков трябваше да се научи на търпение. Не беше лесно нещо за него да разбере как може 
брат му да бъде Спинът на Бог и да живее в същата къща с братята Юда, Йосия и другите. 
Той трябваше да се научи да бъде търпелив, за да види как действа всичко. 

Има много неща във вашия живот, които вие не можете да разберете. Но бъдете търпеливи, 
защото когато ръката на Бог е върху нещо, то може да се оформя много бавно, но ще се 
превърне 6 най-чудесното нещо, ако бие дръзнеше да изчакате до края. 

Не ритайте докато не стигнете до края - а когато сте достатъчно мъртви, няма да ритате 
изобщо. Това, което умира, е смърт, за да можем да бъдем живи в Бог. Само чрез смъртта, с 
която умираме, можем да не мърдаме. 

Кръстът? Аз мога да презра кръста. 

Срамът? Аз мога да го презра. 

Грубите думи, които се говореха наоколо, 

„Ако Ти си Христос, слез долу 

И ние ще повярваме!“ 

Той го издържа. 

Те Го убиха; 

Но Той отново не им се подигра. 

Исус е примерът на търпението за нас. Той беше търпелив, издържайки кръста и презирайки 
срама. Защо? Той знаеше, че когато дойде до самия край на кръста, Той ще спаси хората в 
Лос Анжелос завинаги. Че Той ще спаси всички хора завинаги. 

Вие не можете да кажете какво има Бог за вас. Когато сте тихи, меки в ръцете на Бог, Той ще 
изработи голям съд, вероятно по-голям от всеки друг, който бихте могли да си представите 
през целия живот. 

НЕ БЪДЕТЕ РАЗВЪЛНУВАНИ 

„Нека търпението да изработи своето съвършено дело, така че да можете да бъдете... цели..“ (Яков 
1:4). „Цели“ означава да не бъдете развълнувани от нищо, но по-скоро да живеете в 
Божествената позиция на Бог. „Цели“ означава, че не сте развълнувани или променени от 
това, което хората казват. 

Могъщият Бог поставя нещо силно във вас чрез Божествена среща. Новият живот, който Бог 
ви дава, не е повърхностен. Той изгражда характера в чистота, докато вътрешното сърце е 
изпълнено с Божествена любов и няма нищо друго освен мислите на Бог. така че да мажете да 
бъдете съвършени и цепи, без да ви липсва нищо“, казва Яков 1:4. Без да ви липсва НИЩО! 

Някои хора дойдоха при мен в Нова Зеландия и казаха: 

- Бихме искали да ви направим коледен подарък, ако само ни кажете какво харесвате. 

- Нямам нито едно желание - казах аз. - Не мога да ви кажа какво бих харесал. Нямам желание 
за нищо, само за Бог. 
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Друг път ходех по една улица с милионер. Чувствах се чудесно заради начина, по който Бог 
благославяше на нашите събрания. Докато ходехме, аз казах: 

- Брат, нямам нито една грижа. Щастлив съм като птичка! 

- О, спри! - каза той. - Кажи го отново! Кажи го отново! - и той стоеше без да мърда, чакайки ме 
да го повторя. 

- Брат, нямам нито една грижа. Щастлив съм като птичка! 

- О, бих дал всичките си пари - каза той - бих дал всичко, което имам, за да имам това! 

Ние можем да не искаме нищо. Алелуя! 

Духът на Господ ни подбужда мощно да видим, че всичко това е свързано с възкресенската 
сила. Ние бяхме засадени с Него. Ние израснахме с Него. Ние сме отгоре; не принадлежим на 
това, което е отдолу. Ние царуваме в живота чрез Друг, чрез живота на Божия Син, изявен в 
това човешко тяло. 

ПОИСКАЙТЕ МЪДРОСТ 

Ако на някой от вас му липсва мъдрост, нека да поиска от Бог, който дава на всички 
хора безпристрастно и не упреква никого и ще му бъде дадено. 

Но нека да иска с вяра, без да се съмнява в нищо... 

Защото нека такъв човек да не мисли, че ще получи нещо от Господ. 

Яков 1:5-7 

Много хора идват при мен и ме молят да се моля за тях, за да имат вяра. Искам да ги окуража, 
но не мога да се отдалечавам от Божието Слово. Аз не мога да осигуря хората да вярват. 

Но чрез силата на Духа, аз мога да те стимулирам, докато дръзнеш да вярваш и да уповаваш 
на авторитета на Божието Слово. Духът на живия Бог те забързва. Вярата идва от слушане, а 
слушането - от Словото на Бог“ (Римляни 10:17), и това е живо Слово на вяра: „Ако на някой от вас 
му липсва мъдрост, нека да поиска от Бог, който дава на всички хора безпристрастно... “ (Яков 1:5). 

Това, което никога не сте изпитвали е Бог да ви съди за мъдростта, която Той ви е дал или за 
благословенията, които Той ви е дал. Той така го е направил, че когато дойдете при Него 
отново, Той дава отново и никога не ви пита какво сте направили с последното благословение. 
Това е начинът, по който Бог дава: „... дава... безпристрастно и не укорява..“ (Яков 1:5). 
Следователно, вие имате шанс да дойдете при Него днес за много повече! Искате ли 
мъдрост? Поискайте от Бог. 

ТЪЛКУВАНЕ НА ЕЗИЦИ 

Не е мъдрост това, което получавате от земята. Божествената мъдрост е тази, която дава 
позиция на мир. Тя управлява с добросъвестност и ви прави да живеете в тишина. Знаете 
разликата между мъдростта, която е отгоре и мъдростта, която е отдолу. 

И така, Духът говори чрез нашия брат, за да ви покаже, че трябва дотолкова да бъдете в 
съвършената воля на Бог относно искането на тези неща, че едно нещо да бъде изпълнено 
във вашите сърца. Ако вие искате, трябва да вярвате, защото Бог е доволен единствено 
когато вярвате. 

Трябва да искате по правилния начин. Това е правилният начин: „Но нека да иска с вяра, без да се 
съмнява в нищо... “ (Яков 1:6). 

Аз съм доволен от това, че Бог, който е Строителя на Божествения ред, никога не внася 
объркване в Своя ред. 
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Само когато нещата са без ред, Бог внася объркване. Когато хората, които строяха висока 
кула, поискаха тухли, получиха сено. Те бяха извън реда. Опитваха се да се доберат до 
небето по някакъв друг начин и бяха крадци и обирджии. Така че Бог обърка езика им и целия 
им план. Има път до царството на небето: единствено чрез кръвта на Господ Исус Христос! 

Ако искаш Божествен ред в своя живот - ако искаш мъдрост, трябва да идваш при Бог, вярвайки. 

Искам да ви наблегна върху факта - всеки ден все повече и повече опознавам тази истина, че 
ако шест пъти искате едно нещо, тогава вие сте човек, който не вярва. Ако наистина вярвате, 
ще поискате от Бог само веднъж. И това е всичко, което имате нужда да направите, защото 
Той има изобилие за всяка една ваша нужда. Но ако вие отивате точно пред Него и молите 6 
пъти, вместо един, Той знае много добре, че не вярвате, че Той ще ви даде това, за което Го 
молите - така че не го получавате. Бог не почита неверието; Той почита вярата. 

Ако наистина сте стигнали до кръщението в Святия Дух, помолите Бог точно и веднъж да ви 
изпълни и го вярвате, какво ще направите после? Ще започнете да 1о хвалите, защото ще 

знаете, че Той ви го е дал! 

Ако помолите Бог за изцеление веднъж, ще го получите. Но ако молите хиляда пъти на ден, 
докато вече дори не забелязвате, че все още молите, няма да получите нищо. Ако помолите 
Бог за своето изцеление сега и започнете да Го хвалите, защото Той никога не нарушава 
Своята дума и ще ви изцери, както Словото обещава, ще бъдете съвършени. Само вярвайте. 

Бог иска да ви повиши. Той иска да се махнете от своите си мисли и от собствената си глупост 
и да стигнете до едно определено място, където вярвате, че Той е и че Той е Възнаградителят 
на тези, които Го търсят усърдно. 

Стигнали ли сте до мястото, където дръзвате да вярвате на Бог и да считате всичко за радост! 
Стигнали ли сте до мястото, където няма повече да мърморите, когато сте в изпитание? Ще 
бъдете ли плачещи и разказващи за него на хората или ще кажете: „Благодаря Ти, Господи, че 
ме поставяш на върха“? 

Много хора не получават чекове, които хората пращат до тях, защото не са благодарили на 
дарителя за последния. Много хора не получават благословения, защото не са благодарили 
на Бог за последното благословение. Благодарното сърце е получаващо сърце. Бог иска да ви 
държи на мястото на постоянно вярване с благодарение, така че да получите. 

Продължавай да вярваш, че Исус е близо; 

Продължавай да вярваш, че няма нищо, от което да се страхуваш; 

Продължавай да вярваш - това е пътя; 

Вяра през нощта, същата като през деня. 

ИЗДЪРЖАНЕТО НА ИЗКУШЕНИЯ НОСИ КОРОНАТА 

Благословен е човекът, който издържа на изкушение, защото когато е вече опитан, ще 
получи короната на живота, която Господ е обещал на тези, които Го обичат. 

Яков 1:12 

Хората не знаят какво получават, когато са на велико място на изкушения. Издържаното 
изкушение носи короната на живота! 

Нека никой човек да не казва, когато е изкушен: „аз съм изкушен от Бог“, защото Бог не 
може да изкушава със зло, нито пък Той изкушава някой човек. 

Но всеки човек е изкушаван, когато е завлечен настрана от собствената си страст и 
вързан. Тогава, когато страстта е заченала, тя ражда грях, а грехът, когато е завършен, 
донася смърт. Не правете грешки, мои възлюбени братя. 



46 

Яков 1:13-16 

Няма нищо извън чистотата, което да не е грях. Цялото неверие е грях. Бог иска да имате чиста, 
действена вяра, така че през цялото време да живеете в едно по-предно място на вярване в 
Него. Ще бъдете на върха на планината, пеейки, когато другите хора плачат. 

Сега искам да говоря за страстта. Не говоря за умствените неща, за плътските желания, за 
прелюбодейство, блудство и такива неща. Аз говоря за всяко нещо, което ви е обърнало към 
нещо друго, вместо към Бог. Бог през цялото време ви предлага по-добри неща и вие ги 
изпускате, ако сте обърнати към нещо друго. 

Три благословения са достъпни за нас в живота, но съм забелязал, че много хора са доволни, 
имайки само едно. Има благословение на оправдаване, благословение на освещаване и 
благословение на кръщение в Святия Дух. 

Спасението е чудесно нещо (всички знаем това). Освещението е процес, който ни издига до 
по-големи височини с Бог. Пълнотата на Духа също е процес, както са спасението и 
освещението. 

Определен брой хора са задоволени с „добро“ - спасение. Други хора се задоволяват с „по-
добро“ - осветен живот, живот, изчистен от Бог. Други хора се задоволяват с „най-доброто“ - 
пълнотата на Бог, с откровение отвисоко. 

Аз не съм задоволен с нито едното от трите. Задоволен съм само с „най-доброто“ с подобрения. 
Идвам при вас не с „добро“, но с „по-добро“; не с ,,по-добро“, а с „най-доброто“; не с „най- 
доброто“, а с „най-доброто“ с подобрение: да продължавате напред с Бог. 

Ако продължаваме с Бог, няма да се предадем на страстта, защото знаем, че когато страстта 
зачене, довежда до грях; а грехът, когато е завършен, довежда смърт“ (Яков 1:15). Когато нещо ни 
вземе от Бог, то значи смърт по някакъв начин. 

Когато Исус каза на Своите ученици, че Човешкият Син ще бъде предаден в ръцете на 
грешниците и разпънат, Петър спореше с Него, протестирайки. Но Исус каза: „Отиди зад Мене, 
сатана, защото не мислиш за небесните неща, а за земните“ (Матей 16:23, перифразирано). 

Всяко нещо, което ме спира да не умра, е от дявола; всяко нещо, което ме спира да не бъда 
отделен в Бог, е от дявола; и всяко нещо, което ме спира от това да бъда изчистван всеки ден 
е плътско - и носи смърт! 

Моля се за вас днес, във вас да няма никакво страстно нещо, което да ви ограби славата. 
Нека Бог да ви заведе до най-високата точка на благословението, където ден след ден ще 
можете да пораствате в цялата пълнота на Бог. 

Друго нещо, което имам да ви кажа, е това: Бог е изработил цялостния красив план на нашето 
наследство и ние сме довеждани в Неговия духовен ред чрез Словото. 

Откъдето, мои възлюбени братя, нека всеки човек да бъде бърз да слуша, бавен да 
говори, бавен да се гневи; 

Защото човешкият гняв не върши Праведността на Бог. 

Следователно, сложете настрана цялата нечистота и преливащо нечестие и с кротост 
приемете всаденото слово, което може да спаси душите ви. 

Яков 1:19-21 

Не пренебрегвайте Словото на Бог. Отделяйте време да мислите за Словото на Бог. Това е 
единственото място на сигурност. 

(22 юли 1927) 
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Глава 8 

ОБЛЕКЛОТО НА ДУХА ЗА НУЖДИТЕ НА  

СВЕТА 

Само вярвайте! Cam вярвайте! Бог няма да ви подведе, възлюбени. НЕВЪЗМОЖНО е за Бог 

да подвежда. 

Вярвайте в Него. Почивайте в Него, защото Божията почивка е необезпокоявано място, където 
небето се навежда, за да ви срещне. Бог ще изпълни обещанията, които ви е дал в Словото 
Си - вярвайте в това! 

Сега, Библията е най-важната книга на света, но някои хора не прекарват време в нея. Те имат 
нужда да се насилят да влязат, преди да могат да се насилят да останат. 

О, славното наследство от свята радост и вяра, което Словото казва, че имаме! Славното 
кръщение в Святия Дух, за което говори то, е усъвършенствано място! Ние четем, че всички 
неща в нашия живот са станали нови, защото ние сме Христови, а Христос е Божи! Когато 
влизаме с насилие в истини в Божието Слово като тази, ще можем с насилие да започнем да 
живеем по Божия „царски начин“. 

ЦАРСКИЯТ ПЪТ 

Но вие ще получите сила, след като Святият Дух дойде върху вас: и Вие ще бъдете 
свидетели за Мен както в Ерусалим, така и в цяла Юдея, и в Самария, и до най-
отдалечените части на земята. 

Деяния 1:8 

Бог има предвид ние да бъдем в този царски път: в силата на Святия Дух, бидейки Божиите 
свидетели на земята. Това е вратата, през която Той иска ние да минем. А когато Бог отвори 
една врата, никой човек не може да я затвори. През Йоан Кръстител Той направи царски път и 
Исус влезе. Сега Той го остави за нас, така че да може да избърши чрез нас по-големи неща, 
отколкото бършеше, когато Исус ходеше по земята. Исус остави Своите ученици с много, но 
много повече ще бъде прибавено към нас, докато Бог ни приеме в онзи ден. 

Когато ние получим сила, ние трябва да разбудим себе си за истината, че ние сме отговорни 
за нуждите около нас. Бог ще снабди нашата нужда, така че нуждите на нуждаещите се да 
могат да бъдат посрещнати чрез нас. Каква велика, обитаваща вътре в нас, сила! Ако ние не се 
плъзнем в нашата привилегия да посрещнем нуждите, това е трагедия. 

HИKAKBO СТОЕНЕ НЕПОДВИЖНО 

Бог, който ни изпълва с наслада, изважда от сърцето ново откровение. Той ни прави да сме 
променени от Духа от видение към видение, от благодат към благодат и от слава към слава. 

За нас няма никакво стоене на едно място. Както е Христос, така сме и ние в света: поколението на 
Бог, с Божествен импулс. Трябва да влезем в крак! Ние имаме в нас живота на Сина на Бог, за 
да направим цялото Тяло горящо в огън. Ние имаме това, което е необходимо, за да го 
направим, защото Словото казва: „След като получите, вие ще имате сила“ (Деяния 1:8, 
перифразирано). 

Бог ми даде благословено служение. той ми помага да запалвам другите. Нашето събиране на 
служби трябва да бъде, за увеличаване; трябва да използваме силата от Бог в нас да печелим 
повече души в Царството на Бог. Аз съм ревностен за това ние да влезем в този Божествен 
план. Ако ние чакаме за такава сила, то сме сбъркали позицията, която имаме чрез Духа. 
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БОГ ЧАКА ТАКА ЧЕ ДЕЙСТВАЙ! 

 

„Ако само можех да почувствам силата“ - казваме ние. 

Твърде много сме стояли на това ниво. Бог ни чака да действаме; да бъдем като Исус. Исус 
имаше „съвършена дейност“; Той живееше в Царството на Божествената среща с делата на 
Отец, които идваха. 

Чистите по сърце виждат Бог, а нашият Бог е пояждащ огън. Ние трябва да дръзнем да 
продължаваме с насилие напред, докато Бог излезе през нас в могъща сила. Нека Бог да ни 
даде вяра, така че силата да може да слезе долу като облак! 

Когато бях в Словангер, Норвегия, Бог каза: „Помоли. A3 ще ти дам всяка душа. “ 

Изглеждаше твърде голямо, за да помоля! Гласът дойде отново: „Помоли!“ 

Аз дръзнах да помоля. Силата на Бог помете събранието като мощен вятър! 

Вие искате това за местата, на които живеете, така че говорете цялото Слово на този живот. 
Продължавайте напред, докато Исус е прославен и множества бъдат събрани. 

(Англия, 1925) 

Глава 9 

МОЛИТВА ЗА БОЛНИТЕ 

Имаме нужда да бъдем много близо до Бог, така че всеки ден да може да ни приближава 

все повече към нашата „цел“, към славата, която има в себе си много чудесни неща. Копнея да 
получа безсмъртното тяло, което ще бъде красиво по всякакъв начин (1 Коринтяни 15:40). В 
себе си то ще има всички славни неща и цялото изражение на небето. 

Искам да ви провокирам към този свят, вътрешен интерес, така че и вие да имате дял в него. 
Очаквам с нетърпение изпълнението на Словото на Бог, което казва, че Той ще приведе много 
синове в слава (Евреи 2:10). 

Копнея да ви направя гладни да бъдете синове на Бог; гладни да заслужавате изкуплението. 
Искам да ви направя неспособни да почивате, докато не почувствате, че стигате наградата от 
оценката за вашето висше призвание в Христос Исус (Филипяни 3:14). 

БЪДЕТЕ ГОТОВИ 

Трябва да дойдете до мястото, където ще можете с решителност да се борите за вярата, 
която ви е разпределена. Тогава няма да имате липса в своя живот. Ще бъдете изпълнени с 
благодатта на Духа и ще бъдете повлиявани от всемогъщието. Ще бъдете готови за многото 
неща, които Бог има за вас този ден. А ние трябва да бъдем готови. Ето защо се опитвам да ви 
провокирам към святост, силно желание и един вътрешен вик по Бог. 

Молете се: „О, Господи, помогни  ми! Помогни  ми, maкa  че  да  мога  да се боря с решителност за вярата, 
кaтo оставя всички неща зад мен и бързам напред кът наградата.“ 

Днес готови ли сте? Нетърпеливи ли сте днес? Имате ли желание днес? О, прекрасно е, че 
някои имаха желание 6 деня на посещението на Бог при тях! Чудесно е да бъдем на мястото, 
на което те бяха, така че да можем да кажем: „Моите очи видяха Твоето спасение“ (Лука 2:30). 
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Готови ли сте? За какво? Да бъда дотолкова движен от силата на Бог, че всяка секунда от този 
ден да бъде запълнена, защото Бог ме е взел със Себе Си. 

Готови ли сте? За какво? Дотолкова да изгубите себе си в Бог днес, че да не изисквате своите 
земни права, но да изисквате правата на своя небесен Баща. 

Готови ли сте? За какво? Да бъдете способни да викате толкова силно, че Господ Самият да 
бъде единствения, който да може да задоволи желанията на вашето сърце. 

ПРЕСЕН ХЛЯБ ОТ БОГ 

Ако продължавате с Бог, вие не можете да бъдете нахранени с естествен хляб. Хората, които 
продължават с Бог, трябва да имат духовния хляб, хляб, който идва от небето (Йоан 6:51). 
Този хляб всеки ден е пресен. Той е много специален, защото съвършено посреща нуждите на 
всяко сърце. 

Учениците знаеха за този хляб. Те бяха слушали Исус, който им беше говорил чудесни неща 
за него. Те знаеха, че в него има свежест и казаха: „Дай ни този хляб!“ 

Това е хлябът, който дойде от небето: Синът на Бог, който даде Своя живот за света (Йоан 
6:50-51). Той е хляба на живота (Йоан 6:48). Той толкова чудесно победи силата на сатана, 
цялата сила на болестите, цялата мощ на греха, че сега в Него има едно съвършено място, 
където можем да имаме изобилен живот. Можем да бъдем свободни от целия грях, немощ, 
болести и смърт! Това е една от най-великите позиции, които Бог има за нас. 

Ако трябваше да избера послание, за да посрещна вашата нужда, щяхте да го намерите в 
Римляни 8 глава: 

Следователно, сега няма никакво осъждение за тези, които са в Исус Христос, които 
ходят не според плътта, а според Духа. 

Защото законът на Духа на живот в Христос Исус ме направи свободен от закона на 
греха и смъртта. 

Римляни  8:1-2 

ДА ЦАРУВАМЕ, CTOEЙKИ ВЪРХУ СКАЛАТА 

Виждате, че моето послание към вас е възможно най-чисто, определено и лично: В Христос 
Исус вие сте свободни от закона на греха и смъртта и от всяко осъждение! 

Когато влезем в знанието за този Божествен план, ще откриете, че грехът е детрониран, 
болестта не може да запази мястото си, смъртта е изгубила жилото си и победата е в Христос 
Исус. 

Вие царувате в живота чрез Христос Исус! Да царуваш в живота означава да си над всяка 
човешка слабост във всяка област на живота. Да царуваш означава, че стоиш на Скалата и 
всичко е под твоите крака. 

Исус направи място на победа за всички нас, така че да можем да управляваме като царе над 
нашите тела по всякакъв начин и над всички зли мисли. (Помнете, злите мисли са от сатана. 
Злите мисли идват отвътре, така че трябва да бъдете вътрешно осветени.) 

Ако сте болни, можете да преживеете изцеление. 

Някой от вас наранен ли е? Нека да се моли... 

Яков  5:13 

Винаги, когато ходя 6 домове да се моля за болните, аз се обръщам към това, защото този 
стих принадлежи на Църквата. Има ли болни в църквата? Те би трябвало да повикат 
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презвитерите. Презвитерите ще се молят над тях в името на Господ и ще помажат болните с 
масло - и те ще бъдат изцелени. (Вижте Яков 5:14-15). 

Имал съм много откровения по пътя на болестите, но осъзнавам, че трябва да ви говоря по 
възможно най-прост начин. Това е ключът към много прекрасни думи, които Бог ми е откривал: 
„Болен ли си? Моли се“ (Яков 5:13, перифразирано). Трябва да има молитва. 

ИЗЦЕЛЕНИЯ ЧРЕЗ ПОМАЗАНИ КЪРПИЧКИ 

Имахме няколко събрания в Белфаст, Ирландия и Господ щедро ни благославяше! Събираха 
се тълпи. Много случаи на нужди бяха удовлетворявани. Бог докосваше души. Огромно 
количество хора започнаха да ни канят да се молим за болните в техните домове. 

Това е много трудно нещо, но Бог направи план как да посрещнем такива критични случаи. 
Помислете за сестра Ейми Семпъл Макферсън. Както всеки друг и ние знаем, че тя не може 
да достигне до стотиците, които копнеят тя да им послужи лично. Тя никога няма да ги 
достигне; тя не може да ги достигне. Тя няма нито силата, нито мощта да тича от място на 
място. 

Павел беше в същата безизходна ситуация в Ефес. Викът за помощ се чуваше от много места. 
Павел знаеше, че трябва да има нещо, което да може да отговори на тази нужда. Той имаше 
откровение. Павел беше велик в откровенията и после той ги записваше. Намираме това 
слово в Деяния 19 глава. 

И Бог вършеше специални чудеса чрез ръцете на Павел; 

така че кърпички или дрехи от неговото тяло се носеха на болните и болестите ги 
напускаха и злите духове излизаха от тях. 

Деяния 19:11-12 

Павел се молеше върху кърпичка или престилка и после я пращаше на някой страдащ. 
Болестите на хората бяха изцерявани! 

За да родя едно голямо благословение във вас, искам да ви разкажа една история за молитва 
над кърпички за тези, които ние лично не можем да докоснем. В Ливърпул при мен дойде една 
жена и каза: 

- Бих искала да се молите за мъжа ми. Той всяка вечер се връща вкъщи пиян. 

- Е, скъпа сестро - казах аз - Бог е измислил начин за справяне с такива ситуации. 

- Какъв е този начин? - попита тя. 

- Ако имате кърпичка, - казах аз - аз ще се моля над нея. 

Тя отбори чантата си и извади от там една кърпичка. 

Положих ръце върху нея, молих се в името на Исус и й върнах кърпичката. 

- Какво да правя с нея? - попита тя. 

- Сложете я върху възглавницата му - казах аз. 

- Но той ще бъде пиян. 

- Това няма значение, той ще сложи пияната си глава върху обещанието от Бог. 

Тя взе кърпичката и я сложи върху възглавницата му. Той се върнал вкъщи пиян. Не знаел 
нищо за кърпичката. Спал пялата нощ и се събудил на следващата сутрин, защото всичко, 
което познавал, си било както преди. 
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Разбира се, неговото естествено желание било да се отбие в първия салон да пийне малко 
бира. Купил си бирата и започнал да я пие. Моментално, той бил убеден, че в бирата има 
отрова. Казал на бармана: 

- Какво си направил с тази бира? 

- Нищо не съм направил с нея - отговорил човека. 

- Знаеш, че си правил нещо. Не бих я изпил за нищо на света. Отишъл на друго място, където 
си поръчал чаша бира, отпил по-внимателно от друг път и бил още no-убеден, че в нея има 
отрова. Казал на човека: 

- Защо целия Ливърпул се е наговорил да ме отрови?  

Работил цяла сутрин и на обяд отишъл в един салон да изпие бирата си за обяд както 
обикновено. Този път бил убеден, че Ливърпул се е наговорил да го отрови. Толкова много 

говорил за това, че бил помолен да напусне мястото. 

Вечерта той бил решил да не се връща вкъщи без бира. Този път той бил толкова ядосан на 
хората, които му сервирали бирата, бидейки убеден, че тя съдържа отрова, че те трябвало да 
го изхвърлят от мястото. 

Върнал се вкъщи без да е пил нищо и жена му казала: 

- Скъпи, защо се връщаш толкова рано? 

- Ти трябва да се молиш за мен - казал той. 

- О, но аз се моля. 

- Но ти не знаеш, цял Ливърпул се е наговорил да ме отрови.  

Когато той й разказал историята, тя казала: 

- Не виждаш ли как благодатта на Бог те е била покрила днес? Не виждаш ли как си 
освободен? 

Тази вечер той се пробудил за осъзнаването и бил благословено спасен. И - аз съм свидетел - 
стана чудесен работник за Бог. 

КНИГАТА Е 

Една жена ми изпрати кърпичка, над която да се моля. Тя имала рак и била на прага на 
смъртта. Върнах кърпичката и тези, които са били около нея, я сложили върху нея. 
Моментално Бог изпратил нов живот в нея. Този ден тя била изцелена. 

Аз мога да продължавам доста така, но няма нужда. Вижте - това е Книгата. Не е Уигълзуърд, 
Книгата е. Молитва над кърпички е Божия отговор за.нас в Книгата - за хора като мен, госпожа 
Макфересьн и други като нас, които не можем да достигнем хората, за да им донесем 
изцеление. 

Когато Бог се движи, Той ще те кара ти да се движиш библейски. Когато се движиш библейски, 
ти ще се движиш спасително, изцерително, освещаващо и небесно. 

По време на нашите събрания в Норвегия и Швеция, на едно събрание бяха донесени 500 
кърпички с нужди за молитва. В Цейлон на едно събрание бяха донесени 1000 кърпички! 

„НЯКОЙ БОДЕН ЛИ Е?“ 

„Някой болен ли е? Някой болен ли е на това място?“ - това питам, когато вляза в стая, в която 
има болни хора. Защо? Ще ви разкажа история, която ще ви обясни. 
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Интересувам се от и помагам на помощни мисионери по целия свят. Собствената ми дъщеря е 
мисионер в Африка. Обичам мисионерската работа. Имахме една мисионерка в Китай, която, 
по един или друг начин, хванала ревматизъм. 

Нямам друга дефиниция за ревматизъм освен „обладан от дявола“. Ревматизъм, рак, тумори, 
лумбаго, невралгия - на всички тези неща давам само едно име: „силата на дявола, работеща 
в човечеството“. Когато видя болест, виждам действаща демонична сила. 

Но всички тези неща могат да бъдат премахнати чрез силата на Бог! 

Когато Исус влезе в къщата на Петровата тъща, какво направи Той, когато видя, че тя беше 
болна? Дали я покри с одеяло, слагайки й шише с гореща вода под краката? Ако не, то защо 
не направи това? Защото Той знаеше, че демоните са тези, които имат в себе си цялата 
горещина на ада. Той направи правилното нещо - смъмри треската и тя напусна. 

Ние също би трябвало да правим правилното нещо с болестите. Би трябвало да ги смъмряме 
в името на Исус! 

Мисионерката с ревматизъм се върна вкъщи от Китай в Белфаст, силно ядосана на делото на 
Бог, силно ядосана на Бог, силно ядосана на всичко. Тя беше абсолютно извън плана на Бог. 

Докато беше в Белфаст, Бог позволи тази мисионерка да падне по стълбите и да си размести 
прешлените на гръбнака. Тя трябваше да бъде вдигната и отнесена до леглото си. Бог го 
позволи. 

Бъдете внимателни да не отпаднете от Бог поради нередност във вашето тяло. Оправете 
взаимоотношенията си с Бог и останете в правилните взаимоотношения с Него. 

Тя ме помоли да я посетя. Когато влязох в стаята й, аз я погледнах и казах: 

- Има ли някой болен в тази стая? 

Никакъв отговор. 

- Има ли някой болен в тази стая? 

Отново никакъв отговор. 

- Е, - казах аз - ще почакаме, докато някой се раздвижи. 

Полека, тя каза: 

- Да, аз съм болна. 

- Тогава ние открихме теб. Ти си в стаята. Сега, Словото на Бог казва, че когато си болен, 
трябва да се молиш. Когато ти се молиш - казах аз - аз ще те помажа и ще се моля за теб - но 
не и преди това. 

Това й отне поне четвърт час предаване, защото дявола толкова я владееше. Но най-накрая 
тя се предаде, благодаря на Бог. Тогава тя плака и плака и чрез силата на Бог нейното тяло 
беше освободено от болестта. Тя беше освободена, когато се покая, но не и преди това. 

Какво ли би се случило, ако всеки един на това събрание се покаеше днес? Говорим за 
благословения! Славата щеше да падне толкова много, че хората нямаше да могат да излязат 
от това място. Имаме нужда да видим, че Бог иска ние да сме благословени, но преди всичко 
Той иска ние да сме готови за благословението, като стоим в правилни взаимоотношения с 
Него. 

ПОГЛЕДНЕТЕ КЪМ БОГ 

Искам да Ви отведа до едно друго слово за това. 



53 

Братя, ако някой от вас се отклони от истината и някой го обърне, нека да знае, че този, 
който е обърнал грешник от грешката в неговия път ще спаси една душа от смърт и ще 
покрие множество грехове. 

Яков 5:19-20 

Нещото, което Бог ми показа и което ме кара да се грижа за болните хора с вярност, е това: 
Ако първото средство, което си взел от докторското шишенце те беше изцерило, ти нямаше да 
бъдеш на това събрание, искайки аз да се моля за теб. Ти просто даваш на Бог следващия 
опит. 

Ако всички бъдем толкова верни към Бог, както сме към докторите, всички щяхме да бъдем 
изцелени. Но Сме били неверни и имаме нужда от покаяние. 

Някои хора се връщат към лекарството след като са били изцелени. Стих 19 показва какво 
казва Библията по въпроса. Хората проповядват върху този стих и го превръщат в послание за 
покаяние. Но то няма нищо общо с покаянието, това е изцерително послание и е пълно с живот. 
То казва: „Братя, ако някой от вас се отклони от истината... “ 

Какво е „отклоняване от истината“? Отклоняване е да използваш лекарства след като Бог те е 
изцерил. След като си опитал всичко, което можеш да получиш от този тип средства, но 
въобще не са ти помогнали, ти си в безизходно положение. 

Някой идва и те обръща „от грешката в твоя път“; той трябва да те спаси от твоя грях, че си се 
отвърнал от Бог и търсиш други начини. Ако той направи това, той те спасява от смърт. 

Бог е толкова милостив към цялото наше грешене! Това, което аз правя, е че ви обръщам от грешките във 
вашите пътища, за да се върнете обратно при Бог на милостта. Погледнете към Бог! Само вярвайте, че Неговата 
изкупваща кръв е достатъчна  и можете да бъдете изцелени от всяка слабост! 

Богът, който каза на Мойсей да направи прът и да сложи медна змия върху него, така че всеки, който погледне 
към нея, да може да бъде изцелен, сега казва: „Бронзовата змия не е върху пръта. Исус не е на кръста. Така че 
сега ВЯРВАЙ. Ще бъдеш изцелен, ако вярваш.“ 

Ти не можеш да погледнеш към кръста. Не можеш да погледнеш към змията. Но можеш да вярваш в живия Бог. 
И ако вярваш, ти можеш да бъдеш изцелен. Бог има предвид ти да погледнеш към Него днес; Той има предвид 
днес да ти бъде помогнато! 

ПЪЛНО СРЕЩУ ЧACTИЧHO ИЗЦEPEHИE 

Искам всички да знаят, че Уигълзуърд не вярва в частичното изцеление. 

Тогава в какво вярва Уигълзуърд? Вярвам в пълното изцеление. Дори ако то не е изявено, то пак е същото. То не 
се изявява поради пасивна вяра, но то е там. Бог го е дал. 

Как знам, че това е истина? Марк 16:18 казва: „... те ще полагат ръце на болните, и те ще оздравяват. Ч и е  Слово 
е това? Това е Божието Слово! Имам вяра в това днес. Алелуя! Дори повтарянето на Словото ми дава повече  
вяра! 

ТЪЛКУВАНЕ НА EЗИЦИ 

Защо се съмнявате, когато Бог, дори Господ, е дошъл да изгони дявола, така че да можете да познаете, че сте 
свободни от всички неща чрез кръвта на Исус? 

Ние сме на едно велико място; Господ е всред нас. Вие ще си тръгнете свободни  днес. 

ИЗЦЕЛЕНИ С НЕГОВИТЕ УДАРИ ОТ KAMШИK 

Харесвам мисълта, че „Той  Самия  взе  нашите  немощи  и  понесе  нашите  болести“ (Матей 8:17). Това е мощна 
мисъл! 
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Един ден стоях на края на пътя Шанклин, Белфаст, Ирландия, с парче хартия в ръката си и гледах към адресите, 
където трябваше да отида. Един човек се приближи до мен и ми каза: 

- Болните ли посещавате? 

- Да - казах аз. 

- Отидете там - каза той, посочвайки къщата наблизо. 

Почуках на вратата, но нямаше отговор. Почуках отново и тогава един глас отвътре каза: 

- Влизай! 

Отворих вратата и влязох. Млад мъж ми посочи да се кача нагоре по стълбите. Когато стигнах до площадката, 
видях широко отворена врата. Минах право през вратата и открих една жена, седяща в легло. Веднага щом я 
погледнах, разбрах, че тя не може да ми говори, така че започнах да се моля. Тя се мърдаше напред-назад, 
отваряйки широко устата си за глътка въздух. Знаех, че тя е отвъд това да ми отговори. 

Когато се молих, Господ отчетливо ми каза: 

- Прочети  Исая  53  глава. 

Отворих Книгата и започнах да чета отначало: „Кой  е  повярвал  на  нашите  думи ? И на  кого  се  е  открила  ръката  
на  Господ? Защото  той  ще  израсне  пред  Него  като  нежно  растение  и  като  корен  от  суха  земя. “ 

Когато стигнах до 5 стих: „Той  беше  наранен  за  нашите  престъпления, беше  бит  за  нашите  нечестия;  
наказанието  за  нашия  мир  дойде  върху  Него  и  с  Неговите  удари  от  камшик  ние  се  изцерихме“ - жената извика: 

- Аз съм изцелена! 

- О, жено - казах аз - кажи ми. 

- Преди три седмици почиствах къщата - каза тя. - Докато премествах някои мебели, си претоварих сърцето. То 
се измести от мястото си. Лекарите ме прегледаха и казуса, че аз ще умра от задушаване и наистина често беше 
като че ли ще умра от задушаване. 

Но в средата на предишната нощ видях как вие влизате в стаята. Когато ме видяхте, знаехте, че не мога да 
говоря, затова започнахте да се молите. Тогава отворихте на Исая 53 глава и четохте до 5 стих. И когато 
прочетохте петия стих, аз бях съвършено изцелена. Това беше едно видение, сега това е факт\ 

Така че знам, че Словото на Бог е все още вярно! 

ТЪЛКУВАНЕ НА EЗИЦИ 

Протегни ръката си, защото Господ твоя Бог е толкова близо до теб! Той ще те вземе и така ще те постави в 
Своите висини на великолепие, че ако ти не излезеш  повече  от  там,  но  ако останеш  неподвижен  във  волята  на Бог, 
Той  ще  ти  даде  желанието  на  твоето  сърце. 

Сега, това е Слово от Господ. Никога няма да получите от Господ нещо по-ясно от това. Да, хората пропускат най-
великия план за изцелението, защото се придвижват от едно нещо на друго. Останете неподвижни. 

Бог иска вие да вземете Словото; изискайте Словото; вярвайте в Словото. Това е съвършения начин за 
изцеление. Не се обръщайте нито надясно, нито наляво, но ВЯРВАЙТЕ В БОГ! 

ДОКОСВАНЕТО НА БОГ ИЗЦЕРЯВА 

Вярвам, че би трябвало да имаме хора в това събрание, които да са освободени от своите болести без да бъдат 
докоснати. Повече и повече аз виждам, че денят на посещението от Господ е върху нас. Присъствието на Бог е 
тук, за да изцерява. Би трябвало да имаме хора, изцелени от помазанието на Духа в тези събрания, докато аз 
говоря. Проповядвах върху тези стихове на вяра, за да можете ясно да изискате своето изцеление. Вярвам, че 
ако слушате Господ, и ако сте подвижени да вярвате (ако станете прави докато се моля), ще откриете, че 
изцеряващата добродетел ще ви освободи. 
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ТЪЛКУВАНЕ НА E3ИЦИ 

В дълбочините, Бог е дошъл и се движи в най-вътрешните дела на сърцето, докато Духът на Бог стане 
съвършения избор. Той донася това, което ще отеква за Негова слава завинаги. Господ е в средата на това и 
онези, които са вързани, ще бъдат освободени от пленничество. Бог иска вие да имате жива вяра СЕГА, да 
почувствате жизненоважно докосване СЕГА, което разпръсва основите на цялата слабост. Когато бяхте спасени, 
бяхте спасени в МОМЕНТА, в който повярвахте. И вие ще бъдете изцелени също в МОМЕНТА, в който 
повярвате. Аз се моля: „Татко, в Твоята  благосклонна  грижа  аз  взимам  тези  хора  и  ги  представям  пред Теб.  Пази 
ги от падане;, пази ги от грешките на пътищата на нечестивите, избави ги от всяко зло. Нека Твоята  милост да бъде 
с  тях  в  техните  домове,  в  техните  тела , по  ВСЯКАКЪВ  начин." 

(6 юли, 1927) 

Глава 10 

ПОБЕЖДАВАНЕ 

Мисля, че на Бог ще Му бъде приятно, ако би прочета пета глава от Първо послание на Йоан. 

Всеки, който вярва, че Исус е Христос, е роден от Бог; и Всеки, който обича Този, който роди, обича и 
този който е роден от Него. 

По това познаваме, че обичаме децата на Бог, когато обичаме Бог и пазим Неговите заповеди. 

Защото това е любовта към Бог, да пазим Неговите заповеди, а Неговите заповеди не докарват скръб. 

Защото всеки, който е роден от Бог, побеждава света; и това е победата, която побеждава света, дори 
нашата вяра. 

Кой е този, който побеждава света, ако не този, който вярва, че Исус е Синът на Бог? 

1 Йоан 5:1-5 

Това е една от онези чудесни, Божествени истини на Бог, която внася сърдечно привързване в живота, което във 
всяко състояние на живота потвърждава, че това е от Бог. Това е една от онези съществени истини, която ни дава 
ясно разпознаване на нашето положение в Христос. 

Бог иска всички ние да бъдем изградени в истината, Праведността и живота на Бог, така че всеки човек, с който 
влезем в контакт, да може да познае истината, че ние сме от Бог. А ние, които сме от Бог, можем да уверим 
нашите сърца пред Него и да имаме пълна увереност. 

Във вярващия има нещо повече от думи. Думите имат малък ефект, ако те нямат личното проявление на Бог. Не 
трябва да гледаме на Словото само като на писано Слово. Словото е пълен с живот факт, изработващ в 
човешкото тяло живи истини - променяйки го, раздвижвайки го, докато дадения човек стане жив факт на Божието 
наследство; докато Той е в тялото, царувайки в света над света. По този начин, в разговор или действие, човекът 
е продукция на Бог. Наистина това е първо човешки план, но той е покрит с Божието наследство! 

РОДЕН ОТ БОГ 

Искам да дойда до самото Слово и, чрез благодатта на Бог, да отидем до едно място, където ще бъде 
невъзможно да бъдем отместени от нашия план, независимо какво се случва. Нека да погледнем първи стих: 
Всеки, който вярва, че Исус е  Христос, е  роден  от  Бог;  и  всеки,  който  обича  Toзu,  който  е  родил,  обича  също  и  
родения  от  Него. (1 Йоан 5:1). 

Има стотици от така наречените религии, които са натъпкани навсякъде. Но погледнете! Всички тези различия в 
мненията увяхват. 
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Трябва да има съвършено единство и Божествен съюз и със сигурност one ще трябва да дойдат. Вие питате: „Как 
е възможно това?“ Това, което ще кажа, е истина; това е Словото на Бог; това е Самия Бог, нарисуван в Словото. 
Ние виждаме Бог в Словото. Бог може да изявява Себе Си чрез това Слово, докато ние станем жив фактор за 
тази истина, защото Бог е светлина и в Него няма тъмнина. Бог е живот. Бог е откровение. Бог е проявление. И Бог 
е действие. Бог иска да ни заведе на място, където ние наистина ще имаме най-чистото откровение за това къде 
стоим. 

„Който  вярва, че Исус  е  Христос,  е  роден  от  Бог“ (1 Йоан 5:1). Какъв е резултата от това да бъдеш роден от Бог? 
Божиите живот, истина, ходене, общение, приятелство, единство и мироглед стават наши. Всичко, което е 
свързано със светлината, Праведността и истината идват от това новорождение и отиват към праведност. И в 
него, през него и чрез него ние имаме съвършено възстановена позиция, точно както през това сме минали в 
светлината. 

Отново, това е проявление на любовта - израз на Самия Него, защото Бог е любов. Първата глътка въздух или 
откровение за светлината на новото създание вътре в душата е толкова чиста, толкова непрелюбодейна, толкова 
съвършена и толкова праведна, че ако ние се върнем на мястото, където за първи път сме били просветлени и 
сме имали откровение, където за първи път сме повярвали в нашето сърце, ще видим, че сме се чувствали 
толкова святи, обичали сме толкова много, били сме в рая на чудесното. Нямали сме никакво желание за грях, 
грехът е бил загубил своето желание. Ето ви и вас, с новорождение към праведност, изпълнени с първата любов 
на чистотата и истината. Чувствали сте, че всеки ще бъде спасен и светът ще бъде преобърнат, защото вие „сте 
го получили“. Това е било първото докосване. 

За мен беше забележително откровение, когато за първи път видях, че Бог има цел, че всяко новородено бебе в 
Христос е призовано да бъде светия, призовано от тъмнина в светлина, от силата на сатана в Бог, отделено при 
откровението, че Исус е Синът на Бог. 

БОГ Е ПРЕДОПРЕДЕЛИЛ 

Друг един факт беше този: дни наред нещо толкова забележително е идвало над вашия живот, че вие нито сте 
имали желание, нито сте вършели грях. 

Припомняше ли си. тези моменти? Слаба на Бог! Бог е създал план за бас още преди света да е съществувал. 
Вярвам, че Бог иска да отвори вашите сърца и умове за предопределеното състояние защо сте тук. Ние искаме 
да бъдем толкова установени с факти, да няма нещо на света, което да може да ни помръдне от нашата 
съвършена позиция. 

Можете ли да кажете, въпреки че греха се бие за бас, че не помните нито един ден, в който Бог да не се е бил 
заедно с вас? Невъзможно е да бъдете в света без сатанинските сили да се опитват да наддават на висок глас за 
вашия живот. Но можете ли да кажете, че от самото ви детство вие винаги сте помнели, че добрата ръка на Бог е 
с вас? Ако знаехте Писанията, можехте да кажете както Павел, че Бог ви е призовал от утробата на майка ви, 

Възлюбени, Бог е предопределил. Има две велики думи в Писанията: „всеки, които ще“ и „всеки, който няма да“. 
Бог е покрил света със Своята кръв и всеки човек е изкупен, независимо от това дали той ще го има или не. Но 
има някои хора, които Бог по чудесен начин е избрал преди основаването на света. И толкова сигурно, колкото че 
ние сме тук, можем да кажем, че Бог ни е предопределил дори за този ден. 

Въпреки, че сте били побеждавани, тенденцията и копнежите, и виковете, и желанията на целия ви живот са 
били: Вие  искате  Бог. 

Виждате ли колко много Бог има за вас в Словото! Бог иска хора, които са мощни  в Духа, които са пълни със сила. 
Бог няма такива неща, като малки  мерки за човек. Бог има ВЕЛИКИ ПЛАНОВЕ за човек! Бог е решил чрез Своята 
сила и Своята благодат чрез Сина да доведе много синове в слава, облечени със Святия от небето. 

ТЪЛКУВАНЕ НА EЗИЦИ 

Господ на живота и славата, който ни е родил за жива надежда, ни е избрал преди основаването на света, така че 
да може да изяви Своя Син в нас и да придобие слава над силите на тъмнината и дявола - и над ВСЯКО зло 
нещо, така че да можем да царуваме над силите на дявола. 

ДА ХВАНЕШ ДИXAHИETO НА ДУХА 
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Святият Дух е ревнив за нас тази сутрин. Колко копнее Той ние да хванем диханието на Неговия Дух! Колко 
копнее Той ние да бъдем доведени до единство с Него, така че да няма дори една мисъл на небето, но Святият 
Дух да дъхне през естественото и така да го коригира чрез Своя Божествен план, -че да имате нова вяра или 
откровение за Бог. 

Тогава вие ще бъдете толкова съвършени пред Бог, че няма да има дори едно нещо, което сатана да може да 
каже противоположно на Неговото дете. 

Чуйте какво каза сатана пред Бог относно Йов: „Не  си  ли  направил  Ти  ограда  около  него?...“  (Йов 1:10). Бог само 
каза: всичко, което  той  има,  е  в  твоята  власт;  само  върху  него  не  слагай  ръката  си. “  (стих 12). 

Виждаме, че Бог поставя ограда около Своето дете. О, да можехме да повярваме! 

Чуйте това, което Исус каза: „... не  помните  ли?  Когато  разчупих  петте  хляба  пред  петте  хиляди, колко  кошници  с  
къшеи  вдигнахте?  Те  Му  казаха:  Двадесет. “  (Марк 8:18,19). 

О, ако не забравяхме благословенията и претъпканите мерки, всичко щеше да бъде движено от проявлението на 
децата на Бог! Ние щяхме да застанем чрез силата на Праведността на небето и щяхме да раздвижим света! 

„Кой  е  този,  който  побеждава  света, освен  този,  който  вярва,  че  Исус  е  Синът  на  Бог?“  (1 Йоан 5:5). Толкова е 
красиво! „Защото  всичко,  което  е  родено  от  Бог,  побеждава  света;  и  това  е  победата,  която  побеждава  света,  
дори  нашата  вяра ‘ (ст. 4).  Би трябвало да влезем в Божествената мярка, Божествено откровение на това. 
Възможностите са наши! 

Припомняше ли си тези моменти? Слава на Бог! Бог е създал план за бас още преди света да е съществувал. 
Вярвам, че Бог иска да отвори вашите сърца и умове за предопределеното състояние защо сте тук. Ние искаме 
да бъдем толкова установени с факти, че да няма нещо на света, което да може да ни помръдне от нашата 
съвършена позиция. 

Можете ли да кажете, въпреки че греха се бие за вас, че не помните нито един ден, 8 който Бог да не се е бил 
заедно с вас? Невъзможно е да бъдете в света без сатанинските сили да се опитват да наддават на висок глас за 
вашия живот. Но можете ли да кажете, че от самото ви детство вие винаги сте помиели, че добрата ръка на Бог е 
с вас? Ако знаехте Писанията, можехте да кажете както Павел, че Бог &и е призовал от утробата на майка Ви. 

Възлюбени, Бог е предопределил. Има две велики думи в Писанията: „всеки, който ще“ и ,,8cekvi, който няма да“. 
Бог е покрил света със Своята кръв и всеки човек е изкупен, независимо от това дали той ще.го има или не. Но 
има някои хора, които Бог по чудесен начин е избрал преди основаването на света. И толкова сигурно, колкото че 
ние сме тук, можем да кажем, че Бог ни е предопределил дори за този ден. 

Въпреки, че сте били побеждавани, тенденцията и копнежите, и виковете, и желанията на целия ви живот са 
били: вие искате Бог. 

Виждате ли колко много Бог има за вас в Словото! Бог иска хора, които са мощни Ь Духа, които са пълни със сила. 
Бог няма такива неща, като  малки  мерки  за човек. Бог има ВЕЛИКИ ПЛАНОВЕ за човек! Бог е решил чрез 
Своята сила и Своята благодат чрез Сина да доведе много синове в слава, облечени със Святия от небето. 

ОБЕЩАНИЕТО Е ВАШЕ 

Един ден бях в Белфаст, Ирландия. Имах приятел там, когото наричаха Морис. Той беше преди с нас в 
Брадфорд и аз исках да го видя, така че отидох до дома му и попитах: 

- Тук ли е брат Морис? 

Жената отговори: 

- Не е Морис този, когото търсите. Бог ви изпрати за мен. Аз съм жена с разбито сърце. Минавам през смъртта, 
защото съм в най-голямото изпитание в моя живот. Влезте. 

Влязох. Тя продължи: 
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- Съпругът ми е дякон в Презветерианската църква, а вие знаете, че когато бяхте тук, Бог ме изпълни със Святия 
Дух. Духът на Господ дойде върху мен и аз бях толкова изпълнена с радост, че проговорих на езици. Цялата 
църква се обърна да ме погледне заради смущението, което предизвиках. 

На края на събранието дяконите и пастира дошли при съпруга й, казвайки: 

- Ти не можеш да бъдеш дякон в тази църква поради поведението на жена ти. 

Това почти разбило сърцето му. Когато той видял, че цялото му влияние щяло да се изпари, дошъл вкъщи 
огорчен. Той и жена му били живели заедно много години и въобще не са знаели какво е кавга. След като 
причинил много тревоги, той напуснал жена си с думите: 

- Никога няма да се приближа до теб докато съм жив. 

След като тя ми разказа историята, ние се молихме и силата на Бог я разтърси. Бог ми показа, че Той ще й даде 
всичко, което тя искаше. 

- Госпожо, събудете се - възкликнах аз. - Погледнете, ситуацията е ваша! Това е според Словото на Бог: „Защото 
невярващият съпруг се освещава чрез жена си и невярващата съпруга се освещава  чрез мъжа  си... Защото откъде 
знаеш ти о жено, дали няма да спасиш съпруга си? Или откъде знаеш ти, о, мъжо дали няма  да спасиш  жена  си?“(1 
Коринтяни 7:14, 16). Ти ще бъдеш средството за това твоят съпруг да бъде спасен и кръстен. 

- Да, - отговори тя - ако можех да повярвам, че той някога ще се върне, но той никога няма да се върне. 

- Виж, - казах аз - Словото на Бог казва: ако  двама  от  вас се съгласят  на  земята  относно  нещо,  което те поискат, 
то ще бъде направено за тях от Моя Баща, който е на небето“ (Матей 18:19). Ние ще се съгласим той да се върне 
довечера. 

ТЪЛКУВАНЕ НА EЗИЦИ 

Бог е направил план за Своите хора. И Словото на истината идва до нас чрез тълкуване: „Каквото и да вържете на 
земята, ще бъде вързано на небесата, и каквото и да развържете на земята, ще бъде развързано на небесата“  (Матей 
16:19). 

Аз я посъветвах: 

- Когато съпругът ти се върне вкъщи, покажи му, че го обичаш. Възможно е той да не го приеме. Когато той се 
оттегли, застани на колене пред Бог и се изпълни със Святия Дух точно както беше преди малко. После го 
докосни в Бог. 

Нейният съпруг беше задължен да се върне вкъщи. (Каквото и да желаете, когато вярвате на Бог, то става.) Той 
марширувал нагоре-надолу из къщата, като че ли никога не е виждал съпругата си, след това се оттеглил в стаята 
си. После тя застанала пред Бог. 

О, мястото на всички места, където Бог идва до душата! Святият Дух дошъл върху нея, докато цялото й същество 
било изпълнено с пламъка на небето. После тя го докоснала. Той изкрещял, изтърколил се от леглото и извикал 
за милост. Тя не го оставила, докато той не бил изпълнен със Святия Дух. 

Нищо друго не се случва на вярващия освен онова, което е хубаво за него. „... всички  неща  работят  заедно за  
доброто  на  тези, които  обичат  Бог“,  но не трябва да забравяме това допълнение „на  тези,  които  са  призовани  
според  Неговата  цел“ (Римляни 8:28). 

Помнете, вие сте призовани „според Неговата цел“ - делото на силата на Бог вътре във вас за спасението на 
други. Бог има цел за вас! 

Вижте, възлюбени, искам вие да не бъдете безпокоящи се. Колко много хора са вързани и безпомощни и тяхното 
свидетелство е нищо поради безпокойство? Чуйте какво казват Писанията: „Ти  си  скрил тези неща от  мъдрите  и  
учените, а си ги открил  на бебетата.  Дори  така,  Татко,  защото  това  изглежда  добро  в  Твоите  очи“ (Матей 11:25-
26). 

TИ CИ ДЕТЕ НА БОГ 
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Първото нещо, което Бог прави с едно новородено дете, е да го пази като дете. Има чудесни неща за децата! 
Разликата между едно дете и мъдрият и ученият е следната: ученият човек е твърде предпазлив. Мъдрият човек 
знае твърде много. 

Но бебетата! Понякога трябва да дръпнем бутилката назад, за да не изядат бутилката заедно с млякото, те са 
толкова хищни! 

Детето не може да се облече само, но Бог го облича. Той има специално облекло за деца - бяло и красиво. Бог 
казва, че върху детето няма петно. Той казва: „Ти си чист; ти си целия красив. “ 

Бебето не може да говори. Но толкова е чудесно да знаеш, че не е необходимо да мислиш за това какво ще 
кажеш, защото Святият Дух може да говори чрез теб. Ако ти си дете и дадеш всичко на Бог, Той може да говори 
чрез теб. 

Той обича Своите деца. О, колко красиво Той се грижи за Своите деца. Колко е мил и добър! 

„Кой е този, който побеждава света, освен този, който вярва, че Исус е Синът на Бог«‘"(l Йоан 5:5). Тази чиста, тази 
свята, тази посветена Личност, която направи света да се покорява на волята на Всемогъщия Бог, Неговия Баща. 
Бог използва Неговата воля и Бог обитава в Него в пълнота. 

Исус посрещна нуждите на света. Той идва, когато времето е сухо, когато няма вино и Той прави вино. Слава на 
Бог! Когато няма хляб, Той идва и прави хляб. 

Този, който вярва, че Исус е Синът на Бог, побеждава света. Вие питате: „Как може човек да победи света, защото 
вярва, че Исус е Синът на Бог?“ Защото Исус е свят и вие ставате Негово обиталище. 

Исус е толкова сладък! Неговата любов минава отвъд всяко разбиране. Неговата мъдрост минава отвъд всяко 
знание, следователно Той идва при вас с мъдростта на Бог, не на този свят. 

Той идва при вас с мир, но не както дава този свят. Той идва при вас с безгранични благословения; с мярка 
натъпкана и преливаща. 

Вие не искате храна От света, защото вие имате „храна да ядете, за която света не знае“. Бог е Възнаградителят 
на всички, които Го търсят усърдно, защото на тези, които Го търсят, няма да им липсва нито едно добро нещо. 
(Псалм 34:10). 

Брат, къде са днес твоите връзки? В любовта на Бог има височини и дълбочини, и дължини, и широчини. 

Възлюбени, Словото на Бог съдържа принципите на живота. Аз не живея, но Друг, по-мощен от мен живее. Моите 
желания са изчезнали в желанията на Бог. Толкова е чудесно! Това е позиция, толкова съвършена в Святия Дух, 
че Бог постоянно донася неща, и нови, и стари! 

КАК ПОБЕЖДАВАМЕ 

„Кои е този, който побеждава света, освен този, който вярва, че Исус е Синът на Бог?“ {1 Йоан 5:5). Как 
побеждаваме? Можем да влезем в това велико наследство на Духа. 

Копнеем за това в нас да няма нищо, което сатана да може да използва, за да ни победи. Помнете думите на 
Исус: „Принцът на този свят идва и пята нищо в Мен“ (Йоан 14:30). Ние копнеем да достигнем място като това. 
Възможно ли е? Брат, това е плана на Господаря! 

Без святост, никой човек няма да види Господ  „…този, който е роден от Бог, пази себе си и нечестивия не го 
докосва“ (1 Йоан 5:18). 

Със сигурност, Бог няма да те отпрати празен. Той иска да задоволи твоята копнееща душа с добри неща. 

„Всичко, което е родено от Бог, побеждава света: и тази е победата, която побеждава света, дори нашата вяра“ (1 
Йоан 5:4). 

Позволете ми да говоря за три класи вяра. Има „добра“, има „по-добра“ и има „най-добра“. Бог има най-добрата. 
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В Петдесятните църкви откривам, че някои хора са задоволени с „езици“. Те никога няма да задоволят мен. Аз 
искам Личността, която ги дава! Аз съм най-гладният човек, когото някога сте виждали. Искам всичко, което Той 
има. Ако Бог не ми даде, аз съм едно абсолютно разглезено дете. „Татко, - казвам аз - Tи ще трябва да ми дадеш.“ 

Когато бях малко момче, отивах при баща си и казвах: 

- Татко, ще ми дадеш ли малко клей за ловене на птици? 

- О, не - отговаряше той. 

От начина, по който го казваше, знаех точно какво има предвид. Аз молех: 

- Татко, татко, татко, татко! 

Ходех след него, когато той излизаше. 

- Татко, татко, татко! 

Мама казваше: 

- Защо не дадеш на момчето това, което иска? 

Стигах до място, на което вярвах, че баща ми харесваше да казвам това. Ако знаехте само как Бог обича да ни 
чува да казваме: „Татко, мой Татко!“ О, колко обича Той Своите деца! 

Никога няма да забравя, когато имахме нашето първо бебе. То спеше в люлката. Двамата отидохме до него и 
жена ми каза: 

- Не мога да издържа то да спи повече. Искам го! 

И аз помня, че събудихме бебето, защото тя го искаше. 

„Ако  вие, тогава, които  сте  зли, знаете  да  давате  добри  неща  на  вашите  деца , колко  повече  вашия  небесен  Баща  
ще  даде  Святия  Дух  на  тези, които  Го молят за  това?“ (Лука 11:13). А Той е толкова чудесен Баща! 

- Но, -  казвате вие  -  понякога аз се предавам. 

Няма значение, аз ще ви доведа до точка, където никога няма да имате нужда да се предавате. Хвалете Бог! Ако 
аз не познавах могъщата сила на Бог, щях да скоча от тази платформа. Тъй като ние сме забързвани и 
съживявани, ние се преместваме в новия дух, духът на общение, който беше загубен в градината. О, алелуя! 
Новорождение! Нов живот! Нов човек! 

ВЯРА, КОЯТО НЕ ОТПАДА 

Човешката вяра работи и после чака заплатата. Това не е спасителна вяра. После има дарбата  вяра. „Защото по 
благодат сте спасени чрез вяра, и не от вас самите: това е дар от Бог“ (Ефесяни 2:8). Вярата е това, което Бог ви 
даде, за да повярвате. „Всеки, който вярва, че Исус е Христос, е роден от Бог...“ (1 Йоан 5:1). Жертвата е завършена и 
Бог ви опази, защото вие не бихте могли да се опазите сами. 

Искам да ви кажа за нещо, което не отпада. Нека да прочетем Деяния 26 глава: 

Но стани и застани на краката си, защото Аз ти се явих за тази цел, да те направя служител и свидетел на 
тези неща, които видя и на онези, в които Аз ще ти се явя; 

Освобождавайки те от хората и от езичниците, сред които ще те изпратя, 

За да отворя техните очи и да ги обърна от тъмнината към светлината и от силата на сатана към Бог, 
така че те да могат да получат прощение на греховете и наследство сред тези, които са осветени чрез 
вяра, която е в Мен. 

Деяния 26:16-18 



61 

Това е „друга вяра“. В Първо послание към коринтяните 12:9 четем: „Към  друга  вяра  чрез  същия Дух...“  Когато 
моята вяра отпадне, тогава „друга вяра“ ме завладява! 

Един ден се отбих в един дом, в който жената не беше спала от седем седмици. Тя се преместваше от едната 
страна на леглото на другата. В стаята влезе млад мъж с бебе в ръцете си. Той се наведе над майката, опитвайки 
се да я целуне. Моментално тя се претърколи на другата страна на леглото. Обикаляйки, за да стигне до нея, 
младият мъж докосна устните на майката с бебето, за да я върне отново в съзнание. Можех да видя, че младият 
човек е със съкрушено сърце. 

- Какво сте направили за тази жена? - попитах аз. 

- Всичко, - отговориха те. - Викахме лекари, инжектирахме морфин и т.н. 

Сестрата каза: 

- Трябва да я вкарваме в лудница. Аз съм уморена и изтощена. Аз попитах: 

- Опитахте ли Бог? 

Съпругът отговори: 

- Мислите ли, че ние тук вярваме в Бог? Нямаме доверие в нищо. Ако вие наричате подобно нещо Бог, ние 
нямаме работа с него. 

О, тогава аз бях победен! Една Млада жена ми се ухили в лицето и тръшна вратата. 

Съчувствието в мен беше толкова силно, че не знаех какво да правя. Започнах да плача и вярата ми моментално 
ме отведе горе. Благодаря на Бог за вярата, която издига! Аз почувствах, че Друг ме сграбчва, подобен на Сина на 
Бог. Духът на Господ дойде върху мен и аз казах: 

- В името на Исус, излез от нея! 

Тя заспа веднага и спа 14 часа. Събуди се абсолютно нормална. 

Брат, има място да познаваш Сина на Бог, което абсолютно побеждава света! 

Едно време мислех, че аз имам Святия Дух. Сега знам, че Святият Дух има мен. Има разлика между нашето 
държане за Бог и когато Бог ни издига нагоре. Има разлика между това аз да имам желание и Божието желание 
да изпълни моята душа. Има разлика между естественото състрадание и състраданието на Исус, което никога не 
отпада. Човешката вяра отпада, но вярата на Исус никога не отпада! 

О, възлюбени, аз виждам през тези славни истини едно ново зазоряване: групи от хора, които се обичат едни 
други, всички с едно сърце. Докато това време не дойде, ще има недостиг. 

Чуйте какво казва Писанието: „... Всеки  един, който  обича  Този,  който  е  родил,  обича  и  родения  от  Него“ (1 Йоан 
5:1). Също Исус каза: „По  това  всички  хора  ще  познаят,  че  вие  сте  Мои  ученици , ако  се  обичате  един  друг“ (Йоан 
13:35). 

Любовта е тайната и центъра на Божествената позиция, „Изграден върху Бог“. 

ДАРБАТА ВЯРА 

Вие питате: „Какво е дарбата вяра?“ 

Това е където Бог ви вдъхновява да се молите. 

Илия беше човек с подобни страсти на тези, които ние имаме. Греховете на хората наскърбяваха сърцето на Бог 
и целия дом на Ахав беше в лошо състояние. 

Но Бог се раздвижи върху този човек и му даде един вътрешен вик: няма  да  има  нито  роса,  нито  дъжд  тези  
години,  освен  според мое  слово“ (3 Царе 17:1), казва Словото, „... и  не  валя  на  земята  в  продължение  на  три  години  
и  шест  месеца“ (Яков 5:17). 
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О, ако ние дръзнехме да вярваме на Бог! Един човек с подобни страсти на нашите беше раздвижен от 
всемогъществото! „И той  се  помоли  отново  и  небето  даде  дъжд,  и  земята  произведе  своя  плод“ (Яков 5:18). 

Брат, сестра, вие сега сте в стаята за ограбване. Бог прибавя още един ден към времето вие да влезете в линия, 
да оставите настрана всичко, което ви е задържало, да забравите миналото. 

И аз ви питам: Искате ли да докоснете Бог за вяра, която не може да бъде отречена? Научих това: че ако аз 
дръзна да сложа моите ръце във вярата, Бог ще ги изпълни.  

Хайде, възлюбени, потърсете Бог и нека да имаме истинско докосване от небето днес! Бог се движи! Този ден е 
началото на дните - ден, в който Господ  няма да забрави Своите Си. Той ще ни срещне. Елате близо до Бог! 

Аз се моля: „Иcyce, Исусе, благослови ни! Ние толкова се нуждаем, Господи. Исусе, мой Господ! 0, Исусе, Исусе, Исусе! О, 
Спасителю мой, Спасителю  мой! О, такава любов! Ти, мощен Бог! О, обичащ Господарю! Благословен, благословен Исус! 
Никой не е като Исус! Никой не е толкова добър като Него! Никой не е толкова сладък като Него! О, ти благословени 
Христе на реалността, ела! Алелуя!“ 

(Калифорния, 3 юни 1924, издадена от Палатката „Глед Тайдингз“ и Библейския Институт, Сан Франциско) 

 

Глава 11 

СЪЖИВЛЕНИЕ 

Съживлението идва! 

Бог идва със сила! 

Късният дъжд се появява! 

По това време не трябва да има никакво слизане от кръста, но отиване от вяра към вяра и от слава към слава, с 
нарастващо усърдие за това да бъдем намерени без петно и без бръчка в Него (2 Петрово 3:14). 

Божието сърце е на мястото на голяма страст. Нека да се поклоним или пречупим, защото Бог е решен да ни 
благослови. О, радостта от служенето и радостта от страданието - радостта да бъдеш буквално сложен върху 
Исус! 

Действа един Божествен план: 

... Ето, земеделецът чака за скъпоценния плод на земята,... докато получи ранния и късния дъжд. 

Яков 5:7 

Исус иска да даде ранния и късния дъжд и да види скъпоценния плод прибран. Исус иска да го направи изцяло! 

ПОСЯТ ЖИВОТ 

Поклонението е по-висше от общението. О, спокойствието на това да срещнеш Исус! Всички страхове изчезват. 
Неговата нежна милост и неописуем мир са наши. 

Аз имам всичко, ако Исус се грижи за дървото вместо мен, защото ако отглеждането е от Него, ще израсте повече 
плод. Всички Божии планове за нас са на края на отдадената воля. Яков 5:7 казва, че Бог чака скъпоценния плод 
на земята, резултата от посетия живот. Нищо не е по-Божествено или по-чудесно. 

Семето трябва да умре. То трябва да бъде посято заради великата реколта, която ще дойде. 

Велик беше денят на Иезраел, когото Бог пося. В неговия ден имаше „една  глава“ (Осия 1:11). Ние също имаме 
една Глава над нас: Исус! 
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... Аз ще разчупя клетвата на Израел в долината на Иезраел [когото Бог посява; семето на Бог. 

... Аз ще счупя лъка и меча и битката от земята... 

И Аз ще те сгодя за Себе Си... в праведност, и в съдба, и в милосърдие, и в милости. 

Аз дори ще те сгодя за Себе Си във вярност: и ти ще познаеш Господ. 

... Аз ще чуя небесата [да казват: „Седни с Мен!“' и те ще чуят земята [тази компания ще чуе стенанията на 
хората; 

И земята ще чуе зърното и [новото вино, и маслото; и те ще чуят Иезраел [семето на Бог. 

Осия 1:5; 2:18-22 

Амин! Нека хората да чуят. Нека Бог да направи както е обещал. 

Бог очаква смъртта на семето, защото то изниква в ЖИВОТ. А как познаваш, че семето е мъртво? Е, появяват се 
зелени стръкчета. Бог очаква свидетелството за смъртта преди да може да се появи това, за което говори Исая 11 
глава: място на изобилна почивка (стих 10). Това е място на утеха. Исус каза: „Аз  ще  помоля  Отец  и  Той  ще  ви  
даде  друг  Утешител...“ (Йоан 14:16). 

Нито звук не нарушава тишината, 

Нито образ не нахлува на сцената, 

Запази гласа на моя Възлюбен 

и личността на моя Цар. 

Скъпоценен, нежен, свят Исус, 

Благословеният Младоженец на моето сърце, 

В Твоите тайни вътрешни покои Ти ще прошепнеш какво Си Ти. 

И вътре в тези небесни места Тихо успокоен в сладка почивка, 

Там аз пия с радост поглъщаща И любовта Ти ще разкриеш. 

Обгърнат с дълбока, обожаваща тишина, 

Исусе, Господи, не смея да се помръдна, 

Да не би да изпусна и най-малката дума, 

Предназначена да хване ухото на любовта. 

Почивай тогава, о, моя душа, препълнена, 

Ти си достигнала това щастливо място - 

В сърцето на твоя Спасител, 

Взирайки и  се в  Неговото  скъпо  лице. 

РАННИТЕ И КЪСНИТЕ ДЪЖДОВЕ 

Ранните и късните дъждове се приближават. Ранният дъжд е, за да накара семето да умре, да стигне до края, 
като го оставя като пепел. И от пепелта излиза великия огън на поглъщането, който ще запали в сърцата на 
хората Словото на живия Бог, произвеждайки Христос в нас чрез дъха на Духа. 

Първо, пепел; после се появява късния дъжд. Това е прилива на живота. Старото е свършено. Ранният дъжд е 
бил, за да ни подготви за това, което ще дойде. 
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Сега, идващия живот минава над тези, които познават Отец. Марк 16 глава ни казва за знаменията, които следват 
онези, които вярват; това е могъщо и славно изливане. Ефектът на късния дъжд е всеобщо изливане на Святия Дух.  

Идването на Господ е наблизо, Съдията стои на вратата (Яков 5:8,9)! Духът дошъл ли е? 

Когато Той дойде, Той ще обвини света (убеждавайки хората) за грях,... 

За съдба, защото принцът на този свят е осъден. 

Йоан 16:8, 11 

Исус каза: 

... ако Аз си отида, ще ви Го пратя. 

Йоан 16:7 

Хората са обвинявани. Исус си отиде. ДА, Той дойде!  

Кръщението на Святия Дух е за смъртта на семето. Святият Дух събужда всяка страст в нас, позволявайки всяко 
изпитание. Неговата цел е да направи съда чист. Всичко трябва „да умре“, преди да дойде една немислена, 
несънувана изява на Бог. Ето защо Бог чака да раздвижи и да разтърси всичко, което може да бъде разтърсено. 

Бъдете „убити“. Бъдете подготвени - съд, който да излее порои! 

ПРИЗОВАВАНЕ КЪМ ЖЕРТВАНЕ 

Това е призоваване към жертване, към смърт на духа, душата и тялото. Към смъртта! Изборът е пред вас. 
Решете да изберете пътеката от смърт към живот. Такова абсолютно предаване е необходимо, за да получите 
Божествената екипировка за идването на ранния и късния дъжд. 

Исая 11 глава, която говори за Духа, е Божията екипировка за разбирането на обхващащите целия свят цели на 
Бог. Тя говори за едно време, в което: 

... земята ще бъде пълна със знанието за Господ, както водите покриват морето.  

Исая 11:9 

Знанието за това колко е чудесен Исус и за славата на Бог е откровение за загиващия свят. Той е „загиващ“ свят, 
защото „където  няма  видение,  хората  загиват,.“ (Притчи 29:18). 

Събудете се! Въздухът е пълен със съживление. Ние чакаме могъщо изливане, което ще разтърси всичко, което 
може да бъде разтърсено. 

Вземи всичко друго, но ми дай видение и откровение за целите на Бог! Дай ми чудесна, горяща любов - любовта 
на Исус! 

О, да, тя трябва да дойде - съвършена смърт за съвършен живот. Ранните И късните дъждове се появяват. Ние 
считаме за щастливи тези, които издържат първите, за да получат вторите. Не го считайте за странно, възлюбени 
- огненият дъх на сьживлението НАИСТИНА идва! Има лек ромон в езерото, мърморене във въздуха. 

Цената за това е невероятно голяма: тя е жертвата. Ние трябва да подпечатаме свидетелството с нашата 
„кръв“. Трябва да имаме изработване на кръста - умиране, претърсване и разпъване, без никаква съпротива. 

Исус казва: „Доверете Ми се. „Свърши се““ (Йоан 19:30).  

Първо, посей своя живот. После откровението на Бог, с вечни последствия за множествата, идва Късният дъжд 
се появява. Всички са раздвижени преди хората на Бог да се раздвижат - милиони биват събрани в Царството. И 
сърцето на Бог е удовлетворено! 

Откакто си дошъл в тази свята стая, 

Където с хоровете от светии завинаги- Ти правиш Моята музика; 
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Твоят, инструмента, тук при вратата - 

И какво трябва да правиш Първо помисли тогава тук. 

(Датата и мястото на проповедта са неизвестни) 

 

Глава 12 

ТАЙНОТО МЯСТО 

Този, който живее в тайното място на Всевишния, ще пребъдва под сянката на Всемогъщия. 

Аз ще кажа за Господ: „Той е мое убежище и моя крепост; мой Бог; на Него ще Му се доверя“. 

Със сигурност Той ще те избави от примката на ловеца, и от гибелния мор. 

Той ще те покрие с перата Си и под Неговите крила ти ще имаш доверие. Неговата истина ще бъде твой 
щит и закрила. 

Няма да се страхуваш от ужаса през нощта; нито от стрелата, която лети през деня; 

Нито от мора, който ходи в тъмнина; нито от разрушението, което опустошава по пладне. 

Хиляда ще падат до страната ти и десет хиляди до дясната ти ръка; но няма да дойде до теб. 

Само с очите си ще погледнеш и ще видиш наградата на нечестивите. 

Защото ти си направил Господ, Който е мое убежище, дори Всевишния, свое обиталище; 

Никакво зло няма да те нападне, нито някаква напаст ще доближи жилището ти. 

Защото Той ще заповяда на ангелите Си за теб да те пазят във всичките ти пътища. 

Те ще те носят в ръцете си, да не би да удариш крака си в камък. 

Ти ще настъпваш лъв и змия: младият лъв и змей ще тъпчеш под краката си. 

Защото той е сложил любовта си в Мен, следователно Аз ще го избавя: ще го поставя на високо, защото 
е познал Моето име. 

Той ще Ме призове и Аз ще му отговоря: ще бъда с него в беда; ще го избавя и ще го почета. 

С дълъг живот ще го наситя и ще му покажа Моето спасение. 

Псалм 91 

Короната на живота е за победителя. Не е за тези, на които им е лесно в Сион. Ние трябва да бъдем на място, на 
което Бог да може да разчита на нас, че ще продължаваме, докато не видим победата, без никога да се предадем 
и без да познаваме поражение, винаги стоящи чрез една жива вяра и печелещи победата. Вярата е победата. 

Това е делото на Бог, че вие вярвате в Този, когото Той е изпратил. 

Йоан 6:29 

Веднъж Англия воюваше с франция. Бяха хванати няколко пленника, сред тях и едно момче - барабанист. 
Наполеон му заповяда да засвири отстъпление. То каза: 

- Не!  
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То никога не позна такова. 

Бог никога не иска ти да отстъпваш пред врага, а да научиш песента на победата и да надделееш! Хвалете Бог! 

Има два типа викове: вик, който е направен и вик, който прави теб. Има хора на Бог, но има също и хора, които са 
Божиите хора. Има място, където ти сграбчваш Бог, но има едно по-добро място, където Бог сграбчва теб. 

Псалм 91:1 казва: „Този, който живее в тайното място на Всевишния, ще пребъдва под сянката на Всемогъщия. "ТИ 
познаваш ли присъствието на Всемогъщия? То е чудесно. То е сигурно, без никакво -колебание, никакво неверие, 
никаква липса на почивка. То е съвършено! 

СТРАХУВАЙТЕ СЕ ОТ ГОСПОД 

Моето голямо желание е да видя хора да стават здрави в Господ като обитават в тайното място, което е познато 
на всички, които се боят от Него, 

Сега, има два вида страх. Единият страх включва това да си уплашен от Бог. Надявам се, че не сте там. Там са 
невярващите. Но вярващият би трябвало да иска по-скоро да умре, отколкото да наскърби Бог, като се страхува 
от Него по този начин. 

Общуване с Бог, мир и сила - това е Божията воля за нас, така че не се страхувайте, че не е това. За да имате 
това, никаква цена не е твърде висока за плащане. Това е наше наследство. Христос го купи за нас. Чрез Него 
ние имаме покривалото от присъствието на Всемогъщия. Какво покривало е разкриването на Неговата воля! 

Тайното място на Господ е с тези, които се боят от Него по втория начин: с уважение и почит. Мойсей знаеше 
нещо относно това. Той се боеше от Бог и Му каза: „Ако Твоето присъствие не отиде с мен, не ни отвеждай 
нататък. "(Изход 33:15). 

О, да обитаваш в тайното място, Неговото присъствие! Какво ще направи това присъствие? То ще ни направи да 
дръзнем да вярваме във всичко, което Бог казва, помагайки ни да вземем обещанията. Ще имаме Бог толкова 
обитаващ в нас, че ще станем сила, мощ на Божието обиталище до момента, в който смъртта бъде погълната в 
победа! 

Ние имаме велико спасение, изпълнено с вдъхновение. То няма ограничения; то прави познати неизмеримите 
чудеса на Бог. 

Ако ти опитваш стих 1, за теб има допълнителна компонента на вярата. (Това е един факт. А ти имаш нужда да 
имаш факти, вътрешни факти, вместо „страхове“ или чувства, защото когато ги имаш, ще бъдеш отвъд всякакъв 
аргумент.) Има такива, които прокламират: „Аз ще кажа за Господ: „Той е мое убежище и моя крепост: моя Бог; в Него 
ще имам доверие““ (Псалм 91:2). Кой ще го каже? Този, който обитава! Този, който обитава в Господ знае, че може 
да уповава на Господ да го защити от вреда. 

СВОБОДНИ ОТ ЗАКОНА НА ГРЕХА И СМЪРТТА 

Няма „удар“ 6 тайното място - никакъв лош нрав, никаква раздразнителност. Всичко е пометено, когато човек 
обитава в присъствието на Всемогъщия; под покрива на Бог. Дори най- доброто от човечността, когато е от 
дявола, не е добро и не може да остане в Божието присъствие. Исус беше изявен, за да унищожи ВСИЧКИТЕ 
дела на дявола (1 Йоан 3:8). 

Защото това, което законът не можа да направи, защото беше слаб чрез плътта, Бог, изпращайки Своя 
собствен Син в подобие на грешната плът и за грях, осъди греха в плътта. 

Римляни  8:3 

Бог изпрати Исус в могъществото на Неговата сила. В плът и всред плътта, Той я осъди. Законът на Духа на 
живота унищожаваше всичко, което трябва да бъде унищожено. Наистина мъртви за греха, но живи за Бог, ние 
тогава сме над всичко в Него: Този, който е над всичко и чрез всичко във всички вас.  

Това е факт не в човешката природа, но в Бог. Това е дарът на Бог от небето. Ние принадлежим на новото 
създание, ние сме на чудесно място в живота. Това е живот, свободен от закона на греха и смъртта. 
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Можем ли да задържим себе си там? БОГ може да ни задържи там. 

Той никога не забравя да ме пази, 

Той никога не забравя да ме пази. 

Моят Баща има много скъпи деца; 

Но Той никога не забравя да ме пази. 

Той забравил ли е да пази теб* Не! Той не може да забрави. Бог има много неща приготвени за теб; ти си далеч 
от положението да бъдеш извън Неговите мисли. 

БОЖИЕТО СЛОВО: АНТИПОД НА ЗЛОТО 

Имаше време, когато децата на Израел закачаха своите арфи на дърветата на провала. Понякога вярващият 
прави същото. Песента на радостта напуска сърцето му. Това не трябва да се случва. Виждал съм хиляди 
освободени от зли сили. 

Трябва да осъзнаете, че на земята има една голяма слабост: тя е липсата на знание. Хората изработват цистерни, 
които не могат да задържат никаква вода, вместо да се изпълнят със Словото на Бог. 

Няма НИКАКЪВ страх, подобен на този, който израелците изпитаха пред лицето на своите врагове за тези, които 
познават Словото на Бог. Божието Слово е велик антипод на злото. 

Виждате ли:, „Няма страх в любовта, но съвършената любов изгонва страха...“ (1 Йоан 4:18). А къде е Бог, който е 
любов? той е в Словото. Той е въплътил Себе Си в Словото. Словото произнася разрушение на цялото зло, 
защото Бог е в Словото, а Той е по-голям от цялото зло. Следователно този, който обитава в любовта, е господар 
над злите ситуации. Този, който обитава в БОГ, в Неговото присъствие и в Неговото Слово, е господар на злите 
ситуации. Ние нямаме страх! Ние сме над всяка болест! Съвършеното изкупление е наше! 

Като става въпрос за изцелението, което Христос осигури за нас в изкуплението, някои питат: „То трайно ли е? 
Изцелението остава ли добро?“ Да! Това, което Бог прави, Той го прави завинаги! 

Преди много години, Бог ме изцери, когато всичките ми зъби бяха разядени и слаби. Бог ги изцери, когато бях на 
шестдесет и две години. Аз съм свеж като момче! Сега, дяволе, виж ТОВА! Такова изцеление е Божия план, който е 
по-добър от всеки друг план! 

Някои се отвръщат от Божия план поради страх. Други изоставят чудесния план на Бог поради чувство. Библията 
има толкова много скъпоценни обещания, с богатство извън всяка мярка, които Бог е планирал ние да имаме. 
Потърсете Божия план. Не бъдете невярващи, защото който се колебае, не получава нищо. Истинската вяра е 
установена, никога не се променя и с нея вие ще вземете всичко, което Бог има за бас. 

УСТАНОВЕНА ВЯРА 

„Как мога да придобия установена вяра?“ - питате вие. 

Живейте под сянката на Всемогъщия. Не променяйте своето положение, но винаги имайте присъствието на Бог, 
славата на Бог. Платете всяка цена, за да живеете под покрива, защото тайната на победата е да живеете там, 
където живее Победителя. 

По-високо, по-високо, нищо ужасяващо 

Никога, никога няма да позволя да ме спре; 

В Твоите стъпки пази моето крачене, 

Дай ти ежа да достигна върха. 

Исус стана Авторът и Завършителят на вашата вяра. Чрез вяра в Него вие идвате при Отец, „Защото със сърцето 
човек вярва за праведността с изповед на устата си се спасява“ (Римляни 10:10). Вашият живот е скрит с Христос 8 
Бог. Нямате никакви ограничения, когато святото дихание породи един вътрешен бик за Него. 
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О, познавате ли Неговото Име? Ако го познавате, Бог ще ви постави на Високо (Псалм 91:14). И можете да 
помолите за това, което желаете - общение с Исус, Божествено приятелство, и ще ви бъде дадено. Това идва 
чрез познаване на Името на Исус, а не само с неговото прошепване от време на време. 

Извикайте към Господ и Той ще ви отговори (Псалм 91:15). Хранете се с Неговото Слово. На тези, които го правят, 
Бог е казал: „С дълъг  живот  ще  го наситя  и  ще  му  покажа  Моето  спасете“ (Псалм 91:16). 

Амин. 

(Швейцария, август 1921) 

 

 

Глава 13 

РАЗДВИЖВАЩОТО ДИХАНИЕ НА ДУХА 

 

Словото е Самия Бог. 

В началото беше Словото и Словото беше с Бог, и Словото беше Бог. 

Йоан 1:1 

Това създава в нас отношение на почивка, защото всичката наша надежда е в Словото на живия Бог. Словото на 
Бог живее завинаги; то винаги може да ни помогне. О, славните истини, които се намират в него! 

Никога не сравнявайте тази Книга с други книги. Тази Книга е от небето. Тя не съдържа Словото на Бог; тя Е 
Словото на Бог. Тя е свръхестествена по произход, вечна по продължителност и ценност, безкрайна по обсег на 
действие и Божествена по отношение на авторството. 

Четете я цялата! 

Молете се по нея! 

Пишете я! 

И какво казва Словото? То казва: „Страхът от Господ е начало на мъдростта..“ (Притчи 9:10), В страха от Господ 
ние започваме да разбираме нашата слабост, която ни кара мъдро да приемем величието на изкуплението. 
Знанието е оженено за радостта. Не можем, да имаме знанието на Господ е радостта. 

Ние не само имаме радост, ние имаме мир. Вярата носи мир. Не вяра чрез дълги молитви, но вяра чрез благодат 
носи мир. Мирът се намира там, където вярата е необезпокоявана [непроменяна, неповлияна . Това е вечната 
вяра - дръзваща винаги да вярва в това, което Бог казва. 

Ако вие дръзнете да Му се доверите, ще откриете, че вашите желания се сбъдват. Но не трябва да се колебаете, 
защото „…нека такъв човек да не мисли, че ще получи нещо от Господ“ (Яков 1:7). 

САМО ВЯРВАЙТЕ! 

ДА СТАНЕШ ИЗРАЗ НА ЦАРЯ 

Исус, изпълнен със Святия Дух, се върна от Йордан... 

 Лука 4:1 
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Какво означава всъщност да „... бъдеш  изпълнен със Святия Дух“, както Послание към Ефесяните 5:18 ни казва? 
Всички имаме нужда да знаем. О, каква е разликата, когато разберем кръщението на Святия Дух и познаваме 
потока на живота на Духа! Как Словото става осветено от Духа! Ние скачаме от радост, отвъд всичко, което някога 
сме правели преди, със свят смях! 

От сянката, реалността на същността, че изпълването с Духа, което беше обещано, дойде. Нашия славен Господ, 
който може да говори както никой друг, е тук, за да помогне на опресираните! 

Царят разкрива Своята воля. Той покрива Своето дете, изпълвайки душата с открито видение, с неуморима 
ревност. Огън! Огън! Огън! Той гори силно в човешката душа, докато човекът не стане изражение на Царя! 

- Знам, че Господ сложи Своята ръка върху мен; 

Той ме изпълни със Святия Дух. 

Знам, че Господ сложи Своята ръка върху мен. 

Този Исус, Този правещ чудеса Исус, се оказа Цар. Той Цар ли е? Да! И Той трябва да управлява в нашия живот. 
О, толкова да се предадем, че Той винаги да бъде на първо място! Слава на Бог! 

Неговият Дух е дошъл да обитава завинаги,, изпълвайки нашата душа, защото Исус каза: „Когато отида, ще ви Го 
изпратя“ (Йоан 16:7, перифразирано). 

Дойде ли при теб? 

Дойде ли при теб? 

Утешителят дойде ли при теб? 

Господ каза, че Той ще обвини света за грях, когато Утешителят дойде при нас. Бог ни е дал. едно обогатяване, 
съвършенство на откровението в Него, Духът дойде да изпълни Тялото и да извърши това, за което говореха 
всички пророци, взимайки от нещата на Исус и показвайки ги на нас 

ИЗПЪЛНЕН С ДУХА 

Жената в Йоан 14 глава имаше кладенец. След идването на Святия Дух, тя имаше река. Реки от жива вода 
започнаха да изтичат от нея. 

Пророческият изговор е част от изпълването на Духа и той тече като река- Това е нето, идващо от Бог, помагащо 
да се изпълни Тялото с цялата пълнота на Бог. Той е като светкавица, отваряща Божествено откровение. 

Чрез него ние разбираме, че можем да танцуваме и пеем в Духа. Можем да се наслаждаваме на no-сладка 
музика и на рядкост на характера (характера на Христос в нас, надеждата за слава). Виждаме видение на славата 
на Бог в лицето на Исус Христос Тези Божествени откровения са това, което кръщението на Святия Дух ни носи 
чрез пророчества и други средства. 

Святият Дух е Духът на истината. Той винаги се разкрива, изявява се, дъхва върху човечеството по велик начин, 
изгаряйки, забързвайки, докато хората не извикат: „Какво трябва да направим, за да бъдем спасени?" Така идва 
дъхът на живота, изгаряйки интензивно, докато светът почувства топлината и извика за Бог. 

О, радостта от това да бъдеш изпълнен със Святия Дух и да имаш Божествената цел да занесеш Неговия огън 
на света! Ние трябва да бъдем толкова активни на време и без време, с чувство за Божествено одобрение! 

Както апостолите бяха в своите дни, ние трябва да бъдем в нашите дни: изпълнени с цялата пълнота на Бог, със 
същия Свят Дух, същата топлина, същия живот - същото небе в душата. 

Святият Дух ни донася небето като разкрива Исус, който е Царят на небето. О, съвършенството на това да 
принадлежим на Него, в когото имаме Божествена подготовка за всяка нужда! 

Няма нужда да стенем, да плачем, да страдаме или да въздишаме. Словото казва: 

Духът на Господ е върху мене... 
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Лука 4:18 

Ние имаме Духът на Господ. Ние имаме усещането на Святия Дух, знанието за Неговата сила, сладостта на 
Неговото присъствие, чудото на Неговото дихание. Той издига Словото, прави всички неща нови, посрещайки 
настоящите нужди в нашия живот. 

Това са последните дни. Те са прекрасни и са благословени със знамения. Диханието на Духа разкрива Божиите 
истини и помага на човечеството да познае Исус. 

ЗАСИЛВАНЕ НА ИЗPAЗA 

Аз вярвам в Святия Дух. И аз вярвам, че Бог ни даде Святия Дух за истинско подобие на Сина, изразяване на 
Сина и засилване  на това изразяване. 

В Швеция за събранията беше издигната висока платформа в един парк при условието, че този англичанин няма 
да полага ръце на хората и да се моли. 

Аз казах: 

- Господи, Ти знаеш всичко това. Вярвам, че Ти можеш да работиш. 

Господ откри Своето присъствие и изцеряваше и спасяваше хора по всякакъв начин на събранията. Аз просто 
казах: 

- Кои тук е в нужда? Вдигнете си ръцете. 

Навсякъде бяха вдигнати ръце. Видях огромна жена. с вдигната ръка. Казах: 

- Кажи ми проблема си. 

Тя каза, че по цялото тяло има болки. Тя беше в ужасна скръб. Аз казах: 

- Вдигни си ръцете в Името на Исус! 

Исус дойде да изцери ботите, да освободи тези, които дявола беше бързал, да пусне пленниците на свобода. Той 
каза: „ПO- ГОЛЕМИ дела ще вършите вие, които вярвате в Мен“ (Йоан 14:12, перифразирано). 

Ние имаме силата на Неговото Име, която да използваме срещу врага Казах на жената: 

- В Името на Исус те освобождавам. Свободна ли си? 

Тя отговори: 

- Да, съвършено свободна! 

БОГ слагаше Своите ръце върху хората! Там Той имаше чудесни начини за посрещане на нуждите. 

Вярвам, че ще видя славата на Бог. Вярвам, че ще видя Бог да освобождава хора от всички болести. 

СЪЗДАВАЙКИ УЧЕНИЦИ ВЪВ СИЧКИ НАЦИИ 

Исус каза: „Духът  на  Господ  е  върху Мене… за да създам ученици във всички нации“ (Лука 4:18, Матей 28:19, 
перифразирано). 

В Нова Зеландия, където за първи път проповядвах тази славна истина, видях стотици кръстени. Но в Швеция 
Лютеранската църква не беше доволна. Една жена от кралското семейство беше изцелена, но бях принуден на 
сила да напусна страната. 

Веднъж бях отседнал на една странична улица там. Пристигнах в 9,30 ч., а събранието беше в 16,30, така че 
отидох на брега, за да си почина няколко часа. Когато се върнах, улицата беше пълна от единия край до другия с 
инвалидни колички и коли, пълни с безпомощни и нуждаещи се. Организаторите казаха: 

- Какво ще правим? 
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Аз казах: 

- Святият Дух дойде да живее, да управлява с абсолютно кралско достойнство. Живейте в Неговото помазание, 
свобода, вдъхновение и бъдете като течаща река - нищо по-малко, така че Бог да може да бъде прославен. 

Бог развърза хората онзи ден и донесе освобождение на пленниците. Това ли беше всичко, което се случи? Не, 
беше само началото! Къщата, в която бях отседнал, също беше претъпкана! 

О, радостта от това да бъдем готови Бог да ни използва! Бог трябва да ни запали всички. Има много земя за 
притежание, а ние трябва да я притежаваме. Нивите са бели за жътва! 

О, викът на хората онзи ден - а говорим за плачене! Има такава радост в плача. Ужасно място е, ако ти не можеш 
да плачеш с диханието на Бог върху теб, както те направиха онзи ден. 

Продължих да. помагам на хората. Бог ми каза възможно най- ясно: 

-  Помоли  Ме!  Ще  ти  дам  всички  на  това  място. 

Помислих си, че това е твърде голямо нещо, за да помоля за него. Той прошепна отново: 

-  Помоли!  Ще  ти  дам  всички  в  тази  къща. 

Аз казах: 

- О, Господи, кажи го отново. 

- Помоли  Ме.  Ще  ти  дам,  всички  в  тази  къща. 

Аз казах: 

- Моля! Моля с вяра! Вярвам го! 

Дъхът на небето изпълни мястото. Хората продължаваха да падат, плачейки и покайвайки се. 

О, диханието на Духа! Има нещо ЧУДЕСНО в това дихание! 

ДУХЪТ Е ВЪРХУ МЕНЕ 

Исус каза: „Духът  на  Господ  е  върху  Мен...“ (Лука 4:18). 

„Той е и върху мен, върху МЕН“ - можем да кажем ние. 

Дано Бог да се раздвижи в нашите сърца, за да действаме върху тази истина. Искаш ли Бог да те има в Своето 
прекрасно място на движение на Неговия Дух? Идването на това място викът и копнежът на твоето сърце ли е? 
Бог може да използва само тези, изпълнени до крайност да бъдат там. Копнееш ли да бъдеш изпълнен до 
крайност; жадуваш ли и гладуваш ли за Божията пълнота? Застани в жив опит, както направи Исус. Кажи: „Духът 
на Господ е върху МЕНЕ!" и това, което желаеш ще се случи. 

Бог го гарантира на всеки един от вас. Амин. 

(Август 1925) 

Глава 14 

ПОДГОТОВКА ЗА ГРАБВАНЕТО 

Нашите сърца са развълнувани. Бог ни прави да вярваме, че Той е на трона, чакащ ние да се помолим. 

Протегнете ръцете си към Бог, за да вярвате, че всемогъщието на Неговата благодат е за нас по един 
невероятно чудесен начин. Какъвто и да е бил вчерашния ден, днешния ще бъде по-велик. 



72 

Готови ли сте? За какво? Да дойдете до място, където няма да се откажете от пътя; място, на което ще дръзнете 
да вярвате, че Бог е същия днес, както е бил вчера и със сигурност ще ви удовлетвори, защото Той копнее да ви 
изпълни. Тези, които вярват, ще бъдат удовлетворени. 

Готови ли сте? За какво? До толкова да прилепите своите сърца към Бог, до толкова да се посветите на целите 
на Бог, че Бог да изработи такъв план чрез вашия живот, какъвто досега не е имало. 

Готови ли сте? За какво? Да достигнете такова единство с Христос днес, че да нямате повече човешки желания, 
но да бъдете отрязани от всички човешки връзки и да бъдете освободени. Късата писта никога повече не трябва 
да ви познава. Елате при Бог във всичките дълбочини на Неговата пълнота, Неговото откровение. Неговата сила, 
така че да можете днес да бъдете облечени с Бог. 

Вярвам, че вие вярвате в идването на Господ и в грабването, което ще се случи. Ще говоря за позицията, която ви 
води директно до грабването. До този край, ние ще четем пета глава на 2 Коринтяни. 

Това е едно от тези Божествени предложения. Това е едно от тези отваряния на сърцето, което носи разширение 
и зачеване. Това е един от тези моменти, когато ние влизаме вътре чрез вяра, за да видим, че можем да бъдем 
толкова заети, толкова променени, толкова в Христос, толкова готови, толкова облечени, толкова изпълнени с 
Него, че самия дъх на живота на това, което го предизвиква, ще ни направи да напуснем земята. 

МЪРТВИ КЪМ ГРЕХА, ЖИВИ КЪМ БОГ 

Докато слушате Словото, не позволявайте на естественото да се намесва в свръхестествените доказателства. Ти 
никога няма да бъдеш това, което Бог е промислил да бъдеш, докато не си готов публично да отречеш своите 
слабости, неверие и всеки човешки стандарт. 

Трябва да бъдеш готов да ги отречеш публично, така че да можеш да стоиш на място, цял, вярвайки, че ти си 
ново създание в Духа; и че Бог, по мощен начин може дотолкова да те изпълни с живот и да унищожи всичко, 
което е естествено, което би могло да се намеси в процеса на промяната, че ти да станеш жив в Бог чрез Духа, 
готов за идването на Господ. 

Сега, ние тук имаме определена позиция, както имаше Павел. Павел получи много откровения, които бяха ясни 
за него, но не толкова ясни за останалите. Всъщност, Петър каза, че Павел е казал много неща, които са трудни за 
разбиране (2 Петрово 3:16). „Както и да е, - каза Петър - ние знаем, че те са от Бог“ (2 Петрово 3:15, 
перифразирано). 

Павел написа много неща, които са трудни за разбиране. Освен ако не си духовно просветлен, ти няма да можеш 
да разбереш отношението на мястото на възкачване, което той е достигнал. 

Всички твои духовни знания трябва да идват в мястото на възкачване. Винаги помни, че да бъдеш направен 
подобен на този свят е загуба, но да бъдеш променен спрямо света е печалба. Промяната е работенето на 
Неговата могъща сила в ума. 

Тялото и душата могат дотолкова да бъдат запазени в този чудесен живот на Бог, че нищо да не може да ни спре 
да живеем като тези, които са мъртви към греха, но живи за Бог. Откриваме, че грехът е бил унищожен; болестите 
- абсолютно премахнати; смъртта - прекратена чрез живота на възкресението на Христос в тяло! 

Духът на Господ ни дава откровение, което ще ни научи на един план - толкова свръхестествен, че ти ще живееш 
изцяло като ново създание, ако дръзнеш да повярваш. Когато вярваш, ти ще се придвижваш на скокове и 
подскоци към цялото съкровище на Всевишния. 

Нищо не може да ти попречи, освен самия ти! И аз вярвам, че Бог може да промени дори твоя ум. Той може да ти 
даде голямо вдъхновение, изпълнен със святост Божествен живот в човешки ред, изпълвайки те с огромна 
амбиция за чистота, святост и преобразяване (което означава „пренасяне“). 

Бог често трябва да предизвика революция в тялото, преди да може да получи трона в сърцето. Той те прави да 
дойдеш до смърт, и после до смърт, така че да видиш, че грехът насилва или спира прогреса, че всичко от 
естествения ред не е Божествено; че ти трябва да имаш Божествен ум (нов ум, нова воля), че всичко в теб трябва 
да бъде на линията на отделянето като свято или отделянето за съвършенството. 
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Вярвай го. Може би когато изследваш себе си, ще вярваш, че това никога не може да се случи в твоя живот. 
Отдалечи ума от себе си - това е разрушение. Постави ума си в Господ. 

Никоя сграда не може да бъде построена без отвее и прави ръбове. Словото на Бог е истински отвее. Бог ни е 
дал отвеса и правия ръб, правейки ни да бъдем построени в свръхестествени линии, така че да можем да бъдем 
едно огромно здание в Духа и правейки ни да бъдем силни срещу дявола. 

ТЪЛКУВАНЕ НА ЕЗИЦИ 

Слабостта може да бъде обърната в сила; слабият ум - в ума на Христос Цялото тяло, прецизно сглобено в Духа 
може да се издига и издига, докато стане огромно здание в Святия Дух. То не е това, което е; то е това, което ще 
бъде. 

Бог направи приготовления за нас, така че да бъдем освободени от закона  на греха  и смъртта. Той спечели победата. 
Той победи и покори врага и последният враг, които ще бъде унищожен, е смъртта. 

Да, по-дълбоко, по-дълбоко и по-високо, по-високо трябва да отидем; по-святи, по-святи и по-чисти, по-чисти 
трябва да бъдем - всичко, докато Бог не сложи Своя печат върху нас Ние сме Негови завинаги, купени с цена - не 
със сребро и злато, а със скъпоценната кръв. 

Нека Духът да те раздвижи, да те накаже, да те доведе до нулата. Ти трябва да бъдеш наказан от Господ, за да 
имаш плодовете на Неговата святост. Той те наблюдава днес, за да види дали живееш чрез позицията: „ Ако ти 
не умреш, не можеш да живееш.“ (Вижте Йоан 12:24-25). 

Докато ти си в самото отношение на смърт, Той прави възкресенска сила да влезе в живота ти, докато ти 
наистина излезеш от всички неща и не влезеш в живо сърце; докато Христос застане над теб, подхранвайки те в 
ума и 8 тялото ти и правейки твоя дух да живее, докато ти наистина почувстваш диханието на небето да идва 
върху теб и крилата на Духа да се движат вътре в теб. 

ПОДГОТВЯЙКИ СЕ ЗА БЪДЕЩЕТО ИЗЛИВАНЕ 

Защото ние знаем, че ако нашата земна къща - тази хижа, се развали, ние имаме постройка от Бог, къща, 
направена не с ръце, вечна в небесата. 

Защото в тази ние стенем, нетърпеливо очаквайки да бъдем облечени с нашата къща, която е от небето. 

2 Коринтяни 5:1-2 

Тези стихове говорят за един урок в сегашно време, който да ни направи готови за бъдещо излизане. Уроците в 
сегашно време са чудесни. Пропускаш страшно много, ако не живееш в сегашно -време. Никога не трябва да 
събличаш нещо, докато не стане утре. Вярвай, че Бог работи ДНЕС. Той може да го направи. Словото на Бог 
казва: ,Исус Христос е същият вчера, днес и завинаги“ (Евреи 13:8). 

Не казвай: „Утре ще бъда изцелен.“ 

Не казвай: „Утре ще бъда кръстен.“ 

Не казвай: „Утре ще имам повече светлина.“ 

„Днес ако чуете Неговия глас, не закоравявайте сърцата си“ (Евреи 3:15, перифразирано), защото чуването на 
вяра е чудесно! Бог иска ти да вярваш и да имаш всичко ДНЕС! 

Ние ще желаем това от този ден нататък; никой няма да умре. Говорейки за смърт, Писанията казват за 
естественото тяло: „То се сее в нечестие...“ (1 Коринтяни 15:43). Ние знаем, че Бог ще ни възкреси в сила, но има 
едно състояние, от което можем да продължим до там, където ще видим, че греха, болестта и смъртта са 
унищожени и ние ще живеем завинаги с Господ.. 

ПРЕВЪЗХОЖДАЩА РАДОСТ 
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Искам да би помогна днес. Ако вие не сте развълнувани по някакъв начин от това послание, Бог не е с вас. Трябва 
да бъде едно от двете: или трябва да бъдете развълнувани, докато вече не можете да почивате или трябва да 
бъдете направени толкова доволни, че да не можете да останете на същото място. 

Не мога да повярвам, че някой, изпълнен с Духа, може да говори на събрание и след като той свърши, хората да 
си останат същите. Имам го за даденост, че Бог ме кара да проповядвам, за да би развълнувам, да би направя 
много гладни или да предизвикам удоволствие да дойде в сърцето ви, което ще надмине абсолютно всичко друго 
по линията на радостта! 

ТЯЛОТО ТРЯБВА ДА БЪДЕ ПРОМЕНЕНО 

Никаква плът не може да дойде в присъствието на Бог. Ако умрете, се извършва процес на освобождаване от 
всичко, което е в тялото. Със самото тяло, в което сте, трябва да бъде свършено. То трябва да се превърне в 
пепел. 

Няма такова нещо като това твоето тяло да е в присъствието на Бог. Но ако никаква плът не може да влезе в 
присъствието на Бог, тогава какво влиза в Неговото присъствие? Твоето тяло трябва да отстъпи място на 
възкресенския  ред, на възкресенския  живот. 

Писанията говорят за разтваряне. Ако тялото ти не премине през процеса на смъртта и не загуби всички елементи 
на земните зеле, картофи, царевица, ечемик и такива подобни - ако то не се освободи от всички земни познати, а 
просто отиде горе, Бог ще направи старото тяло да бъде превърнато в газове. Нито късче от него няма да остане. 

В този момент, самата природа на Христос, животът на Бог в теб, ще бъде облечен с тяло, което може да 
издържи вечността. 

Бъдете готови за промяна. Вие казвате: „Как мога да бъда готов?“ 

Ще отговоря на това. Следвайте ме много плътно. 

„Защото в това ние стенем...“ казва 2 Коринтяни 5:2. Във вас трябва да има отношение на стенание. Трябва да 
стигнем мястото, където ще видим, че има някакъв дефект; че в нашия живот не става съвършено изчистване. 
Когато стигнем до това отношение, знаейки че ние сме вързани, ще простенем да бъдем освободени. 

Какво е това освобождение? Ще стане ли в този настоящ свят? Разбира се. Аз още не съм на небето, аз съм на 
земята. Имам работа с хора, които са на земята; хора, които могат да бъдат на земята и да имат свръхестествена 
сила, живееща вътре в тях. 

Самото естество, което влезе във вас, когато бяхте новородени, е от духовното качество на естеството на 
знанието. То може да разбира свръхестествени неща. То има силата да сравнява духовни неща с духовни неща; 
а само тези, които са родени от Бог, могат да разбират духовни неща. Светът, който никога не е бил спасен, не 
може да ги разбере. 

Но в момента, в който вие сте забързани, новородени, направени нови - това естество взима своята 
свръхестествена сила, то започва да страда, стене да бъде освободено от тялото. И то ще продължава, ще вика, 
ще вика, докато светиите започнат в голям брой да викат: „Ела, Господи Исусе!“ 

Поглъщането ще бъде забележително! Но аз вярвам, че Бог има план за нас дори преди това да стане. 
Внимателно и задълбочено влезте с мен повече в пета глава на 2 Коринтяни. 

Само да не стане така, че облечени, да се намерим голи. 

Защото ако ние, които сме в тази хижа, наистина стенем, бидейки с товар; не за да бъдем съблечени, но 
за да бъдем облечени, тази смъртност може да бъде погълната от живота. 

2 Коринтяни 5:3-4 

Отново ще се спра на обличането. Първият път беше за това да бъдем облечени с плът; този път е за това да 
бъдем облечени с Духа. 
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Да бъдеш „облечен“ по този начин не е желание да тръгнеш, а желание да спреш, защото разбираме, че не сме 
съвсем готови да тръгнем. Искаме да бъдем дотолкова облечени, докато сме в тяло облечени с живота от 
небето, че никакво естествено нещо да няма проявление в нас. Тогава ние съвършено ще бъдем направени 
живи в Христос, живеещи единствено за славата и за изявата на Господ на живота. 

Това е облеклото, което ние искаме, така че да не бъдем голи. Вие знаете добре какво е голотата. Те знаеха кога 
Исус ходеше наоколо, защото тяхната голота беше разкривана. 

Голотата е „чувство на осъзнаване, че има нещо, с което не сме се справили, което не е било съдено; 
следователно, кръвта не го е покрила съвършено.“ 

Голотата означава, че вие отвътре осъзнавате, че има нещо скрито; нещо, което не е доведено съвършено до 
кръвта; нещо, което не е възможно да стои в Божието присъствие; нещо, което не е готово за абсолютната слава. 

Второ Коринтяни 5:4 също говори за „живота“. Словото на живот ви е проповядвано чрез Евангелието и в него 
има чудесна сила. То вкарва безсмъртие в това, което е естествено в човека, докато той осъзнае първият извор 
на свръхестествена сила в своето сърце. И от този момент той знае, че е на земята, но принадлежи на небето и 
че този живот, който е в него, е живот, имащ силата да погълне смъртността. 

 

ЖИВОТ, КОЙТО  ПОГЛЪЩА СМЪРТНОСТТА 

 

Тук ще ни помогнат два стиха от осма глава на Римляни. 

Сега, следователно, няма никакво осъждение за тези, които са 6 Христос Исус, които ходят не след 
плътта, а след Духа. 

Защото законът на Духа на живота... 

Римляни 8:1-2 

„Законът на живота“ е този закон, който дойде до вас, който, не се разваля и е Божествен. 
Това е самата природа на Сина на Бог. 

Нека да предположим, че аз говорех по темата за идването на Господ. Откровението, което аз 
имам за идването на Господ е, че всички тези, които ще бъдат грабнати, ще бъдат щадени. 
Тяхната стара природа, техните стари желания, старият им живот ще бъдат изядени от живота 
на Исус Христос. Когато Той дойде, животът ще посрещне Живота; но процесът, през който 
минаваме сега, е за изграждането ви в линията на готовността. 

Да, има живот, който има силата да изяде смъртността. Какво е смъртността? Когато говоря за 
смъртност, вие без съмнение мислите за вашето физическо тяло и казвате: „Това е 
смъртността“. 

Но това не е смъртността. Не е това, което ще бъде погълнато или изядено. Докато вие сте в 
света, вие ще имате нужда от кутия и тялото е тази кутия! Но това, което е в тялото, е смъртно. 
Което е в тялото ще бъде погълнато от безсмъртието. 

Ако мина през Римляни, Галатяни, Тимотей, Лука, Марк и Петър, ще открия шестдесет и шест 
различни описания на смъртността. 

Сред тях ще открия изкушение, ерес, завист, борба, злоба, омраза, убийство, скъперничество, 
магьосничество, пожелание, прелюбодейство и блудство. Всички тези са смъртност, но има 
също и живот в свръхестественото, който може да ги изяде ВСИЧКИ, да ги погълне ВСИЧКИ, 
да ги унищожи ВСИЧКИ, докато няма НИКАКВО осъждение в това тяло. 

Писанията са много ясни: ние трябва да позволим на себе си да влезем в досег с този велик 
живот в нас, този чудесен Божествен живот, тази Христова форма, това духовно откровение. 
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Не забравяйте, Святият Дух не дойде като този, който очиства. Святият Дух НЕ е този, който очиства; Святият Дух 
открива несъвършенството за Чието очистване е необходима кръвта на Исус. След като кръвта на Исус е 
очистила несъвършенството, вие имате нужда от Словото на Бог, защото Словото на Бог е единствената сила, 
която твори ново. Животът идва чрез Словото. Словото е Синът. Този, който е приел Сина, е приел живот; този, 
който не е приел Сина, няма живот (1 Йоан 5:12). 

Милиони хора, живеещи днес, нямат живот, вечен живот. Само един живот е вечен живот, и това е животът на 
Сина на Бог. Едното е живот на вечна смърт; другото е живот на вечен живот. Едното е живот на разрушение; 
другото - на освобождение. Едното е живот на връзване; другото - на свобода.. Единият е живот на тъга; другият - 
на радост. 

Искам да видите, че трябва да живеете толкова изпълнени с Божествен живот, че да не сте развълнувани от 
никакъв вятър на доктрина или нещо, което идва към вас. 

Хората правят най-голямата грешка на света и пропускат най-великото нещо на Бог днес, като се обръщат към 
буквата, а не кът Духа. 

Колко много хора са развалили живота си, защото са станали лудо ядосани заради водното кръщение? Не 
можете да ми докажете чрез никоя част от Писанието, че кръщението може да спаси, както казват те. 
Кръщението е просто форма и въпреки това хората се ядосват, бидейки твърдо убедени, че ако не си кръстен, ти 
си изгубен. Тези хора взимат буквата, а буквата винаги убива. Духът винаги дава живот! 

Човекът, който и да е той, който би ви отвърнал от кръщението в Матей 28 глава към някое друго кръщение, е 
крадец и обирджия и се опитва да ви унищожи. Не бъдете плътски по ум; бъдеше духовни по ум, защото тогава 
ще познаете истината и истината ще ви направи свободни. 

Внимавайте за това да знаете д да сте убедени, че Христос е Този, който дава живот. Разделението във вашето 
мислене носи тъга, то носи съжаление, изпитания и трудности. Оставете Христос да обитава във вашето сърце 
богато, чрез вяра. 

Не се ядосвайте на проповядване само върху кръщението на Святия Дух. Ще станете изкривени! 

Не се ядосвайте на проповядване за водното кръщение. Ще станете изкривени! 

Не се ядосвайте на проповядване за изцеление. Ще станете изкривени! 

Има само едно нещо, за което никога няма да станете изкривени и това е проповядването за спасението. 
Единствената сила е евангелието на царството. Хората не се спасяват чрез кръщение, дори не и чрез 
кръщението на Святия Дух, а особено не чрез водно кръщение. Те са спасени чрез кръвта и са пазени чрез 
кръвта. 

Господ иска да ни заведе на мястото на истинската фундаментална истина. Да бъдем изградени върху 
фундаменталната истина. Не бъдете обръщани настрани от нищо. Нека това да бъде вашата главна позиция: 
Вие живеете, за да хванете повече от Духа - само Духа. 

Аз ясно знам, че кръщението в Святия Дух не е единственото нещо, което ме прави подготвен за идването на 
Господ. Хората са станали луди, мислейки това. Те са станали луди, защото са получили кръщението в Святия 
Дух и си мислят, че никой не е на прав път с Бог освен тези, които са кръстени с Духа. Това е най-голямата глупост 
на света. Защо е глупост? Защото Истината го изплюва. Крадецът на кръста отиде право в Рая да срещне Исус, а 
той не беше кръстен със Святия Дух! 

Но само защото един крадец е пропуснал няколко добри неща, ще ги пропуснете ли и бие? Не! Голяма е 
благодатта на Бог да има милост върху тези, които ги нямат. 

Няма дар, няма благодат, няма позиция, която Бог не би ти дал, за да те освободи от твоето робство. Той иска ти 
да бъдеш свободен в Духа. Той иска да те изпълни със Святия Дух и със Словото, докато те доведе до мястото 
на подпечатване с Духа. 

ПЕЧАТА НА ДУХА 
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Вие казвате: „Какво е подпечатването на Духа?“ 

Печатът на Духа е когато Бог е сложил Своя знак върху вас и вие сте запечатани. 

Някои хора са притеснени, ако са „запечатани“ на улицата, когато човек на кон дойде срещу тях! Но чудесно нещо 
е да имаш клеймото на всемогъщието. То те запечатва. Дявола не може да те докосне. То доказва, че Господ те е 
запазил за Себе Си. Има завет между теб и Бог и печата на Духа те пази в този завет, където дявола няма повече 
надмощие. Не си отивайте с идеята, че аз проповядвам съвършенство, където не може да съгрешите. Има място 
на усъвършенстване, на това да бъдете очистени както Той е чист, така че да не можем да извършим грях. Никой 
човек не може да извърши грях, ако той е очистен. Но когато той спира да търси по-дълбоко преживяване - по-
свято призоваване, по-дълбоко отделяне, съвършено място, където той и Христос са едно - тогава влиза грехът. 

Само в Христос има сигурност. 

Нека никой човек да не мисли, че той не може да падне, защото стои. Не, не си мислете това. Помнете това: не 
трябва да падате. Благодатта изобилства, където грехът изобилства; и където има слабост, там влиза 
благодатта. Самата ваша неактивност става Божествена активност: Където има абсолютна слабост, така че да 
чувствате, че не можете да издържите на изпитанието, Бог идва и ви прави способни да стоите. На вас ви е 
послужено с живот. Христос заема мястото на слабостта. Вие можете да кажете: „... когато съм слаб, аз съм силен“ 
(2 Коринтяни 12:10), защото Бог ви докосва със Своята сила. Това е идеално. Това е Божествена среща. Това е 
свято установяване. Това е Божия мисъл от трона. Господ ни говори и аз ще говоря Неговите думи към света с 
глас на тромпет: „Бъдете святи!“ Не пропускайте да видите, че Бог иска вие да сте готови за преобразяването - 
святостта е обиталището на Бог. 

ДУХОВНО ОПИВАНЕ 

Има място на достигане в Святия Дух, което е загадка за света и за много хора, които не вървят с Бог. 
Забележително е: Ние можем да бъдем толкова изпълнени с Духа, толкова облечени, толкова изчистени 
отвътре, толкова подготвени за грабването, че да сме пияни в Духа през цялото време! 

Защото ако ние сме извън себе си, това е за Бог: или ако сме трезвени, то е заради вас. 

2 Коринтяни 5:13 

О, да бъдеш толкова изпълнен с Духа на живота, че да бъдеш абсолютно пиян, съвършено извън себе си! 

Сега, когато имам контакт с хора, които биха критикували моята опиянение, аз съм трезвен. Мога да бъда трезвен 
в тази минута и пиян в следващата. Но казвам ви, да бъдеш пиян е чудесно! Ефесяни 5:18 ни предупреждава: „... 
не бъдете пияни от вино, откъдето са разправиите; но бъдете изпълнени [пияни с Духа. “. 

Един пиян човек спира до стълба на улична лампа и има много да му каже. Той говори възможно най-глупавите 
неща. Хората казват: „Няма го.“ 

Молете се: „О, Господи, нека да бъда толкова пиян, че да не ме интересува какво мислят хората!“ 

Не се грижа за това какво мислят хората. Продължавам да говоря на Господ с химни и духовни песни, изливайки 
моето хваление пред Господ. Господ на войнствата е навсякъде около мен и аз съм толкова свободен в Святия 
Дух, че съм готов за „излитане“. Но Той не ме взима. 

Защо не ме взима? Аз съм готов да „излетя“ и за мене е по- добре да отида; но заради Църквата за предпочитане 
е да спра. За предпочитане е да бъда облечен, живеещ сред хората без голота, пълен с чистота, пълен със сила, 
пълен с откровение, заради Христос.  

Да, далеч по-добре е да отида; но заради Христос, да спра, за да мога да бъда полезен като казвам на хората как 
може да бъде покрита тяхната голота; как може да бъде покрито цялото тяхно несъвършенство; как може да бъде 
облечен целия ум; как всичката тяхна вътрешна нечистота се изчиства в присъствието на Бог; и как да живеят, 
ходят и действат в Святия Дух. Това е чудесно и това е височината, на която Бог ще ни постави. 

Ето един ключов стих до много позиции, които ние държим в тази тема за подготовка за грабването. 

И ако Христос е във вас, тялото е мъртво заради греха, но Духът е живот заради Праведността. 
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Римляни 8:10 

Няма такова нещо като да имаш свобода в своето тяло, ако грехът е там. Само когато Праведността е там, 
Праведността изобилства. Когато Христос е във вашето сърце, възцарен във вашия живот, грехът е детрониран, 
Праведността изобилства u Святия Дух има велика свобода. 

О, какви триумфи на височините, дължините, дълбочините и ширините има в святото място! А къде е святото 
място? Точно в нас! Точно вътре в децата на Бог, наследниците на Бог, сънаследниците с Христос! 

ТЪЛКУВАНЕ НА EЗИЦИ 

Този, който е мъртъв, е свободен от греха, но е жив в Бог чрез Духа и е освободен от закона на греха и смъртта. И 
той е влязъл във взаимоотношение с Бог. Сега Бог е неговата награда. Той не само е син, но е съединен в 
онаследяването поради това, че е син. В чистота, той е съединен с Него. И никое добро Той няма да задържи от него, 
защото той ходи праведно. Всяко добро нещо е за нас на святата линия, като ходим праведно, като сме освободени, 
като сме направени Божия собственост 

ПРИМИРЯВАНЕ В XPИCTOC 

И всички неща са от Бог, който ни е примирил със Себе Си чрез Исус Христос и ни е дал служението на 
примиряване; тоест, че Бог е в Христос, примирявайки света със Себе Си, без да им вменява техните 
прегрешения и е завещал на нас словото на примиряване. 

2 Коринтяни   5:18-19 

Какво е примиряване? Да бъдеш абсолютно съединен с Христос и запечатан в Него е изкуплението. 
Примирението е славно нещо! Ние помним благословения Син на Бог, заемащ нашето място в примирението, 
ставайки абсолютна позиция на всяка нечистота, на всеки грях. Бог сложи върху Него нечеститето на всички, така 
че всяко нечестие да си отиде, всеки вързан да бъде освободен. Грехът, смъртта, болестта напускат; влизат 
възкресението и създаването отново! 

Когато Той дойде, ние няма да бъдем голи, но облечени, отделени, изпълнени отвътре, направени като Него по 
всякакъв начин. 

Идвам при вас само в живия факт на това свидетелство. За мен това е реалност. Аз живея в него. Движа се в 
него. Действам в него. И идвам при вас с радостта от него! 

Това е радост неизказана и пълна със слава... 

И половината още не е казана. 

Аз знам,, че този Божествен живот, който е свободен от връзване, свободен от силата на сатана, свободен от зли 
мисли, свободен от мислите на злото, е за нас. Бог по такъв начин ни примирява със Себе Си, че Той изобилства 
към нас. В Него ние имаме 

СВОБОДА! 

ЧИСТОТА! 

СИЛА! 

ОТДЕЛЕНОСТ! 

Ние сме готови за великия тромпет! 

(21 юни, 1927) 

 

 


